

صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

اسمبلی کا اجلاس، اسمبلی چیمبر پشاور میں بروز اتوار مورخہ 23 جون 2013ء بمطابق 13 شعبان 1434 ہجری صبح گیارہ بجکر پانچ منٹ پر منعقد ہوا۔
جناب سپیکر، اسد قیصر مسند صدارت پر متمکن ہوئے۔

تلاوت کلام پاک اور اسکا ترجمہ

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ۔ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
فَمَا أُوتِيتُمْ مِّنْ شَيْءٍ فَمَتَّلِعْ الْحَيَاةَ الدُّنْيَا وَمَا عِنْدَ اللَّهِ خَيْرٌ وَأَبْقَى لِلَّذِينَ ءَامَنُوا وَعَلَىٰ رَبِّهِمْ
يَتَوَكَّلُونَ ۝ وَالَّذِينَ يَجْتَنِبُونَ كَبِيرَ الْإِثْمِ وَالْفَوَاحِشِ وَإِذَا مَا غَضِبُوا هُمْ يَغْفِرُونَ ۝ وَالَّذِينَ
اسْتَجَابُوا لِرَبِّهِمْ وَأَقَامُوا الصَّلَاةَ وَأَمْرُهُمْ شُورَىٰ بَيْنَهُمْ وَمِمَّا رَزَقْنَاهُمْ يُنفِقُونَ ۝ وَالَّذِينَ إِذَا
أَصَابَهُمُ الْبَغْيُ هُمْ يَنْتَصِرُونَ ۝ وَجَزَاءُ سَيِّئَةٍ سَيِّئَةٌ مِّثْلُهَا فَمَنْ عَفَا وَأَصْلَحَ فَأَجْرُهُ عَلَى اللَّهِ إِنَّهُ لَا
يُحِبُّ الظَّالِمِينَ۔

(ترجمہ): پھر جو کچھ تمہیں دیا گیا ہے وہ دنیا کی زندگی کا سامان ہے اور جو کچھ اللہ کے پاس ہے وہ بہتر اور سدا رہنے والا ہے یہ ان کے لیے ہے جو ایمان لائے اور اپنے رب پر توکل کرتے ہیں۔ اور وہ جو بڑے بڑے گناہوں اور بے حیائی سے بچتے ہیں اور جب غصہ ہوتے ہیں تو معاف کر دیتے ہیں۔ اور وہ جو اپنے رب کا حکم مانتے ہیں اور نماز ادا کرتے ہیں اور ان کا کام باہمی مشورے سے ہوتا ہے اور ہمارے دیے ہوئے میں سے کچھ دیا بھی کرتے ہیں۔ اور وہ لوگ جب ان پر ظلم ہوتا ہے تو بدلہ لیتے ہیں۔ اور برائی کا بدلہ ویسی ہی برائی ہے پس جس نے معاف کر دیا اور صلح کر لی تو اس کا اجر اللہ کے ذمہ ہے بے شک وہ ظالموں کو پسند نہیں کرتا۔

جناب سپیکر: میڈم نگہت اور کزئی۔

محترمہ نگہت اور کزئی: جناب سپیکر صاحب! آج ایک دفعہ پھر گلگت بلتستان میں ایک ایسا واقعہ پیش آیا ہے کہ جس پہ پوری قوم کو ایک دفعہ پھر انٹرنیشنل دنیا کے سامنے سر جھکانا پڑے گا، پڑ رہا ہے کیونکہ گیارہ غیر ملکی جو ہیں، ان کو ایک ہوٹل میں ان کو دہشت گردوں نے مارا ہے اور اسی کے ساتھ دو تین ہمارے پاکستانی بھی شہید ہوئے ہیں۔ جناب سپیکر صاحب، اس اسمبلی کی طرف سے ہم ان تمام واقعات کی مذمت بھی کرتے ہیں اور ہم یہ سمجھتے ہیں کہ اگر یہی حالات رہے تو ہمیں پھر بھول جانا چاہیئے کہ ترقی کیلئے کوئی غیر ملکی یہاں پر انوسٹمنٹ کیلئے آئے گا اور یہ صرف خیبر پختونخوا کا معاملہ نہیں ہے، پورے پاکستان میں یہ زہر ناسور کی طرح پھیل رہا ہے اور جب تک ہم نے اس ناسور کا کوئی علاج نہ کیا، جناب سپیکر، آپ کی پارٹی، ہماری پارٹی، یہاں پر بیٹھی جتنی پارٹیاں ہیں، میں نے پہلے بھی کہا تھا کہ اے پی سی کا ہر بندہ، ہر کارکن یہاں پر موجود ہے اور اس کیلئے ہمیں مذاکرات کے راستے میں اگر کوئی آتا ہے تو ہم ان کے ساتھ مذاکرات بھی کرانے کیلئے تیار ہیں، ان کی منت بھی کرانے کیلئے تیار ہیں، ان کے سامنے ہاتھ بھی جوڑتے ہیں کہ خدا کیلئے ہمارے پاکستان کو بخش دیں کیونکہ پاکستان کا بچہ بچہ تعلیم کیلئے، صحت کیلئے، ہر اس چیز کیلئے ترس رہا ہے اور صرف دہشت گردوں کی اس مہربانی کی وجہ سے ترس رہا ہے جو وہ ہمارے پاکستان میں کر رہے ہیں۔ جناب سپیکر صاحب، اگر اس پر ہم لوگ ایک مذمتی قرارداد آپ کی اجازت سے لے آئیں اور دوسرا جناب سپیکر صاحب، ایک اور میں نے بات کی تھی کہ جس تصویر کے نیچے آپ بیٹھے ہیں تو ان کی ریزیڈنسی پہ بھی جو حملہ ہوا تھا، اس پر بھی ہم لوگ قرارداد نہیں لاسکے ہیں اور چونکہ آپ نے بہت مہربانی کی ہے تو PK-1 کے لوگوں کی طرف سے ایک ریکویسٹ آئی ہے کہ پوری پوری رات بجلی نہیں ہوتی ہے اور یہ PK-1 کا معاملہ نہیں ہے بلکہ پورے شہر کا اور میرا خیال ہے کہ پورے صوبے کا معاملہ ہے، جہاں پہ پوری پوری رات بجلی نہیں ہوتی۔ پنجاب والوں نے رات کو اٹھ بجے سے لیکر صبح چھ بجے تک 'ٹائمنگ' مستثنیٰ کر دی ہے لوڈ شیڈنگ سے تاکہ لوگ رات کو آرام کریں اور دن میں اپنا کام کریں، تو جب کام کرینگے تو پاکستان کی ترقی ہوگی۔ تو یہ میری دو تین گزارشات تھیں، اگر آپ اس کو وہ کر لیں، One by one اگر مذمتی قرارداد پر تمام لوگ سائن کر دیں، خواتین کی طرف سے بھی سائن ہو جائے تو ایک یکجہتی کا، اور یہ مذمتی قرارداد کہ دہشت گردوں کو ہم لوگ بتانا چاہتے ہیں کہ

ہم کسی سے ڈرتے نہیں ہیں، اب وقت آ گیا ہے کہ ہم نے یا تو ان سے مذاکرات کرنے ہیں، مذاکرات پر نہیں آتے ہیں تو پھر جہاد شروع کر دیا جائے۔
جناب سپیکر: گنڈاپور صاحب۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور (وزیر قانون): تھینک یو سر۔ سر، محترمہ جو واقعہ ہمارے نوٹس میں لائی ہیں، اس میں میری یہ گزارش ہو گی، چونکہ یہ ہاؤس ماشاء اللہ آپ کی زیر نگرانی اور As a custodian of the rights of the Members of this whole House ہمیں میرے خیال میں ایک تو یہ فیصلہ کرنا چاہیے کہ اگر وہ پرانا طریقہ کار جو کہ ہم اخبار میں دیکھیں اور آجائیں تو اس سے Frankly جی As a cabinet Member بہت سی چیزیں ایسی ہوتی ہیں کہ ہاؤس کی وساطت سے ہمارے نوٹس میں آتی ہیں اور اس پہ ایک Policy decision لینا یا اس پہ ایک پالیسی بیان دینا، میں یہ سمجھتا ہوں کہ وہ اگر ہم دیں بھی تو اخبارات یا میڈیا کے جو ہمارے بھائی ہیں، پھر یہ ہوتا ہے کہ کینٹ میں Contradiction آجاتی ہے۔ ایک تو میری یہ گزارش ہو گی کہ جہاں تک اس قسم کے واقعات کا تعلق ہے تو بطور انسان اور مسلمان ہر ایک اس کی نہ صرف مخالفت کرتا ہے، مذمت کرتا ہے بلکہ قابل افسوس ہیں لیکن دوسری طرف ہمیں یہ بھی دیکھنا ہو گا کہ ہمارے جو Rules ہیں، آیا اگر ہم ان Rules کو سائڈ پر رکھ دیتے ہیں اور ہم اس طریقے سے قرار داد لے آئیں تو ہماری اور بھی ایسی بہنیں یہاں پر موجود ہیں جن کی کچھ قرار دادیں باقی ہیں اور پھر یہ ہو گا کہ آپ کی جو بزنس ہے، وہ معمول سے کافی Delay ہو گی۔ میری گزارش یہ ہے کہ Rule 20 اور اس کا Subrule (3) کا Part (b) اگر ہم دیکھیں کہ جب آپ کی لسٹ آف بزنس ہے، وہ ختم ہو جائے اور جو بھی ممبر اس میں Interested ہو کہ ایسا کوئی فوری نوعیت کا واقعہ ہے جو کہ Immediately disposal چاہتا ہے تو مہربانی کر کے وہ لسٹ آف بزنس کا انتظار کرے، آخر میں ہم اس پوزیشن میں ہونگے کہ اس پہ ایک مذمتی قرار داد بھی لاسکیں اور اس میں جو ہماری باقی بزنس ہے، وہ بھی Wind up ہو چکی ہو گی، تو اس طریقے سے میری یہ گزارش ہو گی کہ ایک تو ہماری چیزیں بھی Streamline ہو جائیں گی اور آپ کیلئے، ہمارے لئے اور اس ہاؤس کا باقاعدہ ایک طریقہ کار بھی اس میں واضح ہو جائے گا۔

جناب سپیکر: ٹھیک ہے جی۔ Definitely بہت بڑا واقعہ ہوا ہے، میرے خیال میں اس پہ ہم کرینگے، میری صرف ایک ریکویسٹ یہ ہے کہ جو ہمارے یہاں سیکورٹی پر معمور لوگ ہیں، مجھے آج انہوں نے ریکویسٹ کی ہے کہ کل تین سپاہی گرمی سے بے ہوش ہو گئے تھے، 5 گھنٹے اجلاس چلا تو میری ریکویسٹ یہ ہو گی کہ 4 گھنٹے کے اندر اندر ہم اپنا Wind up کرینگے اور تقریباً 59 لوگ ہیں جنہوں نے ریکویسٹ بھیجی ہے تو میری ریکویسٹ یہ ہو گی کہ وہ مختصر بات کریں تاکہ سب کو موقع ملے اور آج ہم نے اس بحث کو Wind up کرنا ہے۔

جناب محمود جان: جناب سپیکر۔

اراکین کی رخصت

جناب سپیکر: اچھا محمود جان! میں آپ کو ٹائم دونگا لیکن تھوڑا ایک منٹ، یہ Basically چھٹی کی درخواستیں آئی ہوئی ہیں، اس کے حوالے سے، اس وقت ان معزز اراکین اسمبلی نے رخصت کیلئے درخواستیں دی ہیں جن: میں جناب قیاموس خان 23-06-2013 تا 24-06-2013؛ جناب فریڈرک عظیم، ایم پی اے صاحب 23-06-2013 کیلئے؛ جناب ابرار حسین، وزیر ماحولیات 23-06-2013 کیلئے؛ جناب وجیہہ الزمان صاحب، ایم پی اے 23-06-2013 تا 25-06-2013؛ جناب سورن سنگھ، ایم پی اے 23-06-2013 کیلئے؛ جناب افتخار خان مشوانی، ایم پی اے 23-06-2013 کیلئے؛ جناب راجہ فیصل زمان، ایم پی اے 23-06-2013 کیلئے؛ سردار اورنگزیب نلوٹھا، ایم پی اے 23-06-2013 کیلئے۔ تو میں منظوری کیلئے پیش کرتا ہوں کہ

Is it the desire of the House that the leave may be granted?

Voices: Yes.

Mr. Speaker: The leave is granted.

جناب محمود جان: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: ایک منٹ، Basically ہم، آج جو ایجنڈا ہے، اس کو Complete کریں، اس کے بعد آپ کو موقع دینگے ان شاء اللہ کیونکہ کافی ٹائم ہے تو جو ہمیں ریکویسٹ آئی ہے۔

محترمہ صوبیہ شاہد: محترم سپیکر صاحب! میں ایک بات کرنا چاہتی ہوں۔۔۔۔

جناب سپیکر: دیکھو، اس طرح جو ہمارا آج کا ایجنڈا ہے، اس کو پورا کریں، اگر ٹائم ہمیں ملتا ہے تو آپ کو بالکل موقع دیتے ہیں۔

محترمہ صوبیہ شاہد: جناب سپیکر! یہ ضروری بات ہے۔۔۔۔

جناب سپیکر: چلو۔۔۔۔

محترمہ صوبیہ شاہد: سپیکر صاحب! ہمارے وزیر اعلیٰ صاحب جو ہیں، میرے خیال میں 10، 15 سال سے حیات آباد فیز ٹو میں رہ رہے ہیں، ابھی وہ چیف منسٹر بنے ہیں تو اس سے عوام کو کوئی فائدہ نہیں ہے، عوام کو نقصان ہو رہا ہے، اس لئے کہ وہاں سجاد نامی ایک انسپکٹر ہے یا ٹریفک آفیسر ہے، جو بھی ہے، وہ آتا ہے روزانہ اور مرغی والوں کو چھیڑتا ہے ترنگزئی مارکیٹ میں اور ان کی مرغیاں وہ سب گراتا ہے اور لوگوں کو مارتا ہے کہ وزیر اعلیٰ صاحب کو بو آرہی ہے اور آپ لوگ ادھر سے ہٹیں، ادھر آپ لوگ اپنا یہ مرغیوں کا کام نہیں کریں گے۔ تو ان بیچاروں کا گناہ کیا ہے؟ وزیر اعلیٰ صاحب کیلئے تو حکومت نے ادھر چیف منسٹر ہاؤس بنایا ہوا ہے وہ اس میں رہیں نا، کیوں نہیں رہ رہے ادھر؟ کیونکہ ان غریبوں کے گھروں میں کتنے بچے ہونگے؟ ان کی بیویاں ہونگی، ان کے ماں باپ ہونگے، وہ اکیلے نہیں ہونگے، ان کو کھانا کون دیگا اس گرمی میں؟ گھر میں بجلی بھی نہیں ہے، وہ رو رو کر میرے گھر میں صبح آئے ہیں۔۔۔۔

جناب سپیکر: ہو گیا جی، آپ کا نقطہ نظر آگیا ہے، منسٹر صاحب جو اب دیں گے۔

اسرار گنڈاپور صاحب۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور (وزیر قانون): تھینک یو سر۔ ان کی جو بات ہے، وہ

پھر میں اسی Rule کے حوالے سے کہوں گا کہ وہ Rule کافی Specific ہے لیکن

محترمہ نے اس ہاؤس میں بات کر لی ہے تو میری یہ گزارش ہوگی کہ PML(N)

اپنی طرف سے ایک ریزولوشن لے آئے جس میں ہم وزیر اعلیٰ صاحب سے یہ

مطالبہ کریں کہ وہ اپنے Official residence میں شفٹ ہو جائیں تاکہ یہ In convenience بھی نہیں رہے گی، یقیناً ان کی 40، 45 منٹ کی اور سیکورٹی کے مسائل بھی درپیش ہیں لیکن میری یہ خواہش ہوگی کہ یہ ریزولیوشن PML(N) لیکر آجائے۔

جناب سپیکر: مہربانی جی۔ اچھا جی ہم اپنے ایجنڈے کی طرف جاتے ہیں، اس وقت جناب صالح محمد خان صاحب، ایم پی اے۔

سالانہ بجٹ برائے مالی سال 14-2013 پر عام بحث

جناب صالح محمد: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ شکر یہ جناب سپیکر، کہ آپ نے موقع دیا، موجودہ بجٹ میں صحت کیلئے جو 22 ارب 80 کروڑ، تعلیم کیلئے 66 ارب 60 کروڑ، پولیس کیلئے 23 ارب 78 کروڑ یا جتنے محکموں کیلئے جو بجٹ رکھا گیا، اس پہ میرے معزز ایم پی ایز صاحبان اور پارلیمانی لیڈروں نے تفصیل سے بات کی ہے۔ میں صرف آپ سے یہی گزارش کرتا ہوں اور وزیر خزانہ صاحب سے کہ جس طرح نشاندہی ہوئی ہے اس پہ، میرے ممبران صاحبان نے اس کی نشاندہی کی ہے، ہم امید کرتے ہیں کہ اس میں جہاں پہ کمی ہے، ان شاء اللہ اس کمی کو پورا کیا جائے گا اور اس کے ساتھ ساتھ یہ جو بجٹ پیش ہوا ہے، اس میں اگر ہم سارے مل کر اس پہ ہم 30، 40 پرسنٹ کا اسی بجٹ میں اضافہ کر سکتے ہیں، وہ ایسے کہ یہی بجٹ جو پیش ہوا ہے، یہ پورے کا پورا استعمال ہو عوام کی فلاح و بہبود کیلئے، جو 40/30 پرسنٹ فنڈز، جو پیسے کرپشن کے نذر ہو جاتے ہیں، اگر ہم اس پہ Check and balance رکھیں اور ایک اچھا مانیٹرنگ نظام رکھیں تو میرے خیال میں یہ 40/30 پرسنٹ بجٹ جو چند لوگوں کے پیٹ میں چلا جاتا ہے، جسے چند لوگ ڈکار لیتے ہیں تو میں کہتا ہوں کہ وہ عوام کی فلاح و بہبود کیلئے خرچ کر سکتے ہیں۔ اس کے ساتھ جناب سپیکر، میں تعلیم کے حوالے سے تھوڑی سی بات کرونگا کہ اس وقت صوبہ خیبر پختونخوا میں طلباء کی تعداد سرکاری سکولوں میں 33 لاکھ 63 ہزار ہے، اساتذہ ایک لاکھ 28 ہزار 742 یعنی کل سٹاف ملا کر تقریباً ڈھائی لاکھ کے قریب، کلاس فور اور کلرک سارے ملا کر کوئی ڈھائی لاکھ کے قریب ملازمین اس وقت محکمہ ایجوکیشن میں اپنی ڈیوٹی سرانجام دے رہے ہیں۔ اس کے ساتھ ایک

ہائی سکول کامیں حوالہ دیتا ہوں کہ ایک ہائی سکول کا پرنسپل صاحب یا ہیڈ ماسٹر صاحب جو کہ 80/70 ہزار سے لیکر ایک لاکھ تک تنخواہ لیتا ہے اور جسمیں اساتذہ 30 ہزار سے لیکر 40 ہزار تک تنخواہیں لیتے ہیں، کروڑوں کی بلڈنگ، اور اس کے مقابلے میں ایک پرائیویٹ سکول جس کا پرنسپل 10 ہزار روپے تنخواہ لیتا ہے اور جو اساتذہ ہیں، وہ 6 ہزار روپے تنخواہ لیتے ہیں۔ تو وہ اساتذہ اپنے بچے، اچھی بلڈنگ یعنی کروڑوں کی بلڈنگ بھی ہے، وہاں پر بڑی بڑی تنخواہیں بھی ہیں، تو اپنے بچے لے جا کر پرائیویٹ سکولوں میں داخل کرتے ہیں، اس کا مقصد ہے کہ ان کو اپنے اوپر اعتماد نہیں ہے اور پرائیویٹ جو یہاں پر 10 ہزار اور 6 ہزار والے اساتذہ ہیں، ان پر زیادہ اعتماد ہے۔ اس کی مانیٹرنگ ہونی چاہیئے، اس پر Check and balance ہونا چاہیئے کہ آیا اتنا بڑا، سب سے زیادہ بجٹ، تقریباً 66 ارب روپے اس کیلئے رکھے گئے، اس سے ہمیں وہ ریزلٹ نہیں مل رہا ہے اور یہ تب ہی ممکن ہو گا کہ وزیر تعلیم صاحب کا بچہ اگر سرکاری سکول میں پڑھے گا، میرا بچہ، ایم پی ایز صاحبان کے بچے اگر سرکاری سکولوں میں پڑھیں گے تو ہمیں اس کی کارکردگی کا اندازہ ہو گا۔ چونکہ ارباب اختیار کے بچے جو کہ Aitchison، Beacon اور Educator بڑے بڑے سکولوں میں پڑھتے ہیں، ایک تو سب سے بڑا مسئلہ کہ کل میدان میں وہ بچے جو ٹاٹ پر پڑھتے ہیں، جن کو پنکھے تک میسر نہیں ہیں، کل مقابلے کیلئے انکو بڑی دشواری ہوگی جن کا مقابلہ وہ نہیں کر سکتے۔ پھر میں ایک ہائی سکول کا حوالہ دیتا ہوں، میرے حلقے میں ایک ہائی سکول، شنکیاری ہائی سکول ہے جو کہ 05-2006 میں تباہ ہوا تھا زلزلہ سے اور ابھی تک وہ Under construction ہے، ایک تو اس میں غلط میٹریل استعمال کیا گیا، پھر آج بھی بچے وہاں پر دھوپ میں، اس دن ہم لوگ وہاں پر گئے، کوئی 40/30 بچے بے ہوش ہوئے تھے اور تین چار دن سے وہاں پر دھوپ اور سردی میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں، تو میں آپ سے گزارش کرتا ہوں کہ اس سکول کیلئے جس ٹھیکدار نے وہاں پر اس کا کام کیا، اس کے خلاف کارروائی کی جائے۔ پچھلے 7 سال سے وہ ابھی تک Under construction ہے اور اس میں غلط میٹریل استعمال کیا گیا ہے اور وہاں سے پھر بڑے افسوس کی بات ہے کہ ان بچوں کو ہم نے شفٹ کیا ہے، وہاں پر گرلز ہائی سکول ہے، سیکنڈ ٹائم پر، جو پہلے ٹائم پر بچیاں اور

سیکنڈ ٹائم پر وہاں پر بچے تعلیم حاصل کرینگے۔ جناب سپیکر، اس کے ساتھ میں گزارش کرتا ہوں صحت کے حوالے سے، صحت کی حالت، ہسپتالوں کی حالت پورے صوبے میں ابتر ہے تو اس کیلئے کوئی خصوصی اقدامات کئے جائیں۔ میرے اپنے حلقے میں ایک ہاسپٹل ہے جو حال ہی میں، ایک سال پہلے 32/30 کروڑ روپے کی لاگت سے تعمیر ہوا ہے، 30 کروڑ کی لاگت سے جو ہاسپٹل تعمیر ہوا ہے تو اس میں ایک ڈاکٹر وہاں پر موجود ہے، اس کے ساتھ ہی پرائیویٹ دو تین دکانیں ہیں، وہاں پر تین ڈاکٹر صاحبان، وہاں پر ایکس رے کی سہولت بھی موجود ہے، وہاں پر لیبارٹری بھی ہے تو جہاں پر گورنمنٹ کے 32 کروڑ روپے جاتے ہیں، وہاں پر ایک ڈاکٹر 60 ہزار کی آبادی کیلئے، تو میں وزیر صحت صاحب سے بھی یہ درخواست کرونگا کہ وہاں کیلئے Annexe اس کی بن چکی ہے، تو اس کیلئے جو ضروری سٹاف ہے، وہ مہیا کیا جائے۔ پھر موجودہ بجٹ میں تعمیر خیبر پختونخوا پروگرام کو ختم کیا گیا ہے، میں اس ایوان کی وساطت سے آپ سے ایک گزارش کرتا ہوں اور مطالبہ کرتا ہوں کہ تعمیر وطن پروگرام کو اس بجٹ میں دوبارہ شامل کیا جائے۔ چونکہ ہزارہ ڈویژن قدرتی اور معدنی وسائل سے مالا مال ہے، جناب سپیکر، ہزارہ ڈویژن کیلئے کوئی خاطر خواہ بجٹ نہیں رکھا گیا، آپ سے درخواست ہے کہ اس کیلئے، ہزارہ ڈویژن کیلئے کوئی خصوصی بجٹ وہاں پر رکھا جائے۔ میں ٹوبیکو کے حوالے سے بات کرونگا، ہزارہ ڈویژن میں ٹوبیکو سب سے زیادہ مانسہرہ میں، اور مانسہرہ میں 90 پرسنٹ کا تعلق میرے حلقے سے ہے۔ جناب سپیکر، آپ سے یہ مطالبہ کرتے ہیں، وزیر خزانہ صاحب بیٹھے ہوئے ہیں، وزیر خزانہ صاحب سے درخواست کرتے ہیں کہ اس ٹوبیکو سیس میں، چونکہ میرا حلقہ بلکہ میرا ضلع زلزلے سے تباہ ہوا ہے جہاں پر اس وقت بھی دو تین سو سکولوں کا ابھی تک ڈیزائن نہیں ہوا ہے، چھ سو سکولز Under construction ہیں تو وہاں کیلئے ٹوبیکو سیس سے خصوصی بجٹ منظور کروانے کی گزارش کرتا ہوں اور اس کے ساتھ میں آپ سے خصوصی طور پر کیونکہ ہمارا ضلع جو ہے وہ 2005 کے زلزلے میں کافی تباہ ہوا ہے، یہ جو سکول ہیں، اے ڈی پی میں جو دئیے ہوئے ہیں، اس تناسب سے تو ہمیں بہت کم سکول ملیں گے، چونکہ وہاں پر دو ڈھائی سو سکولوں کا ابھی تک ڈیزائن بھی نہیں ہوا ہے، سارا کچھ 'ایرا' پر چھوڑ دیا تھا اور 'ایرا' ابھی تک کہہ رہا ہے کہ ہمارے پاس کوئی فنڈ نہیں ہے، جناب سپیکر، آپ سے یہی درخواست کرتے ہیں کہ ہمارے مانسہرہ کے ساتھ خصوصی، مانسہرہ پر خصوصی توجہ دی جائے اور آپ کے اپنے فنڈ

میں سے جو آپ کا خصوصی فنڈ ہے، وزیر خزانہ صاحب سے درخواست کرتے ہیں کہ اس فنڈ میں بھی ہمارا حصہ رکھا جائے اور پھر سکندر شیرپاؤ صاحب یہاں بیٹھے ہوئے ہیں تو ان سے درخواست کرتے ہیں کہ ایریگیشن کے حوالے سے، چونکہ میرے حلقے میں بہت زیادہ، مانسہرہ اور میرے حلقے میں زلزلے نے جو تباہی مچائی ہے تو اس کیلئے خصوصی فنڈ وہاں پر رکھا جائے۔ اسی کے ساتھ میں آپ کا شکریہ کرتا ہوں اور ایک شعر کے ساتھ کہ:

وہ وقت بھی دیکھا ہے تاریخ کی گھڑیوں نے
لمحوں نے خطا کی تھی
صدیوں نے سزا پائی

(تالیاں)

جناب سپیکر: جناب محمد شیراز صاحب۔

جناب محمد شیراز: جناب سپیکر! میں آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ اس نئی اسمبلی میں بجٹ پر بحث کا موقع دیا۔ جناب سپیکر، حالات کے تناظر میں بننے والے بجٹ جس سے عوام کو بہت توقعات تھیں کہ اس بجٹ کے آنے کے بعد خوشحالی آئے گی، بلکہ اس بجٹ سے مایوسی میں اضافہ ہوا۔ حالات کچھ یوں ہیں کہ ہمارا صوبہ بدامنی اور دہشت گردی کی لپیٹ میں ہے اور جو موجودہ حالات ہیں، ہم سب نے مل کر اس کا مقابلہ کرنا ہے، عوام نے ہمیں ووٹ کے ذریعے منتخب کر کے ہم سب پر اعتماد کیا ہے اور عوام ہم سے توقع کرتے ہیں کہ یہ عوامی نمائندے ہمارے لئے اچھے کام کریں گے، انہوں نے ہمیں پھول پیش کئے ہیں، یہ نہ ہو کہ ہم ان پھولوں کے مقابلے میں ان کیلئے کانٹے بوئیں۔ جناب، اہم مسئلہ بے روزگاری کا ہے، ہمارے نوجوان، تعلیم یافتہ طبقہ در بدر کی ٹھوکریں کھا رہا ہے، ہم نے صوبے میں روزگار کے مواقع پیدا کرنے ہیں۔ جس طرح اس نئے بجٹ میں امبار، یار حسین اور تور ڈھیر میں ٹیکنیکل ووکیشنل مراکز قائم کئے جائیں گے اسی طرح میں کہتا ہوں کہ اتمان اور گدون میں بھی ٹیکنیکل اور ووکیشنل مراکز قائم کئے جائیں کیونکہ ان لوگوں کی قربانیاں کسی سے کم نہیں ہیں۔ گدون آزمائی اور علاقہ اتمان جسمیں تریلا ڈیم بنا ہوا ہے اور اس کا بجلی کی پیداوار میں ایک مرکزی کردار ہے، ان لوگوں نے اپنی زمینیں اور اپنے گھر بار دیکر، اب مثال انکی صرف ایک کالونی رہ جاتی ہے، ان کے پاس کچھ بھی نہیں ہے بغیر روزگار کے، اس وجہ سے ان لوگوں کو ان ووکیشنل کالجز میں ان کا حصہ دیا جائے جس طرح ہمیں گدون اسٹیٹ دیا گیا۔ جناب والا، آپ نے اور علاقوں میں نئی اسٹیٹس کا، پرانی اسٹیٹس کا تو آپ نے ذکر کیا ہے لیکن مجھے افسوس ہے کہ گدون اسٹیٹ کو نظر انداز کیا گیا ہے، گدون اسٹیٹ

میں ٹوٹل انڈسٹریز جو تھیں، وہ 269 تھیں جس میں اب چالو حالت میں 98 ہیں جبکہ بند حالت میں جو ہیں، وہ 123 ہیں، Under construction جو ہیں، وہ 20 ہیں، 28 آپریشنل حالت میں ہیں جبکہ ایف ڈی اے کا یہ کردار ہے کہ خالی پلاٹوں پر انہوں نے کوکھے بنائے ہوئے ہیں جنہیں کوئی پوچھتا نہیں ہے جبکہ ایک ایکڑ پلاٹ پر ایس ڈی اے فیزیبلٹی رپورٹ مانگتا ہے جبکہ 4/3 ایکڑ پر ایس ڈی اے خاموش ہوتا ہے۔ گڈون انڈسٹریل اسٹیٹ آگے آپ کے علاقے میں بھی آتی ہے، اس کے روڈوں کی حالت دیکھیں، وہ تمام روڈز بالکل بری طرح خراب ہیں، ان پر توجہ دی جائے۔ جناب سپیکر، میں آپ کی توجہ محکمہ ایریگیشن کی طرف دلانا چاہتا ہوں، جو بجٹ حکومت نے پیش کیا ہے، اس میں پرانے منصوبوں کیلئے نئی اے ڈی پی میں اور نئے بجٹ میں رقم مختص کی گئی ہے۔ جناب سپیکر، پیہور نہر ایک ایسا منصوبہ ہے کہ تربیلا ڈیم بننے سے پہلے پورے صوابی ضلع کے نصف کو وہ پانی کے ضروریات پوری کرتا تھا لیکن اس کے باوجود جس کی کل لمبائی ایک لاکھ 95 ہزار 250 فٹ ہے اور جس سے 250 کیوسک پانی کا اخراج ہوتا ہے اور 49 ہزار 849 ایکڑ زرعی زمین اس سے سیراب ہوتی ہے لیکن مجھے بڑے افسوس کے ساتھ یہ کہنا پڑتا ہے کہ جس جگہ سے یہ پی ایم سی شروع ہوتا ہے، یہ نہر شروع ہوتی ہے، اس کا 38 ہزار فٹ جو ایریا ہے، اس پر بجٹ میں پیہور نہر کے واسطے تو فنڈز یلیز ہوتا ہے لیکن جو اس کا فرنٹ ہے، وہ بالکل تباہ و برباد ہو چکا ہے، خاص کر پیہور پل سے لیکر اس کی سائڈ تک جہاں سے پانی کی نکاسی شروع ہوتی ہے، یہ ٹوٹل 38 ہزار فٹ بنتا ہے اس کا Sidewall، Rising wall اور Lining تک ہو جائے تو یہ بہترین ہو جائے گا اور پانی کا ضیاع بھی ختم ہو جائیگا۔ اس طرح ٹوپے لفٹ ایریگیشن جس کی لمبائی 15 سو فٹ ہے اور پانی کا اخراج 7.7 کیوسک ہے تو اس کو پانی Pumping کے ذریعے دیا جاتا ہے حالانکہ اس کو ڈائریکٹ ہونا چاہیئے تھا۔ بجلی کا یہ حال ہے کہ بجلی ہوتی نہیں زمینوں کو، ایک گھنٹہ لوڈ شیڈنگ ہوتی ہے، ایک گھنٹہ بجلی آتی ہے۔ جس وقت پمپ چالو ہو جاتے ہیں، زمین کو پانی پہنچ پاتا ہی نہیں کہ پیچھے سے بجلی بند ہو جاتی ہے، اس طرح ان کا سراسر سب نقصان ہوتا ہے۔ تو میری آپ سے گزارش ہے کہ جو ٹوپے لفٹ ایریگیشن ہے، جس کی لمبائی 15 سو فٹ ہے، اس کو اس نہر سے ڈائریکٹ کیا جائے تاکہ جو یہ زمین ہے، اس کو پانی صحیح طریقے سے مل سکے۔ جناب والا، میں آپ کی

توجہ ایلیمنٹری اور سیکنڈری ایجوکیشن کی طرف دلانا چاہتا ہوں، فنانس منسٹر نے اپ گریڈیشن پرائمری سکول ٹو مڈل لیول اور اسی طرح مڈل ٹو ہائی لیول 100 سکولوں کا ذکر کیا ہے، اصل میں انہوں نے جو سکول اپ گریڈ کئے ہیں، انکی نشاندہی نہیں کی گئی، آیا وہ کس طریقے سے ہونگے، پسماندہ علاقوں میں ہونگے یا کن علاقوں میں ہونگے؟ اسکی نشاندہی ہونی چاہیئے تھی، یہ تو جس کی لاٹھی اس کی بھینس والی بات ہے۔ جناب والا، آپ اور میں جس علاقے سے تعلق رکھتے ہیں، آپ کو معلوم ہونا چاہیئے کہ ٹوپہ ہائی سکول جناب سر صاحبزادہ عبدالقیوم خان نے بنایا تھا، آج دن تک ٹوپہ میں نہ ڈگری کالج ہے اور نہ اس کیلئے زمین مہیا ہو سکتی ہے اور نہ ہوگی کیونکہ اس جگہ پر زمین کی 5 لاکھ، 10 لاکھ فی مرلہ قیمت ہے، اس طرح ایسے علاقوں میں جو شہری علاقے ہیں جہاں زمین میسر نہیں ہے، اس کیلئے گورنمنٹ اپنے وسائل سے اور سکولوں کیلئے خواہ وہ پرائمری ہیں یا ہائی ہیں یا کالج ہے، ان کیلئے گورنمنٹ زمین مہیا کرے تاکہ ہمارا علاقہ تعلیم سے روشناس ہو سکے۔ اسی طرح ہمارے علاقے میں جو بھی مسائل ہیں، ان سے آپ بخوبی واقف ہیں، جس طرح ہمارا ہسپتال ہے، اس کی جو پوزیشن ہے، وہ آپ سے ڈھکی چھپی نہیں ہے، بدبختی یہ ہے کہ آج سے 7 سال پہلے ایم ایم اے دور میں ٹوپہ کو تحصیل کا درجہ دیا گیا لیکن اس کے باوجود جو ہمارا حق بنتا تھا، ان 7 سالوں میں اس ہسپتال کو سی گریڈ یا تحصیل ہیڈ کوارٹر کا درجہ دینا چاہیئے تھا، اس کو نہیں دیا گیا لیکن میں آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ آپ نے اس میں کوشش کی، محنت کی اور آپ نے ٹوپہ کو سی گریڈ کا درجہ دیا۔ میں اس پر آپ کا بڑا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ والسلام۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: جناب اکبر حیات خان صاحب۔

ارباب اکبر حیات: اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ۔ جناب سپیکر صاحب! دیرہ مننہ چہ تاسو ما لہ 14-2013 بجٹ باندی د خبر و موقع را کرہ۔ جناب سپیکر صاحب، د تولو نہ ورا ندی نن سحر پہ اخبار کبھی ما بیا یو واقعہ و کتلہ چہ پہ بدھ بیرہ کبھی پہ یو موبائل باندی د ہشت گرد و حملہ کرہ وہ او پہ ہغی کبھی زمونر یو سب انسپکٹر شہید شوے دے او ورسرہ د وہ خلور زخمیان دی، یوزہ د ہغی مذمت کوم جناب سپیکر صاحب، مونر چہ ہمیشہ اخبار را اوچت

ڪرو او هميشه مونڙه هم دغه رنگ خبري اورو او دغه رنگ افسوس ناک واقعات به زمونڙو د وړاندي وي او مونڙو به په فلور باندي صرف مذمت و ڪرو، زما په خيال دا ڪافي نه ده۔ مونڙه دا وايو چي دي له د عملي جامه ور ڪري شي، په کوم منشور باندي، په کومه نعره باندي چي خلقو د چينج په نوم باندي ووت ور ڪري وواو هغوي به دا وئيل چي ڪله مونڙو ته اقتدار ملاؤ شي نو زمونڙو ورو مينه قدم به د امن د پاره وي او د هغه مذاڪراتو د پاره به وي چي کومو تير شوي حڪومتونه پڪبنې نا ڪامي موندلې وه۔ جناب سڀيڪر صاحب، د ٽولو نه وړاندي خو افسوس په دي راخي، مخڪبنې به چي ڪله داسي واقعات و شونو د هغوي په زخمونو د پتي د پاره به يونه يو منستر، خصوصاً الله بخبلي بشير بلور صاحب به په موقع باندي ورسيدو۔۔۔۔۔

جناب سڀيڪر: اڪبر صاحب! لڙ Kindly چي کوم د بجت ڊسڪشن دے، تاسو دي باندي بيا دغه و ڪري، لڙه دا مهرباني و ڪري بجت اجلاس دے۔

ارباب اڪبر حيات: جناب سڀيڪر صاحب، دا خبري ضروري په دي دي چي دا امن زمونڙو دي بجت سره تر لے شوي دے، ڪه ته دوه سوه ڪتابونه بجت ڪبنې پيش ڪري او ته هره ورخ د ترقي په مد ڪبنې اربونو روپي فنڊونه ور ڪري خو چي امن نه وي نو د دي هيڃ ڇه فائده نشته خو بهر حال زمونڙو په دي علاقه ڪبنې خصوصاً په ڊسٽرڪٽ پيٽور ڪبنې پرون زما يو ملگري دا خبره و ڪره چي څلور زمونڙو غرو بائيڪاٽ ڪري و و خپلو ضلعو ڪبنې چي چا سره نا انصافي شوي وه، نوزه په دي خوشحاله ووم چي چونڪه زه ڊسٽرڪٽ پيٽور نه يو واحد ايم پي اے يم نو ما سره به دا ڪنهن به واخله دس پوري دا څومره ايم پي اے ڪان چي کوم ڊسٽرڪٽ پيٽور نه دي پي آئي سره تعلق ساتي، دوي به هم په دي ڪبنې ماته سا ته را کوي چي يو داسي ضلع، کومه ضلع ڪبنې چي د هرې ضلعي نه راغلي زمونڙو افسران، زمونڙو ڄوانان، سٽو ڊنٽان و سڀري او هغي د پاره يو د و مره قليل بجت چي په هغي باندي زما په خيال د يو حلقې ڇه بلڪه د يو دوه دري حلقو هم گزاره نه ڪيري او سا رهي چا رار ب روپي ئے ورته ايٺو دي دي۔ جناب سڀيڪر صاحب، زه دا و ايم چي دا کوم چي دوي ورته گرین پيٽور او ڪلين پيٽور نوم ور ڪري و نو دا به دوي په کوم انداز ڪبنې زمونڙو دا پيٽور بنڪلے کوي؟ دا صرف په دي بجت ڪبنې دي د پاره چي مونڙو دا و وايو چي مونڙو پيٽور د پاره بجت ايٺو دے دے او مونڙو به پيٽور په بنه انداز ڪبنې جو روؤ نو دا بجت

Totally چي کوم دے، زما د دې دوه حلقو د پارہ کافی دے خود ډسټرکټ پيښور د پارہ نه، نوزه غواړم چي زما سره کوم دالس ايم پي اے گان دی، هم په دې باندي که دلته آواز نه وچتوي نو په خپل ميټنگ کښي چي کله کښيني نو آواز وچت کړي۔ جناب سپيکر صاحب، د تعليم په حوالي سره به خبره کوم، 66 ارب روپي ډير لويے فنډ ئے ورته ايښودے شوي دے۔ د يکساں نظام تعليم خبره کيږي، دا ډيره بڼه خبره ده، مونږ هم غواړو چي زمونږ راروان نسل په ډير بڼه انداز کښي په پاکستان کښي خپل کردار ادا کړي نو دا فنډ او د يکساں نظام تعليم د پارہ هغه Trained خلق هم پکار دی او جناب سپيکر صاحب، زه د وزير خزانہ صاحب نه دا پښتنه کوم چي آيا هغه Trained استاذان کوم چي د اکسفورډ نظام دلته رائج کول غواړي، هغي د پارہ به دوي استاذان د کوم ځائے نه راولي، آيا هغي د پارہ به هغه Trained ټيچران د بهر نه راولي او چي دا کوم دلته دی نو دا به دوي چهتي کوي او که نه دوي له به هم ټريننگ ورکوي چي دوي زمونږ د بچو بڼه انداز کښي تربيت وکړي؟ جناب سپيکر صاحب، دريمه خبره، زمونږ دا ملک خصوصاً د خيبر پختونخوا ټول دارمدار زمونږ په دې زراعت باندي دے۔ جناب سپيکر صاحب، مونږ زميندار خلق يو، زمونږ هم دې گورې او غنمو ته کتل وي۔ کله چي مونږ زميندار ډير زيات محنت وکړو او مونږ ته او زمونږ هغه فصل وخت ته رااوري او کله مونږ هغه خزانہ شوگر مل ته يوسو يا بل يو شوگر مل ته ئے يوسو نو هغه ځائے کښي د هغه زميندار هغه رنگ پذيرائي ونشي او هغه د مل مالکان په خپل مرضي باندي هغه نرخ چي کوم متعين کړي کوم چي مونږ د پارہ کافی نه وي او چي کله هغوي ته دا وويلي شي چي مونږ په دې نرخ باندي گني نه ورکوؤ نو وائي واپس ئے يوسي۔ جناب سپيکر صاحب، يا د دې نرخ تعين پکار دے چي تاسو وکړي او که نه وي نو بيا چي مونږ گره جوړوؤ نو د گري د ايکسپورت اجازت د ورکړے شي (تاليلان) ځکه چي کله گره ايکسپورت کيږي نو مونږ ته به هم فائده راځي او دا د مل مالکان چي کوم دی، دوي به هم په خپل لگام کښي وي۔ جناب سپيکر صاحب، زما د حلقې خبره ده په بجټ کښي د رنگ روډ نه د پجگي روډ او د ورسک روډ پورې د سړک د پارہ چي کومې پيسې مختص شوې دي، يو خو هغه ډيري نا کافي دي او بل دا منصوبه د تير شوي

حکومت منصوبه وه او اوسه پورې په التواء کښې پرته ده۔ يود د وئ ته فنډ ورکړه شى چې هغه کار شروع شى او بل دا فنډ کافى نه ده، په دې باندې د نظر ثانى وکړې شى۔ جناب سپيکر صاحب، پشکال راروان دے او په پشکال کښې بارانونه ډير زيات وى او هميشه د فلډ، د سيلابونو او دغه رنگ ډير نور افتونه راغى او خصوصاً زما حلقه 8-PK چې کوم مخکښې هم ترې ډيره متاثره شوې وه او اوس هم زما په خيال تاسو پخپله هم دوره کړې وه د جوگنئ يونين کونسل، او په هغې کښې زمونږ ډيرو ملگرو هغه چې کوم غريبانان خلق دى، د دوه څلورو جريو مالکان دى، د هغوى فصلونه تباه کيږي نو په دې بجهت کتاب کښې د فلډ او د دغه د پاره ما څه داسې فنډونه ليدلو چې دې د پاره مختص شوى وى او داده چې کله په تيار جنگ کښې اسونه نه خريږي، مخکښې چې کوم دے نو دې د پاره اقدامات پکار دي۔ مونږ خو دې ايوان ته دې د پاره راغلى يو چې د خلقو خدمت وکړو خو چونکه Umbrella scheme نه پس مونږ سره هيڅ اختيار پاتې نه شو، جناب سپيکر صاحب، که مونږ سرک جوړوؤ، که لاره جوړوؤ، که وينئ جوړوؤ نو مونږ به جناب وزير اعلى صاحب ته دا خواست کوؤ چې زمونږ د لارې او کوڅې، د دې د پاره فنډ راکړه نو دا د نوى او د زورپاکستان نه هغه خلق څه خبر دى، هغوى خو وائى مونږ ته ترانسفارمر جوړ کړئ، مونږ ته لاره جوړه کړئ، مونږ ته کوڅې جوړې کړئ، نوزه وایم چې د دې Umbrella scheme د خاتمه وشى ځکه چې دا په نورو صوبو کښې هم نشته، هلته هم ختمه شوې ده نو پکار ده چې دلته هم د دې خاتمه وشى او هر هغه معزز رکن چې کومې وعدې ئے کړې وې نو هغه خپل انداز کښې د هغه خلقو خدمت وکړي۔ جناب سپيکر صاحب، هيلته باندې خبره کوم، زمونږ په دې ملک کښې يو بيمارى ده، H pylori هغې ته وائى جى، دا ډاکټر صاحبه ناسته ده، هغه بيمارى د گنده او بود وجې نه جوړيږي، په دې Stomach کښې او کله چې دا بيمارى، تقريباً 99% زمونږ په دې ملک کښې په دې خلقو کښې شته، هغوى پوهيږي نه او د هغې آثار دا وى چې يو د خلقو په دې ذهن باندې ډير زيات بوجه وى او دويم دا چې برداشت هم پکښې نه وى، په يوځائے باندې ډير کښينا سټې هم نه شى او بل غصه هم ورله ډيره ورغى او کله چې بهر ملک ته سرے ځى نو په ايئر پورټ باندې ورومبى د هغوى ټيسټ کوى، خصوصاً زمونږ د پاکستان او د دې انډيا د خلقو چې دا بيمارى

خو ورتنه نشته، ځکه چې دا د اوبو په ذریعه باندې دغه کپړی او چې کله **ساه** اخلی نو هغه بل ته هم دغه کپړی نو په هیلته کبښې، زموږ هیلته منستر نشته بیا، خوزه غواړم چې د دې د پاره خصوصی اقدامات وشي، د دې د پاره د ټیسټونو او د دې یو داسې اندازه او د دې یو تشخیص وشي چې زموږ د دې بیماری نه ځان خلاص شی. جناب سپیکر صاحب، هغه بله ورځ بیا زه تلې ووم ایل اریچ هسپتال ته او دوه درې مریضان موږ سره تلی وو چې ډیر واقعی غریبانان وو او د هیپا ټائیس د ستونو ضرورت وو ورتنه، خو هلته هغوی دا وئیل چې موږ سره ستښې نشته او چټکې ورکړو چې تاسو به د بازار نه دا ستښې راوړئ، چونکه دا د تیر شوی حکومت هغه منصوبې وې کوم چې هغوی فری کړې وې، دا هیپا ټائیس وو که دا Angiography وه، د هغې نور څه داسې دغه وو، نو پکار ده چې هغه منصوبې چې کوم زموږ تیر شوی حکومت دغه کړې وې چې هغه خو جاری و ساتلې شی. جناب سپیکر صاحب،

زموږ-----

جناب سپیکر: د ټاټم لږ خیال به ساتو چې.

ارباب اکیر حیات: جناب سپیکر صاحب، یو منټ به ستا سوا اخلم. موږ همیشه د خپل هغه فورسز کوم چې زموږ په خدمت باندې معمور وی او همیشه ما کتلی دی، د بڼه بڼه آفیشلز، د بڼه بڼه افسرانو سر و نه کټ ما لیدلی دی، تن ئه جدا وی او سر ئه جدا وی نوزه وایم، یو د دوی په تنخواگانو کبښې د اضافې ضرورت دے چې کم از کم د دوی په تنخواگانو کبښې اضافه وی نو یو تاسو هغه د کرپشن د خاتمې چې کومه دعوی کوي چې په سو دن کبښې به موږ د کرپشن خاتمه کوؤ نو هغې د پاره د دوی اول اخراجات کنټل پکار دی، د هغې نه پس بیا زما امید دے چې ان شاء الله په کرپشن کبښې به هم خاطر خواه خاتمه وشي او جناب سپیکر صاحب، هغه چې کوم راغلی دی Contract basis باندې هغوی ته صرف 10 هزار روپي ورکړي کپړي او صرف دوه کالو د پاره وی نو هغوی هغه دلچسپی نه اخلی، هغوی خپل ټاټم تیر وی، زه وایم دا د هم ریگولرائز شوی او دوی له دهم هغه مراعات ورکړي کوم چې یو عام دغه دے، نو زما په خیال دا به هم یو بهتره فیصله وی. جناب سپیکر صاحب،

یو-----

جناب سپيڪر: مهرباني جي۔ زما خيال دے اکبر صاحب پندرہ منٽ وشواو مونٽر سرہ
کسان۔۔۔۔۔

ارباب اکبر حيات: دا ستوڊنٽانو او نوجوانانو چي کوم اميد سرہ ووت ورکړے وو،
هغه نوجوانان او هغه ستوڊنٽان، د چا په وجه باندې چي دلته اسمبلي آباده ده، هغه
خلقو د پاره بجهټ کبني زمونږ وزير اعليٰ صاحب د بے روزگاري په مد کبني دوه
زره روپي ايسنودې دي نو زما په خيال دا د هغه ډگريانو تو هين دے کوم چي هغوی
شپه او ورځ يو کړي وي په ځان باندې د لالټين په رټا کبني، بجلي خو هسې هم نشته،
د لالټين په رټا کبني هغوی هغه علم حاصل کړے وي او زمونږ وزير خزانہ صاحب
وائي چي دا دوه زره روپي صرف د دې د پاره دي چي دې به پرې کرايه کوي او د
دفټرو چکري به وهي او د دې به فوټو سټيټ او باسي او خالي به ئے په دفټرو کبني
جمع کوي، نو په پنجاب کبني 10 هزار روپي دي، پکار ده چي دلته هم 10 هزار
روپي شي او جناب سپيڪر صاحب، اخر کبني زمونږ د بلدياتي نظام، مونږ هم غواړو
چي زمونږ په دې ملک کبني د بلدياتي نظام راشي او يوارب روپي په بجهټ کبني
ايسنودلې شوې دي خود دې وضاحت نه دے شوے چي آيا دا اليکشن به چي کوم
کيري نو دا به هغه زور سسټم وي او که نه دانوے کوم چي د ناظمي سسټم وو، په دې
باندې به کيري؟ نو که د دې تعين وشو نو په دې بجهټ باندې، په دې ايک ارب روپو
باندې بيا هم بحث کيدے شي چي دا به کافی وي که نا کافی به وي؟ چونکه وخت
واقعي لږ کم دے او نور به هم ملگري خبرې کوي خوزه به صرف دو مره او وایم، د
کريشن د خاتمي د پاره مونږ ان شاء الله تعالیٰ تاسو سره يواو که کله د نيتو سپلائي
د بندولو د پاره تاسو اپوزيشن ته آواز وکړو نو ان شاء الله مونږ به دا نه وايو چي
مونږ د مرکز نه به اجازت اخلو، مونږ به د خپلې صوبي د پاره تاسو سره ان شاء الله د
اتک په دروازه د ټولونه مخکبني ولاړيو خو مونږ دا وايو چي دا خاتمه د وشي او
زمونږه دا صوبه او خصوصاً زمونږ دا پيښور چي کوم دے، د گلونو گلستان شي۔
ديره مهرباني، تهينک يو۔

جناب سپيڪر: مهرباني۔ جناب ملڪ رياض خان۔

(تالیاں)

ملک ریاض خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ جناب سپیکر، شکر یہ۔ اس صوبے کے دو اہم مسئلے امن و امان اور لوڈ شیڈنگ پر میرے معزز اراکین نے بہت خیالات کا اظہار کیا ہے، میں اس کی حمایت کرتا ہوں۔ ہمارے فنانس منسٹر صاحب نے 14-2013 کا جو بجٹ پیش کیا ہے، 344 ارب اور ساڑھے تیرہ پر سنٹ Next year سے اضافہ Show کیا ہے، یہ اعداد و شمار غلط ہیں۔ ہمارے فنانس منسٹر جو ایک نیک انسان ہیں، اس پر ہمارا کوئی شک نہیں ہے لیکن ان کو اندھیرے میں رکھا گیا ہے یا کوئی غلطی تھی؟ بجٹ سپیچ میں انہوں نے جو آمدن ظاہر کی ہے، وہ 333 ارب بنتی ہے، وائٹ پیپر میں بھی انہوں نے 10 ارب 76 کروڑ کا شارٹ فال ظاہر کیا ہے، یہ شارٹ فال کہاں سے پر ہوگا، اس کا مقصد یہ ہے کہ یہ بجٹ خسارے کا بجٹ ہے، یہ متوازن بجٹ نہیں ہے، اس کی درستگی کی جائے۔ دوسری بات، اگر زندگی رہی اور یہ اسمبلی رہی تو آئندہ سال میں بجٹ اور بھی خسارے میں جائے گا۔ اس سال 25 ارب روپے جو بجلی کی مد میں ہمارے بقایا جات ملیں گے، آئندہ سال یہ بھی نہیں ہونگے بجٹ کیلئے تو یہ بجٹ مزید خسارے میں، لیکن اس حکومت نے آمدن کے ذرائع کیلئے، اس کو فنڈ زیادتی کیلئے کوئی تجاویز یا کوئی پلان نہیں پیش کیا ہے۔ میں دو تین منصوبے جو اس صوبے کی ترقی کیلئے اہم ہونگے، فنانس منسٹر صاحب کے علم میں لانا چاہتا ہوں۔ ایم ایم اے کے دور حکومت میں ملاکنڈ تھری پاور سٹیشن بنایا گیا ساڑھے سات ارب سے اور اس نے 5 سال میں اپنا خرچہ پورا کیا، اب منافع میں جارہا ہے، اس طرح چترال سے سوات تک 25 ہزار یا 30 ہزار میگا واٹ بجلی بن سکتی ہے۔ ہماری یہ موجودہ حکومت اس کیلئے Foreign سے Donners یا Loan کی شکل میں چونکہ اب اٹھارہویں ترمیم کے حساب سے ہم آزاد ہیں کہ اپنے فیصلے کریں اور اس بجلی کو، انرجی کو ترقی دیں، تو اس صوبے میں فنڈ بھی زیادہ ہو جائے گا اور لوڈ شیڈنگ کا مسئلہ بھی حل ہو جائے گا۔ ہمارا صوبہ زراعت سے وابستہ ہے اور زراعت کو ترقی ایریگیشن دیتا ہے، ایریگیشن کیلئے برائے نام رقم رکھی گئی ہے، بہت کم رقم رکھی گئی ہے، اس کو بڑھایا جائے کیونکہ ایریگیشن اگر اس کیلئے چینل نہ بنائے، اس کیلئے ڈیم نہ بنائے تو زراعت کی سیرابی کیسی ہوگی؟ جس طرح ڈی آئی خان میں چشمہ رائٹ بنک کینال 60 ارب کا منصوبہ ہے اور بجٹ میں 10 ہزار Token money رکھی گئی ہے، یہ ہنسنے والی بات ہے۔ ٹھیک ہے، ہمارا صوبہ یہ فنڈ برداشت نہیں کر سکتا

لیکن Foreign سے اس کیلئے کوئی طریقہ کار کیا جائے، صرف یہ ڈی آئی خان کی ترقی نہیں، یہ صوبے کی ترقی ہوگی۔ آج بھی وزیر اعلیٰ صاحب ریکویسٹیں کر رہے ہیں پنجاب کے وزیر اعلیٰ سے کہ گندم دے دیں، ہم خود گندم لوگوں کو دیں گے، اگر ہم نے اس منصوبے کو اہمیت دی اور اس کو اہمیت دینی چاہیے۔ تیسری میری ایک تجویز ہے کہ سیاحت سے اس صوبے کی بڑی آمدن ہے۔ پچھلی حکومت نے M-1 موٹر وے سے چکدرہ تک براستہ پلئی ایک سکیم Initiate کی تھی، اس کیلئے زمینوں کی خرید بھی ہوئی ہے لیکن صوبے کے وسائل نہیں ہیں، اس کیلئے فنڈنگ نہیں ہو سکتی، اس کیلئے بھی Foreign سے Donners یا Loan لیا جائے اور اس پراجیکٹ کو مکمل کیا جائے کیونکہ اس سے سیاحت کو، ملاکنڈ ٹویژن کے لوگوں کو بڑا فائدہ ہوگا۔ جناب والا، اس اے ڈی پی میں دو تین ایسی سکیمیں ظاہر کی گئی ہیں جن کے خدوخال کا علم نہیں ہوتا آدمی کو، مثال کے طور پر 771 Regional Development میں ایک پراجیکٹ رکھا گیا ہے 2 ارب 18 کروڑ کا، لیکن اس کا علم نہیں ہے کہ یہ کس طریقے سے اور کس مقصد کیلئے اور کون یہ کرے گا؟ اسی طرح اسی سکیم میں ایک 3 ارب کا دوسرا پراجیکٹ 772 اے ڈی پی نمبر پر رکھا گیا ہے، اس کے خدوخال کا پتہ نہیں ہے۔ اسی طرح تیسرا (اے ڈی پی نمبر) 797 پر دو ارب کا پراجیکٹ رکھا گیا ہے لیکن ہمیں معلوم نہیں ہے کہ یہ کس مقصد کیلئے؟ اس ایوان کو اس پر Brief کیا جائے۔ میرے بنوں میں ایک ڈیم جو اربوں روپے کے بجٹ سے پہلے سے بنا ہے، اب Raising ہے اس کی، باران ڈیم نام ہے، ایریگیشن سیکٹر ہے، اس کیلئے 101 ملین رکھے گئے ہیں جو کہ بہت کم رقم ہے، اس کو بڑھائیں کیونکہ اس باران ڈیم سے ضلع بنوں اور ضلع لکی مروت کی سیرابی ہوگی اور کافی زمینیں آباد ہو جائیں گی، یہ صوبے کیلئے فائدہ مند ہوگا۔ لہذا ہماری درخواست ہے کہ آئندہ کیلئے اس صوبے کو ترقی دینے کیلئے منصوبے تجویز کئے جائیں اور اس کو اہمیت دی جائے، یہ نہ ہو کہ ہم یہی Foreign loan کیلئے یا واپڈا بقایات کیلئے بیٹھے رہیں تو بجٹ آئندہ پیش کرنا ہمارے لئے مشکل ہوگا۔ امید ہے کہ فنانس منسٹر صاحب ان منصوبہ جات، اور جس پوائنٹ پر میں نے غلطی کی نشاندہی کی، کیونکہ شارٹ فال کا مقصد یہ ہوتا ہے کہ یہ خسارے کا بجٹ ہے، اس کی درستگی ہو جائے۔ شکر یہ۔

جناب سپیکر: جناب عبید مایار صاحب۔

جناب عبید اللہ مایار: جناب سپیکر! ڊیره زیاتہ شکریہ ادا کوم۔ زما خو ورومبے
خل دے چي ایم پی اے شوے یم او فرسٹ ٹائم مپ دے چي ڊي فلور باندي پاخيدم۔
(تالیاں) جناب سپیکر، کوم بجت چي پیش شوے دے نوزہ خوترينه مطمئن یم خو
بهر حال بعضي داسي مسائل دی، زمونرپہ علاقہ کبني خاصکر چي سیوریج سسٹم
دے، زما په خپل کلی کبني چي کله باران وشي نو هلته روڊ بند شي، که لږ باران هم
وشي نو هلته مونرته روڊ بند شي او خلق را اوخی او بیا د هغه ځائے مقامی ایم پی
اے یا ایم این اے یا ناظم پسي بد رد شروع شي۔ جناب سپیکر صاحب، زما دا
Suggestion دے چي زما په حلقه کبني د سیوریج سسٹم، بیا خاصکر زما په خپل
کلی کبني، دا د زما په اے ډي پی کبني شامل کرے شي۔ دغه شان ما سره یو کهنډر
یونین کونسل دے، خوا کبني زما په حلقه کبني دا In between صوابی او دغه
شان مردان او دغه شان نو بنار دے، دا کله د دري وارو ضلعو په مینځ کبني دے،
د ډي نه هسپتال ډیر زیات لرے دے، د مردان هسپتال ترينه هم تقریباً 15 کلومیتر
دے، دغه شان د صوابی هسپتال د ډي نه 20 کلومیتر دے او دغه شان د نو بنار
هسپتال تر 25 کلومیتر دے۔ جناب سپیکر صاحب، دا کله ډیر پسمانده دے، په
دیکبني خلقو ته خاصکر د تکلیف په وخت کبني، د بیماری په وخت کبني ډیر زیات
مشکلات جوړیږي، زما دا Suggestion دے چي هلته د یو بی ایچ یو منظوره شي،
د هغه ځائے خلقو ته چي کوم بنیادی حق دے چي هغه ورته ملاؤ شي۔ (تالیاں) جناب
سپیکر صاحب، زه شکریه ادا کوم د اپوزیشن، د اپوزیشن زه شکریه ادا کوم۔
(تالیاں) جناب سپیکر صاحب، زه شکریه ادا کوم او بیا خاص کر د نگهت اور کزئی
شکریه ادا کوم۔ (تالیاں) ډیر زیات مشکوریم، زه ډیر زیات ستاسو مشکوریم او
بیا خاصکر د اور کزئی صاحبې چي دوی ډیر زیات و خندل نن ډیر زیات۔ مهربانی۔
والسلام۔

جناب سپیکر: جناب محمود جان صاحب۔

(تالیاں)

جناب محمود جان: سپیکر صاحب، ستاسو توجو غوارم جی او مونر چي کله دي هاؤس ته راغلو، دي هاؤس يو فيصله کړي وه چي مونر به د Change په صورت کيښي فيصلې کوږ او مونر دا فيصله کړي وه چي کله مخکيښي اسمبلو کيښي چي به اسمبلي کيدله، منعقد کيدله نور وډونه به بند وواو هم دغه رنگ مونر ته خلق اوس هم دا خبره کوي چي تاسو اسمبلي کيښي ناست يئ، پخپله اے سي ته ناست يئ او مونر بهر گرمي کيښي، روډ وډونه بند وي، روډ وډونه بلاک شي، خلقو ته تکليف وي نو زما دا ريكويست دے چي تاسو د دي د پاره انسټرکشنز ورکړي چي کوم دا روډ ز دي، دا روډ خو کهلاؤ دے، دامين روډ او دا نور روډ ز چي کوم بند دي، د هسپتال نه، د جيل نه دا روډ د هم کهلاؤ پاتي شي چي خلقو ته، عوامو ته تکليف نه وي۔
مهرباني۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: گنډاپور صاحب، اسرار گنډاپور صاحب۔

جناب اسرار الله خان گنډاپور (وزير قانون): سر، چونکه بجٹ پر ابهي سپيچز جاري پيں۔۔۔۔

جناب سپیکر: Basically يوریکويست ز مونر دا دے چي دي وخت کيښي چونکه دا بجٹ اجلاس دے او په هغې باندي به ډسکشن کيږي نو تاسو چي خومره ډسکشن کوي، صرف په بجٹ باندي خپل ډسکشن کوي، دا مهرباني به وي۔

وزير قانون: چونکه په بجٹ کے حوالے سے ہے۔۔۔۔

جناب جعفر شاه: جناب سپیکر!

وزير قانون: جعفر شاه صاحب! اگر، سر! اگر میں __ نہیں میں سپيچ نہیں کرتا، Explain کرتا ہوں۔

ایک رکن: جواب ورکوي، جواب ورکوي۔

وزیر قانون: سر، ممبر صاحب نے جو ایشو اٹھایا ہے، میرے خیال میں ان کے نوٹس میں نہیں تھا کہ یہ Decision ہوا تھا، جب بجٹ اجلاس ہم Call کر رہے تھے، Mostly تمام پارلیمانی لیڈرز اس میں موجود تھے اور اس میں سیکورٹی کے حوالے سے سی سی سی پی او صاحب بھی آئے تھے اور انہوں نے جو سیکورٹی پلان دیا تھا، انہوں نے ہمیں یہ بتایا تھا کہ ہمارے لئے کچھ مشکلات ہیں تو وہاں پر ایک متفقہ فیصلہ ہوا تھا اور اس میں یہ طے کیا گیا تھا کہ یہ Security arrangement جو بھی ان کو بہتر نظر آئے، اس مد میں اقدامات وہ کر سکتے ہیں۔ تو یہ صرف گورنمنٹ کا یا سپیکر صاحب کا فیصلہ نہیں تھا، اس میں تمام پارلیمانی لیڈرز بھی ان کے ساتھ تھے اور اس کے باقاعدہ Minutes بھی موجود ہیں۔

محترمہ نگہت اور کزئی: جناب سپیکر صاحب! یہ جو روٹز پر ناکے لگے ہوئے ہیں، اس کی وجہ سے اتنا رش ہو جاتا ہے، ہماری گاڑیوں کی کوئی پہچان بھی نہیں ہوتی اور ہمیں بھی کافی ٹائم لگ جاتا ہے، اسمبلی کی طرف ہماری گاڑیوں کیلئے کوئی ایسے سٹیگز یا کوئی ایسی پہچان ہمیں وہ کر لیں، ہمیں بہت زیادہ مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے، ہم دو گھنٹے پہلے گھر سے نکلتے ہیں۔۔۔۔

وزیر قانون: سر، اس میں۔۔۔۔

محترمہ نگہت اور کزئی: حالانکہ، اور پولیس کی گاڑی کا نمبر اس پر لکھا ہوتا ہے۔

جناب سپیکر: اچھا سٹیگز دے چکے ہیں، اگر کسی کو نہیں ملا تو سیکرٹری صاحب سے رابطہ کر لیں، ہاں سیکورٹی چیف کو۔ اچھا جی گنڈاپور صاحب۔

وزیر قانون: سر، اس میں ناکے کے حوالے سے جو محترمہ بات کر رہی ہیں، ہم نے ان کو ایک Umbrella approval دیدی تھی کہ سیکورٹی کے متعلق آپ اپنے Arrangement دیکھیں اور اس میں محمد علی شاہ صاحب جو کہ پی پی پی کے پارلیمانی لیڈر ہیں، وہ بھی اس میٹنگ میں موجود تھے تو میرے خیال میں Approval ہم نے دی تھی۔ اب یہ اگر اسمیں کوئی Changes کرنا چاہتے ہیں تو میرے خیال میں دوبارہ میٹنگ کرنا ہوگی۔۔۔۔

جناب سپیکر: اس کیلئے پھر ہم اجلاس کے بعد میٹنگ کریں گے، ٹھیک ہے جی۔

وزیر قانون: اگر محترمہ اس میں آنا چاہیں تو پھر محمد علی شاہ صاحب کی جگہ
یہ Represent کر لیں۔

جناب سپیکر: جعفر شاہ صاحب۔

جناب جعفر شاہ: تھینک یو، جناب سپیکر۔ شروع کوم پہ نامہ د خدائے چہ
بخبنونکے او مہربانہ دے۔ جناب سپیکر، زہ لبر غونڈی ہت کے خبری بہ کوم خکھ
پرون ہم خبری وشوی، خنی خلق Fedup شوی دی او ہغی کنبی ماتہ دا شعر ایا د
شو:

ہے اے عندلیب ناداں غو غام کن در ای جانا زک مزاج شاہاں، تاب سخن
ندارد

(نعرہ ہائے تحسین اور تالیاں)

جناب جعفر شاہ: نوزما بہ ریکویسٹ وی۔۔۔۔۔

اراکین: بیا او وایہ۔

(قہقہے)

جناب جعفر شاہ: فضل الہی صاحب! ستا سو تائم کم دے نو بجت بہ واورو، دا بہ زہ

تاسوتہ ولیکم۔۔۔۔۔ (قہقہے اور تالیاں)

جناب جعفر شاہ: تھینک یو۔ جناب سپیکر! پارٹی لیڈرز دیر پہ تفصیل بانڈی د بجت
پوسٹ مارٹم کرے دے او زما خیال دے چہ محترم سراج صاحب د ہغی پورہ نوٹس
اخستے دے او نن پہ بجت سپیج کنبی پہ ہغی بانڈی بہ پورہ ہغوی خپل
Response ورکوی۔ ایجوکیشن، ہیلتھ، امن و امان او انرجی دا درپ داسی
سیکٹرز دی چہ ہغی بانڈی سیر حاصل بحث شوے دے، I would not like to
repeat them again، یوہ خبرہ بہ کوم د انرجی سیکٹر پہ حوالی سرہ چہ یو
Energetic وزیر، زما خیال دے سکندر شیرپاؤ صاحب ہغہ د انرجی سیکٹر د پارہ
Looks like energetic Minister، (تالی) زما بہ دا ریکویسٹ وی چہ پہ
تیر گورنمنٹ کنبی آل پارٹیز کانفرنس کنبی د پول پارٹیز لیڈرز پہ دہ بانڈی

Agree شوی وو چي کوم د تير حکومت انرجی پلان وو، د 10 کالو د پارہ د هغې په Implementation باندې ټولو دستخطې کړې وې نو زما به دا ریکویسټ وی چي مونږ د هغه پلان په Implementation باندې هغې د پارہ فنډ چي څومره مختص شوے دے، زما په خیال باندې دوامه زیات نه دے چي په هغې باندې غور وشی ځکه چي د دې سره به زموږ ریونیو سیوا کبړی او هغې سره بیا زموږ بچت ان شاء الله سرپلس به وی په آئنده سیشنو کبڼي۔ جناب سپیکر صاحب، داسې بنکاریدہ چي دې بچت سره به یقیناً ډیر لوئے Change راځی خوماته بنکاری چي 80 percent هم هغه بچت دے کوم چي تیر کال مونږ بچت پیش کړے وو او مونږ او بیا خاصکر قوم دا توقع کوله چي یو چھکا به لگی او هغه د آفریدی صاحب چھکا وه په باؤنډرئ باندې Catch شوہ۔ (قہقہے اور تالیاں) جناب والا، مونږ دا توقع لرو چي ان شاء الله آئنده بچت که خیر وی د دې نه به ډیر بڼه وی۔ هغې کبڼي به ډیر Changes وی Let us hope، چا خبره وکړه، ریاض صاحب چي که آئنده کال له اسمبلی وی، زه دا وایم چي د Change د پارہ سراج صاحب! یو دوہ درې خبرې داسې دی چي هغه ډیرې ضروری دی او هغې کبڼي د ټولو نه اهمه خبره دا ده چي مونږه د پارلیمنټ د بالا دستئ د پارہ چي څومره سعی کبړی، څومره کوشش کبړی چي Let the Pakhtunkhwa Assembly takes that initiative او چي کله ستا ایم پی اے خود مختاره وی، هغه ته اتھارتی وی، هغه د ډیپارټمنټ نگرانی کولې شی، هغه د ډیپارټمنټ مانیټرنګ کولے شی، زما په خیال باندې نه به کرپشن کبړی، نه به Misgovernance وی او ان شاء الله یقیناً Let start change from that place او څنگه چي چیف منسټر صاحب دلته تقریر کړے وو چي مونږ به Change راوونو زما به ریکویسټ وی چي نه یواځې ټریژری بنچز، که هغه د حزب اختلاف هر ممبر او د سرکار هر ممبر چي هغه به په خپله حلقه کبڼي سینیئر منسټر هم وی، هغه به د فنانس منسټر هم وی او چیف منسټر به هم وی نو هله به دا Change راځی۔ (تالیاں) جناب والا، یو څو خبرې د بچت په حواله باندې مختصر کوم۔ Revenue authority, a very good innovative idea, I appreciate personally

زه به محترم وزير قانون صاحب ته دا ريكويست و ڪرم چي Is it possible چي دا مونڙ. During budget ، ولي چي دا په Ordinary legislation باندې ڪيري زما په خيال باندې او Budget speech can not be sufficient for including this point in the Budget paper نو زما په خيال چي د هغي د پارہ مونڙ بيا ليجسليشن چي تاسو ڪله هم ڪوي، مونڙ به د هغي د پارہ تيار يو۔ دويمه خبره د ريسٽ هاءِ سز تاسو ڪري وه، It's very good idea او په هغي باندې به جي آئربيل فنانس منستير! زما Suggestion دا وي چي ڪومه زمونڙ پريويلج ڪميٽي ده، زما په خيال په هغي ڪنڀي به ترميم ڪول غواري، I would like to have the opinion of the assembly secretariat and Law Ministry چي په هغي باندې مونڙ غور و ڪرو خو په هغي به يو بل Calculation ڪول غواري او هغه دا چي MPAs, we agree, we will pay ڪوم چي زمونڙ سرڪاري خلق ڇي، آيا د هغوي هغه TA/ DA به بيا د دي اخراجا تونه زيات نه وي؟ I think, we need to calculate that؟ جناب، هغي ڪنڀي بله خبره دا ده چي Designated rooms په هغي ڪنڀي Specify شوي دي او زما په خيال باندې We all are the same, let us develop that 'masawat' چي دا Designated rooms پڪنڀي نه وي۔ (تالين) جناب والا، د تعمير خيبر پختونخوا خبره وشوه او زه به د تيري هفتي مثال و ڪرم۔ ما بيا پرون سراج صاحب ته ريكويست وليڪلو چي يو معمولي پل په ڪالام ڪنڀي سيلاب ورهه دے او د هغي د پارہ چي ڪوم پراسيس دے چي په هغي باندې 50 هزار روپي لگي، It will take two months، نو ڪه دا ايم پي اے سره خپل فنڊ وي نو It will take two hours، نو زما په خيال باندې چي دا مونڙ بحال ڪرو چي د ايم پي اے سره خپل د تعمير خيبر پختونخوا د پارہ فنڊ وي نو چي دا ڪوم وڙي وڙي مسئلي راڻي نو هغه به په وخت باندې حل ڪولي شي او خلقتو ته به مشڪلات نه وي۔ جناب والا، د لوڊ شيڊنگ په مسئله ڪنڀي زما يو تجويز دے، په تيري اسمبلي ڪنڀي، سڪندر شيرپاڙ صاحب ناست دے، مونڙ يو قرارداد منظور ڪرے وو چي ڇو پوري واڀا د صوبو په ڪنٽرول ڪنڀي نه وي راغلي We should forget about this

Regional Languages, there! (تالیاں) جناب والا، سراج صاحب! cruelty are living Pashto speaking, Hindko speaking, Gujary speaking, Kohistani speaking, Shena speaking, Chitrali speaking, Sariki speaking people in this province, it's a 'guldasta' Language Initiative stage کبني وه I don't see any budget for that نو دا به زما تجویز وی چې مونږ د هغې د پاره هم بجت کیر. د او Languages چې کوم زمونږ کلچر هغې سره Promote کیري، هغه مونږه وکړو. د Austerity په حواله سره زما به جی دا ریکویسټ وی چې After 18th amendments پکار دا وه چې زمونږه پینځلس منسټران وے، Today we have 25 Ministers نو زما خیال دے چې دا د Austerity هغه خبره نه ده. پختونخوا تې وی د پاره We have to try our best I would like to mention it on Initiative اخستې وه خو this Floor چې په هغې کبني مونږ. ته اجازت نه وو ملاؤ شوے، We must try to get Pakhtunkhwa TV for our Province ایمر جنسی سراج صاحب! Good idea خو زما به دا ریکویسټ وی چې نن زه تاسو ته دا ریکویسټ کوم چې بلا سکولونه داسې دی چې هغې کبني Sanctioned پوسټونه شته، زه د خپلې حلقې مثال ورکوم چې 279 پوسټونه خالی دی. بایک صاحب سره د خدائے بنه وکړی، دوی پکبني Approval ورکړے وو، چیف منسټر Approval ورکړے وو. نگران دور پرې تیر شو، دا دور پرې تیر شو، تر اوسه پورې هغه پوسټونه هغوی ایډورټائز نه کړل، نو چې دا پوسټونه کم از کم دا سامیانې چې تاسو پوره کړئ نو زما په خیال That will bring half of the change. دغه شان په هیلتنه کبني جناب والا، د سیلاب متاثره علاقه چې په هغې کبني زما حلقه هم شامله ده او هغې کبني زه مثال ورکوم چې کیلانی صاحب محترم زمونږ وزیر اعظم وو او هغوی کالام ته راغلل، ما خبرې کولې نو وئیل ئے چې ته د کومې حلقې نه خبرې کوې؟ ما ورته او وئیل چې زما حلقه خو ئے نو بنار ته وړې ده، هغه خود میاں صاحب په حلقه کبني

I really appreciate جوړه کړې ده حکومت او هغوی بنه Initiative اخستې ده، Encourage کول پکار دی چې هغه Cottage Industry develop کړی، هغه Soft loans clear کړی او هغې سره Change راولو او روزگار۔ دغه شان Digital divide چې کوم زمونږه په Rural او په Urban areas کېنې دا کوم فرق دے نو هغې کېنې به زه د آئی تی منسټر صاحب If he is around هغوی ته به دا ریکویسټ کوم چې د انټرنټ او د انفارمیشن اینډ کمیونیکیشن ټیکنالوجی، دا نه صرف په پښور، صوابی او مردان کېنې وی نو چې دا کلو ته ورسی، دا کلام ته هم ورسی او دا ډی آئی خان ته هم ورسی او دا بالاکوټ ته هم ورسی او الائی ته هم ورسی۔ جناب والا، د زکوٰۃ منسټر صاحب تشریف دلته ایښودے دے او هغوی ته به زما دا ریکویسټ وی چې د زکوٰۃ د پاره فنډ همیشه کم ایښودے کیږی، هم دغه شان بیا هم هغه سلسله روانه وه خو چې 50 فیصد فنډ، دا پیره مونږ دا Change راولو چې دا صرف او صرف مونږ د غربیا نانو د بچو د تربیت د پاره کیږدو چې تربیت حاصل کړی او هغوی د ډی جوگه شی چې بل کال له بیا زکوٰۃ ته لاس نه نیسی او هغه مونږ مستقل بنیاد باندې دغه خبره حل کړو۔ جناب والا، ځنی داسې زاړه سکیمونه دی چې د هغې ډیر وخت وشو او په هغې باندې شروعات نه کیږی، زه به د مدین هسپتال مثال ورکړم چې څلویښت کورونه روپي مونږ تیر کال نه ایښودې دی خو په هغه Rehabilitation باندې کار نه دے شروع شوے نو دا Ongoing projects چې دی، دا به هیروئ نه۔ نوجوانانو د پاره دا بجټ ډیر مایوس کن دے، د هغې د پاره کوشش وکړئ، یواځې په گراؤنډ باندې کار به نه کیږی، زما خیال دے، SMEDA او نور داسې اداره وی چې هغوی د پاره مونږ د روزگار، خواتین چې زمونږ د معاشرې 52 فیصد او که 48 فیصد۔۔۔۔۔

خاتون رکن: باون فیصد۔

جناب جعفر شاه: 52 فیصد، چې نگهت اور کزئی بی بی ورسره شی نو 53 فیصد (قبهه) نوزما په خیال باندې د هغې د پاره خاطر خواه فنډ ایښودل غواړی او زه به

دا او وایم چي تاسو خواتین ته یو منسٽری خامخا ورکړئ، دې تهریثری بنچر ته به زما
 دا ریکویسټ وی او دا ملاکنډ ډویژن له ورکړئ، ملاکنډ له ئے ورکړئ۔ (تالیان)
 جناب والا، د سیاحت د پارہ، منسٽر صاحب خونن زما خیال دے میله کښې دے خو
 د هغې د پارہ داده چي، زه به ورته ریکویسټ وکړم چي ما سره کښینی I have very
 brilliant and good ideas۔ نوی تحصیلونه مونږه جوړ کړی وو جی، هغه فنډ
 پروسکالني هم پروت دے او نوې ورله هم تاسو ایښودے دے چي په هغې باندې زر
 زر کار شروع کړی۔ دغه شان جی دوه درې خبرې زه داسې کوم چي په دې کالام
 کښې مونږ سره د ایگریکلچرل یو لویه زرعی زمکه پراته ده په ایگر و باندې، ورسره
 بنگلې هم دی، ورسره بلډنگونه هم دی او تاسو یقین وکړئ چي د هغه هیخ پکار
 باندې نه راخی نو ډیپارټمنټ ته به زما دا ریکویسټ وی چي د هغې د پارہ کار
 وکړی۔ انډسټریز د پارہ درې خبرې Must وی چي هغه انرجی، لاء اینډ آرډر،
 انفراسټرکچر، نو چي د دې د پارہ دا زمونږ Focus وی او په هغې کښې به زه دا
 مثال ورکړم چي د هغې د پارہ فنډ هم نه دے ایښودے شوے۔ سوات سیلک
 انډسټری، چي د هغې Revival, that is must، د هغې سره به زمونږ 34 هزار خلقو
 ته Employment ملاؤشی او فضل حکیم به په راروان سیشن کښې ان شاء الله بیا
 ایم پی اے وی که دا Revival وشی۔ جناب والا، Skill ته به فروغ ورکول غواړی
 او زما او د محمد علی خان یو ریکویسټ دے ځکه چي دا د فرید خان مرحوم یو
 منصوبه وه او هغه دا چي سوات او دیر او کوهستان دواړه وروڼه دی چي د دې
 دواړو وروڼو دا روډ سراج صاحب خصوصی پیسې ورله کیردی۔ (تالیان) او بله
 خبره سراج صاحب! که دا کار مو وکړو چي مرکزی حکومت ته په شریکه باندې مونږ
 یو قرارداد پیش کړو چي هغه علاقې چي کوم ځائے کښې ځنگلات پیدا کیري چي
 هلته سوئی گیس وراورسی او په هغې کښې د ټولونو اول کالام ته ورسی او بیا نورو
 علاقو ته رسی۔ پاپولیشن ویلفیئر منسٽر صاحب ته زما ریکویسټ دے، که څوک
 وی، چي هغوی سره د تیرو شلو کالونه Social mobilizer په څلور زره روپي
 باندې لگیا دی، په تنخواه باندې کار کوی او د هغوی پروسکال مونږ سمري موؤ
 کړي ده چي هغوی د Permanent شی۔ هم دغه شان هغه Employees چي کوم په

سیاسی بنیادونو باندی ویستی شوی وو، برطرف ملازمین د هغوی مسئلہ پیندنگ پراتہ ده او ورسره ورسره سپیشل فورس چي ملاکند ډویشن کښي اووه نیم زره کسان دی، هغوی چي بے روزگاره شی نو یقیناً مونږ ته به ډیري خیري کوی۔ د سپیشل پولیس فورس خبره کوم، جناب والا، Alpine Botanical Garden کالام کښي، پښور یونیورسٹی د هغي د پاره Agree ده، زما فارست ډیپارټمنټ ته دا ریکویست دے چي هغه دي د پاره هغه زمکه ورکړي او هغي کښي د رکاوټ نه جوړیږي چي هغه د سرخ فیتی شکار نه شی۔ جناب والا، اخرنی خبره زه دا کوم چي په میرت باندی مونږ بالکل Compromise ونکړو او ماته پرون داسي یو خبره شوې ده چي د ایگریکلچرل یونیورسٹی د وائس چانسلر د پاره لگیا دے Lobbying روان دے، هغي باندی Lobbying کیږي، Bargaining کیږي او د سفارش نه هټ کي دا بهرتیاني په داسي طریقہ باندی کیږي۔ جناب والا، دا کوم بمونو کښي چي کوم خلق الوتلی دی، الله د د هغوی جنت نصیب کړي، هغوی شهیدان دی، د هغوی د معاوضي د پاره هم چي خاطر خواه بندوبست وشی۔ گرنز ډگری کالج مدین، چیف منسټر صاحب ډیره مهربانی کړي وه د هغي منظوری ئے په مدین کښي کړي ده خود هغي د پاره ډیر کم فنډ مختص شوي دے نو زما به سراج صاحب ته دا خواست وی چي د هغه زمکي د پاره کم از کم سرب کال فنډز کیږي۔ یوه اخرنی خبره ستاسو په اجازت باندی کوم، رشوت یو لعنت دے او الله د وکړي چي د دي لعنت نه دا صوبه او دا ملک خدائے پاک خلاص کړي، په میدیا په، اخبارونو کښي یو داسي تاثر روان دے لکه چي درې کاله، څلور کاله، لس کاله مخکښي، د پښتون قوم داسي پروجیکشن وشو چي په دنیا کښي په دهشت گردی باندی د ټولو نه زیات د هشت گرد او خونی او ځناوړی، په یو داسي طریقہ باندی د پښتون قوم پروجیکشن وشو او اوس لگیا دی د قوم په شکل باندی ئے کیږي چي دا د ټولو نه کرپټ ترین قوم دے او دا هر یو سرے دلته کرپټ دے۔ داسي هیڅ کله نه ده، چي دا Trend مونږ ختم کړو، کالی بهیږیا هر جگه شته، په هر ځائے کښي شته، په هره محکمه کښي به وی خو ټول قوم، ټول سیاستدانان، ټول بیوروکریټس (تالیان) دا غله نه دی، د رشوت خواره نه دی، ایماندار خلق هم پکښي شته، لهدا زما به دا

ریکویسٹ وی چی ڈا کوم Media trial شروع دے د دے پبنتون قوم چی من حیث القوم پبنتون قوم کرپٹ دے چی ڈا Trial ختم شی۔ زما بہ میدیا تہ ہم ڈا ریکویسٹ وی چی پبنتون قوم ایماندار قوم دے ، پبنتون قوم غیرتی قوم دے ، پبنتون قوم ہڈو دہشت گرد نہ دے (تالیاں) او چی ڈا میدیا پہ کومہ طریقہ بانڈی ڈا کار کوی نو خدائے د پارہ دا شے مہ کوئی۔ لہذا دا بہ زما ریکویسٹ وی چی ڈا Trend ختمول غواہی او شوک چی رشوت ور کوی، ہغہ لعنتی دے چی رشوت ور کوی او چی شوک ئے اخلی، ہغہ لعنتی دے ، د ہغی خلاف بہ مونر تہول جہاد کوؤ (تالیاں) ہغہ چی ہر شوک وی۔ دیرہ مہربانی۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: جناب میاں ضیاء الرحمان صاحب۔

میاں ضیاء الرحمان: اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ۔ لَا اِلٰهَ اِلَّا اَنْتَ سُبْحٰنَكَ اِنِّيْ كُنْتُ مِنَ الظّٰلِمِيْنَ۔ شکر یہ جناب سپیکر۔ سب سے پہلے میں اس معزز ایوان کے اپنے ان دو بھائیوں کا ذکر کرونگا، فرید خان مرحوم کا اور عمر ان خان مرحوم کا جو کہ آج ہمارے درمیان موجود نہیں ہیں، تو یہ ایوان جس سے صوبے کے عوام کی بہت بڑی توقعات ہیں تو اس حکومت پر اور اس ایوان پر یہ بہت بڑی ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ ان کے قاتلوں کو فی الفور کیفر کردار تک پہنچایا جائے اور ان کو قرار واقعی سزا دی جائے اور میں انتہائی ان واقعات کی مذمت کرتا ہوں جو تواتر سے ہو رہے ہیں اور پرسوں جمعۃ المبارک کے مبارک دن مسجد میں جو واقعہ ہوا ہے، وہ یقیناً پورے ملک کیلئے اور بالخصوص اس صوبے کے عوام کیلئے انتہائی افسوسناک واقعہ ہے تو میں یہ امید کرتا ہوں کہ ان شاء اللہ جتنے بھی متعلقہ ادارے ہیں، وہ اپنی ذمہ داری کو ادا کرتے ہوئے ہمارے ان بھائیوں کے قاتلوں کو جلد کیفر کردار تک پہنچائیں گے۔ جناب سپیکر، میں صوبائی حکومت کے تعلیمی ایمر جنسی کے نفاذ کے فیصلے کو سراہتا ہوں اور اس کو خراج تحسین پیش کرتا ہوں لیکن اس کے ساتھ ساتھ میں، محترم جناب وزیر خزانہ صاحب تشریف فرما ہیں، تو میں یہ کہوں گا کہ اس کے عملی اقدامات بھی نظر آنے چاہئیں اور یہاں پر سردار حسین بابک صاحب بیٹھے ہوئے ہیں جو کہ ہماری پچھلی حکومت میں وزیر تعلیم کی ذمہ داریاں سر انجام دے چکے ہیں، ان کے سامنے کہوں گا کہ نارمل حالات میں پچھلی حکومت

ہر اے ڈی پی میں ہر ممبر کو دو پرائمری سکول دیتی تھی اور اسی کے ساتھ ساتھ Upgradation میں تین سکول ملتے تھے، ایک پرائمری سے مڈل اور ایک مڈل سے ہائی اور اسی طرح ایک ہائی سے ہائر سیکنڈری، تو میں وزیر تعلیم اور وزیر اعلیٰ صاحب سے خصوصی طور پر اپیل کرونگا کہ آپ نے ایک تعلیمی ایمر جنسی کے نفاذ کا فیصلہ کیا ہے تو ایمر جنسی کے اقدامات بھی نظر آنے چاہئیں اور اگر اس سے آپ زیادہ نہیں دے سکتے ہیں تو میں اپنے تمام معزز دوستوں کی طرف سے اور پوری اسمبلی کی طرف سے یہ اپیل کرتا ہوں کہ کم از کم زیادہ آپ سکولز دیں کیونکہ آپ ایمر جنسی ڈیکلیئر کر رہے ہیں لیکن اگر آپ زیادہ نہیں کر سکتے تو کم از کم پچھلی حکومت میں جو یہ سکول مقرر تھے، یہ ہر نمائندے کو ملنے چاہئیں اور اس کے بعد میں اپنے حلقے کی طرف اؤنگا جو ضروری سمجھتا ہوں کہ آپ سے اپنے حلقے کا تعارف کراؤں کہ میرا حلقہ 54-PK سے تعلق ہے جس میں بالاکوٹ مرکزی مقام ہے اور آپ تمام احباب کو پتہ ہے کہ 8 اکتوبر 2005 کے قیامت خیز زلزلہ میں سب سے زیادہ متاثر ہونے والا علاقہ بالاکوٹ ہے کیونکہ یہ زلزلے کا مرکز تھا اور جناب سپیکر، اس 8 اکتوبر کے زلزلے کو 8 سال پورے ہو جائینگے لیکن انتہائی بد قسمتی کی بات ہے کہ زلزلے کے بعد بالاکوٹ کے نام پر اندرون اور بیرون ملک میں سمجھتا ہوں کہ، اعداد و شمار سے میں قاصر ہوں، جو رقم آئی، اتنی بڑی رقم آئی لیکن بد قسمتی سے یہ کہونگا کہ ایک ادارہ بنایا گیا 'ایرا' لیکن آج حال یہ ہے کہ 8 سال پورے ہونے کو ہیں اور اس وقت بھی میرے حلقے کے ہزاروں بچے کھلے آسمان تلے بیٹھے ہوئے ہیں، کوئی چھتیں نہیں بن سکی ہیں اور اسی طرح اگر آپ دیکھیں، پانی کے بھی اسی طرح مسائل ہیں، روڈز کے اسی طرح مسائل ہیں اور بالاکوٹ جو کہ ایک تحصیل ہیڈ کوارٹر ہے اور تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال تھا اور زلزلے میں تباہی کے بعد آج 8 سال گزر گئے ہیں، بالاکوٹ کے عوام، جو ایک بنیادی سہولت ہے ہسپتال کی، اس سے بھی محروم ہیں۔ تو اسی طرح آپ کو پتہ ہے کہ وہ ایریا جس کو Red Zone ڈیکلیئر کیا گیا اور پھر یہ کہا گیا کہ بکریال کے مقام پر نیو بالاکوٹ سٹی تعمیر کی جائیگی اور 2010 میں وہ تیار کر کے دینا تھی لیکن میں یہ سمجھتا ہوں کہ بالاکوٹ کے عوام کی بد قسمتی ہے کہ وہ فنڈ کوئی بینظیر انکم سپورٹ پروگرام میں چلا گیا، کوئی لاڑکانہ میں چلا گیا، کوئی ملتان میں چلا گیا اور اس سے قبل کوئی اسی طرح ضلعوں، جن علاقوں کو اقتدار اعلیٰ ملا تو وہ سارا فنڈ بد قسمتی

سے ان علاقوں کو چلا گیا، تو میں اس حکومت کی توجہ بالاکوٹ کے مصیبت زدہ عوام کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں کہ آج 8 سال گزر جانے کے باوجود بکریال کا منصوبہ بھی وہیں پر پڑا ہے جہاں پر پہلے دن سے تھا اور ہم یہ امید کرتے ہیں کہ صوبائی حکومت اس میں اپنا جو کردار ہے، وہ ادا کرتے ہوئے بالاکوٹ کے مصیبت زدہ عوام کے ساتھ ان شاء اللہ خیر سگالی کا مظاہرہ کرے گی اور ترجیحی بنیادوں پر چاہے نیو بالاکوٹ سٹی کی تعمیر کا مسئلہ ہے، اس میں بھی صوبائی حکومت اپنا کردار ادا کریگی اور اسی طرح بالاکوٹ آج تک ہسپتال سے محروم ہے تو میں حکومت سے یہ امید کرتا ہوں کہ ترجیحی بنیادوں پر بالاکوٹ میں ہسپتال کی تعمیر بھی کی جائیگی اور اسی طرح 'ایرا' کے ساتھ جتنے معاملات اور جتنے منصوبے، روڈوں کے کام شروع ہو کر جوں کے توں پڑے ہیں، صوبائی حکومت ان کو بھی حل کروانے میں اپنا کردار ادا کرے گی اور اس کے ساتھ ساتھ سابقہ دور میں میرے انتہائی قابل احترام جناب سکندر شیر پاؤ صاحب تشریف فرما ہیں اور ان کے سامنے میں یہ بات کرونگا، سراج الحق صاحب بھی تشریف فرما ہیں کہ ایریگیشن ڈیپارٹمنٹ میں حلقہ PK-54 میں نگران حکومت کے قیام سے پہلے تقریباً 70 کروڑ روپے کے ٹینڈرز لگے اور انتہائی بد قسمتی کی بات ہے کہ یہ 70 کروڑ روپے اقرباء پروری اور سیاسی رشوت کے طور پر استعمال ہوئے اور میں یہ سمجھتا ہوں کہ یہ اگر 70 کروڑ روپے صحیح طریقے سے بالاکوٹ اور PK-54 میں لگ جاتے تو آج ایریگیشن کے حوالے سے میرا حلقہ ایک مثالی حلقہ ہوتا لیکن بد قسمتی سے یہ اقرباء پروری اور اپنے ذاتی ورکروں کو نوازنے کی نذر ہو گئے اور میرا حلقہ ایک بہت بڑی سہولت سے محروم ہو گیا۔ تو میں منسٹر صاحب سے اور پوری حکومت سے یہ اپیل کرتا ہوں کہ اس کی غیر منصفانہ غیر جانبدارانہ تحقیقات کی جائیں، تحقیقات کرائی جائیں اور نیب کے حوالے اس کیس کو کیا جائے اور میرے صوبے کے اور میرے حلقے کے عوام کا جو یہ انتہائی قیمتی پیسہ اور قومی پیسہ جو ضائع ہوا ہے، اس کو واپس لیا جائے اور صوبے کے عوام کے مفاد کیلئے اور PK-54 میں اس کو دوبارہ استعمال کیا جائے اور تمام معزز ممبران نے جو ایک مطالبہ کیا ہے، میں بھی آپ سے جناب سپیکر، آپ کی موجودگی میں حکومت سے یہ مطالبہ کرتا ہوں کہ تعمیر سرحد پر وگرام کے جو فنڈز اس دفعہ ختم کئے گئے ہیں، براہ مہربانی ان کو بحال کیا جائے کیونکہ (تالیاں) یہ میں ایک نہیں کہتا ہوں، میرے خیال میں حکومتی بنچوں کو دیکھ لیں

یا اپوزیشن، یہ سب کا متفقہ مطالبہ ہے اور ہم یہ امید کرتے ہیں وزیر اعلیٰ صاحب سے اور وزیر خزانہ صاحب سے کہ یہ ایوان کا متفقہ مطالبہ ہے اور آپ اس ایوان کے وقار کا خیال کرتے ہوئے اور معزز ممبران کے وقار کا خیال کرتے ہوئے ان شاء اللہ اس کو بحال کرینگے۔ اور ایک اور جو مسئلہ ہے، آپ کو پتہ ہے کہ بالاکوٹ ٹورازم کے حوالے سے بھی ایک نمایاں مقام رکھتا ہے اور وہاں پر PTDC کے جو ملازمین ہیں، 18 مہینوں سے ان کو تنخواہ کی ادائیگی نہیں ہوئی ہے اور بالاکوٹ اور ناران میں انہوں نے PTDC Motels کو تالے لگائے ہوئے ہیں، حالانکہ یہ Peak Season ہے اور اس میں نہ صرف کروڑوں روپے ملکی خزانے کیلئے وہاں سے حاصل ہوتے ہیں بلکہ ان ملازمین کا چولہا بھی اسی کے ساتھ وابستہ ہے، تو میں اس معزز ایوان کی وساطت سے مرکزی حکومت سے یہ اپیل کرنا چاہتا ہوں کہ 18 مہینوں سے جو ان ملازمین کی تنخواہیں بند ہیں اور وہ Motels کو بھی تالے لگا کے بیٹھے ہوئے ہیں کہ اس مسئلے کو ترجیحی بنیادوں پر اور فی الفور حل کیا جائے اور اس کے ساتھ ساتھ اس بات کا جائزہ بھی لیا جائے کہ یہ کتنا نفع بخش ادارہ ہے اور 18 مہینوں سے وہاں ملازمین کو، غریب لوگوں کو تنخواہ نہیں دی گئی، اس پر بھی تحقیقات کی جائیں اور میں اس معزز ایوان کی وساطت سے مرکزی حکومت کے یہ گوش گزار کرنا چاہتا ہوں کہ فی الفور اس مسئلے کو حل کیا جائے اور جناب سپیکر، بالاکوٹ جو ہے، ٹورازم کے حوالے سے انتہائی قدرتی حسن سے یہ مالا مال علاقہ ہے لیکن بدقسمتی سے اس جانب کسی حکومت نے کوئی توجہ نہیں دی تو میں اس حکومت سے اس معاملہ پر توجہ دینے کی اپیل کرتا ہوں اور ان شاء اللہ یہ یقین دلاتا ہوں کہ اگر اس علاقے میں ٹورازم کو Develop کیا جائے تو اللہ کے فضل و کرم سے نہ صرف یہ کہ قومی خزانے کو وہاں سے ٹھیک ٹھاک آمدن ہوگی بلکہ علاقے کے لوگ بھی اور علاقہ بھی ترقی کریگا اور صوبے میں ان شاء اللہ ان لوگوں کا ایک بنیادی کردار ہو گا۔ میں ایک دفعہ پھر آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ آپ نے مجھے ٹائم دیا۔
وآخر الدعوانا ان الحمد للہ رب العالمین۔

جناب سپیکر: میں ایک دفعہ پھر معزز اراکین سے درخواست کرتا ہوں کہ ٹائم کا تھوڑا خیال رکھیں کیونکہ بہت سارے معزز اراکین بات کرینگے تو مہربانی ہوگی۔ مہربانی ہوگی کہ میں نے تو کھلا چھوڑا ہوا ہے، دس منٹ کا خیال کریں کہ دس منٹ کے اندر اندر اپنی بات مکمل کریں۔ اس وقت محمد علی صاحب۔

جناب محمد علی: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ شکریہ جناب سپیکر صاحب، زہ ستاسو ڊیره زیاتہ شکریہ ادا کوم۔ څنگه چي زمونږ مايار صاحب ورور وفرمائيل، زه هم د ڊي ايوان د ټولو نه کشر ستاسو يو ورور ايم پي اے اول ځل منتخب شوم، اولنې سپيچ دے زما، (تالیاں) زه د بچت د سپيچ نه مخکښې اگر که تاسو سره ټائم لږ کم دے خود ايو ډير ذمه دار فورم دے او د غونډې صوبې پالیسي، قانون سازي هم د ڊي ځائے نه کيږي۔ زمونږه هم يو څو ذمه داري او فرض په مونږ باندې جوړيږي چي مونږه، دا کوم زمونږ ورونه چي نن په ډي اسمبلي او په ډي ايوان کښې ناست دي نو دا د ډي صوبې، د ډي عوامو د پاره د قانون سازي د پاره، د هغوی د پاره د عدل و انصاف او بنيادي حقوقو ورکولو د پاره دا پارليمنت دے او د ډي د پاره مونږه منتخب شوی يو۔ جناب سپیکر، مونږ په ډي اسمبلي کښې 124 اراکين يو، په ډي کښې 99 مونږ براه راست اليکشن Contest کړے دے او مونږ ډي ځائے ته راغلي يو۔ اوس اووايه چي نن مونږه 99 ايم پي ايز په ډي ځائے کښې جنرل سیتونو باندې راغلي يو خو زمونږه په ډي 99 حلقو باندې کم از کم، په هر هلقه باندې به که ډير کم هم وو نو نه لس يا پينځلس پينځلس Candidates ولاړ وو۔ هر سرے په پارټي کښې دا گوري چي په ډي صوبه کښې دا Cream دی چي دا ډي قوم او د ډي ملک او د ډي صوبې خدمت کولے شي۔ په ډي 99 نشستونو باندې کم از کم چي دے نو نه لس زره کسان Election contest کوي، په هغې کښې هم بيا خلق خپل هغه Cream 99 کسان راليري چي دا به زما د صوبې او ستاسو د خپلې حلقې نمائندگی به کوي، نو لهذا زما د ډي ټولو ممبرانو په خدمت کښې دا گزارش دے که هغه په اپوزيشن کښې دے او که په حکومت کښې دے، زه ډير افسوس کوم چي د بچت په اولني ورځ باندې دلته چي کومه هنگامه جوړه شوه، دا بنه ميسج نه دے زما وروڼو۔ جناب سپیکر صاحب، زمونږ دلته ميډيا ناسته ده، ټول شے نن سبا Live ټوله دنيا گوري، مونږه ته پکار ده چي مونږ په ډي ايوان کښې د برداشت ماده پيدا کړو او يو بل باندې د تنقيد کولو هغه حوصله پيدا کړو، په مونږ باندې د ټولو خلقو نظر دے۔ په ډي ملک کښې او په ډي صوبه کښې مونږ ته ډير لوائے لوائے ايشوز دي، د ټولو نه لويه ايشو چي په ډي صوبه کښې ده نو هغه بدامني ده۔ زه په ډير افسوس سره دا وایم

چي زمونڙه په دې صوبه کښې زما په يو مياشت کښې دوه ايم پي ايز زمونږ نه جدا کيږي، په دې يو مياشت کښې زمونږه دوه ايم پي ايز جدا کيږي، دا ولي جدا کيږي جناب سپيکر صاحب! دا د امن و امان بدتر صورتحال دے۔ نن زمونږ په دې صوبه کښې زه په افسوس سره دا وایم، زه اکثر دفتر ته ځم او هغه افسرانو ته زه دا وایم چې گورنر مونږ که تاسوله راځونو زمونږ ډير زيات لوتے قدر او عزت کوئ او دا خبره مونږه ولي کوؤ جي؟ نن مونږه په دې خبره باندي مجبور يو چې نن مونږه افسرانو ته وايو چې دا ايم پي اے گانو ډير قدر کوئ او وجه ئے دا ده چې مونږه ورته دا وايو چې هسې نه چې سبا په اخبار کښې راشي چې فلانے ايم پي اے هم په دهما که کښې الوتے دے، بيا به خفه ئے چې يره افسوس چې د دې ايم پي اے خبره ما اوريدلې وے او پرون راغله وواو په دې کار کښې دے زمونږ نه جدا شوے دے، نو لهدا په دې صوبه کښې مونږ ته د بد امنئ مسئله ده، د دې د پارہ کار کول غواړي، تجاویز ور کول غواړي، پينځه کاله خواري کول غواړي چې په دې صوبه کښې څنگه امن و امان بحال شي؟ زمونږ ته په دې صوبه کښې جناب سپيکر صاحب! د بجلي ډيره لويه مسئله ده۔ دا ټول زمونږه اراکين ناست دي، په دې باندي کار کول غواړي، اگر که دا بجلي د وفاق مسئله ده خو په ديکښې زه ډير گزارش دا کوم چې بجلي په صوبه کښې ده او مسئله د مرکز ده، مونږ به باقاعده د مرکز سره دا خبره هم ډسکس کوؤ چې په دې صوبه کښې د بجلي دا کومه مسئله ده، دا د حل کړے شي۔ لهدا مونږه په ديکښې، دا نه چې اپوزيشن وائي چې دا د حکومت سرے خبرې کوي، زه ډسکونه چي دي هغه ډبوم، لهدا دا يو اجتماعي مسئله ده او په ديکښې به مونږ حکومت او اپوزيشن کښينو او په ديکښې به خپل تجاویز ان شاء الله ور کوؤ چې په دې صوبه کښې زمونږ دلته د بجلي دا مسئله حل شي۔ مهنگائي ده، بيروزگاري ده، دهغي نه علاوه چې مونږ په دې صوبه کښې کومه پاليسي جوړوؤ نو زمونږ د هرايم پي اے خپلې مسئلې هم دي۔۔۔۔

جناب سپيکر: سکندر خان۔

جناب محمد علي: دلته هرايم پي اے صاحب ژاړي، هرايم پي اے صاحب جهگړه کوي چې زما په حلقه کښې دا مسئله ده۔ دا د ده حق دے جي، عوامو که مونږه دلته راليرلي یو نو په دې وجه ئے راليرلي یو چې ته به په دې صوبه کښې قانون سازي

کوئی او خپل د حلقې چې کوم مسائل دی، هغه به هم حل کوي، نو لهندا نن د بجهت اجلاس دے، مونږه دا وايو چې الحمد لله ډير زبردست بجهت دے، مونږه د دې نه مطمئن يو، مونږه دا نه وايو چې دا بجهت ناکام بجهت دے، بالکل تهېک تهاک دے، دیکېنې چې څه پکار ووهغه شوی دی (تالیاں) خوزه د يو خبرې گزارش کوم، عرض کوم چې ولې مونږه هغه Positive پهلوگان نه بنايو چې د عوامو د پاره د فلاح و بهبود د پاره دی؟ اگر که څه کمه بېشه به وی خو دا به مونږه تنقيد سره د دې نه وايو، دا به مونږه د اصلاح په ذريعه وايو۔ د اپوزيشن دا ذمه واری ده چې د حکومت به توجه راگرځوی چې د حکومت په دې دې ځائے کېنې کمه دے او په دیکېنې اصلاح وکړی، دا نه چې حکومت دنيا ورا نه کړه او مونږه پاتې شو۔ لهندا زه دا عرض کوم، زما هم په بجهت کېنې يو څو تجاویز دی، اپوزيشن د ډیسکونه نه ډوی چې د دوی اعتراضات دی، زه تجاویز وړ کوم او په حیثیت د يو ممبر ما دلته حلف اخسته دے او په دې بنیاد باندې (تالیاں) چې زه به هغه تجاویز پيش کوم چې دا د دې صوبې د عوامو د پاره وی۔ مونږه له خلقو ووت نه دے را کړے هسې چې زه د باچا په پالنگ کېنې پینځه کاله خوب وکړم، نو لهندا مونږه به خپل تجاویز پيش کوؤ او اپوزيشن له هم په دیکېنې زمونږه مرسته پکار ده۔ زه تاسو ته لنډه صرف د خپلې حلقې PK-92 لږ وضاحت وکړم، دا ممبران صاحبان ناست دی او د میدیا ورونه هم زمونږه ناست دی چې دا دنيا ته لږ وبنائی چې په دې صوبه کېنې داسې حلقې هم شته چې زه واحد په پاکستان کېنې داسې ایم پی اے یم چې زه په خپله حلقه کېنې سفرانه مونځ کوم، 180 کلو میټر زما غټه حلقه ده، 180 کلو میټر۔ زما په حلقه کېنې داسې داسې ځایونه شته چې شپږ شپږ گهنټې زه هلته پیدل گرځم، شپږ شپږ گهنټې۔ زما په حلقه کېنې داسې ځایونه هم شته چې زه یو فاتحې له ځم نو د لس زره روپو زما گاډے ډیزل سیزی۔ زما په حلقه کېنې داسې داسې ځایونه شته چې هلته زه هسپتال ته مریض بوځم۔۔۔۔

جناب سپیکر: محمد علی صاحب! تجاویز پيش کر کے ٹائم۔۔۔۔

جناب محمد علی: نو جناب سپیکر صاحب! دا د بجهت سره متعلق خبرې دی ځکه چې په بجهت کېنې خو مونږه هر شعبي له پیسې ایننو دې دی۔ (تالیاں) زما په

حلقه کبني داسې داسې ځايونه شته چې خلق خپل خپل مريضان پينځلس پينځلس گهنټې په کتونو کبني پيدل هلته وړي۔ هغه بله ورځ زما په حلقه کبني يو واقع شوې ده، يو خاوند خپله بنځه ويشتې وه او دريالس گهنټې هغه د هغه ځائے نه سفر کړے دے او راغله دے او پيښور ته ئے ايل آر ايچ هسپتال ته هغه رارسولې ده، دا مشکلات د هر سړي دى خو پکار ده چې مونږه خپل هغه مسئلې هم دلته ډسکس کړو۔ نوزما يو څو تجا ويز د بجهت حوالې سره دى۔ په بجهت کبني زمونږه حکومت 22 ارب 80 کروړ روپئ د صحت په مد کبني ايښودى دى، پکار ده چې اپوزيشن خودا Appreciate کړي ځکه چې حکومت دومره لويه پيسه په صحت کبني ايښودې ده خو زما به هم په دیکبني دا تجويز، بل هم زما په دیکبني راځي چې په دې 22 ارب او په دې 80 کروړ روپئ کبني ډسپنسريانې او بي ايچ يوز هم جوړ کړئ۔ داسې داسې علاقې دى، اگر چې په پيښور کبني ايل آر ايچ دے، که تې ايچ دے، دغلته په حيات آباد کبني غټ غټ هسپتالونه شته، کلي په کلي محله په محله، تاسو دې ډبگري ته لاړ شئ لوئے لوئے، غټ غټ هسپتالونه جوړ دى خو ما ته خو سهولت نشته کنه، زما نه خو هغه په اتلس گهنټو کبني لرے دے، لهذا داسې علاقې چې هلته بي ايچ يوز نشته، هسپتالونو کبني دوايانې نشته، هغه علاقو ته پکار ده چې تاسو په دې بجهت کبني ځان ته هغه بي ايچ يوز او ډسپنسريانې شامل کړئ۔ په تعليم کبني 66 ارب 68 کروړ روپئ دى، زما حلقه کبني ماشومانې جينکئ لس لس کلوميټره په غرونو کبني پيدل ځي او سکولونو ته ځي، د ماشومانو هم دغه حالات دى، لهذا زه خودا گزارش کوم چې يو يو سکول يو يو ايم پي اے ته ورکړئ، زما په حلقه کبني لس يونين کونسلي دى او په يو يو يونين کونسل کبني څلويښت څلويښت کلي دى نوزه به يو سکول وړم او په يونين کونسل په خپله حلقه کبني به ئے چرته لگوم؟ نو لهذا د تعليم د پاره هم زما تجويز دے، (تاليان) زما دا تجويز دے چې په تعليم کبني پيسې ډيري ايښودې شوي دى خو په دې بجهت کبني هر ايم پي اے له کم از کم پنځه پرائمري سکولز او دوه مډل سکولز، يوهائى سکول او يوهائى سيکنډري سکول پکار دے۔ په دې پيښور، چارسده، مردان او نوبنار کبني خو کوڅه په کوڅه سکولونه شته، يونيورستيانې او ميډيکل کالج شته خودا هغه ځايونو ته پکار دى په کوم ځائے

کبني چي تعليمي مواقع نشته، (تالیاں) لھذا دا زما تجویز دے چي په ديکبني تاسو نوی سکولونه شامل کړئ۔ زه په استاذ باندې ډیوتی کوم خو چي سکول ضروری دے، نوزما بچیان چي سبق نه وائی نو دا بچیان به چرته ځی؟ نوزما هم دا گزارش دے چي په ديکبني تاسو پیسې شامل کړئ نورې۔ جناب سپیکر صاحب، اپوزیشن د ډیر خوشحالیږی نه۔ د ایریگیشن په مد کبني 13 ارب 12 کروړ روپي ایښودې دی، زمونږه علاقه ټوله الحمد لله زرعی علاقه ده او زمونږد پاره واقعي ډیرې دی خو په دې 13 ارب روپي خو په یو حلقه کبني ایریگیشن چینلزه کپړی نو لھذا زه دا وایم چي د 13 ارب په ځائے 50 ارب روپي کره چي دا زمکې خوزمونږ اوبه خورشی کنه، دا زما تجویز دے چي دې باندې مونږه غور او کړو۔ (تالیاں)

جناب سپیکر صاحب! په زراعت کبني زمونږه 12 ارب روپي وې او مونږه په دې بجت کاپي کبني کتلی دی چي زمونږه د کاشت رقبه 6.5 ملین ده او په ديکبني صرف 2.2 ملین قابل کاشت زمونږ نن سبا ده، نو چي دا د 12 ارب نه کم از کم 40 ارب روپي شی نو هغه کومې زمکې چي زمونږ نه پاتې دی نو د هغې د پاره خوبه مواقع راشی کنه چي دا اوبه به هغه ځائے ته ځی او د خلقوبه روزگار سیوا او فصل به ئے سیوا شی، دا د دې صوبې د پاره او د صوبې د عوامو د پاره زما بل تجویز دے، لھذا دا د وکرے شی۔ د ماحولیاتو باره کبني وایم جی، ماحولیات دا ډیر Important ډیپارټمنټ دے جی، یو ارب روپي د دې د پاره ایښودې شوی دی او په ديکبني د جنگلاتو هم ډیر لوئے تخففات دی، په ديکبني تخففظ راځی، نوزه دا وایم چي په ديکبني ټورازم هم راځی، زما صرف کمراټ داسې علاقه ده چي هغه الله پاک په دې زمکه باندې یو جنت پیدا کړے دے، شهید فرید خان د دې اسمبلئ ایم پی اے پاتې شوے دے او په دې اسمبلئ کبني زه گورم چي ډیر هغه ایم پی گان دی چي دا د هغه سره په دې ایوان کبني پاتې شوی دی، د شاه حسین صاحب په شکل کبني، دغه شان د دې جعفر شاه صاحب په شکل کبني، په دې ځائے کبني اسرار الله گنډاپور صاحب، دغه ځائے کبني سکندر شیرپاؤ صاحب، سراج الحق صاحب شو، مظفر سید صاحب شو، بهرام خان حاجی صاحب شو، سعید گل صاحب شو، په دې ایوان کبني هغه دا چغې وهلې دی چي الله پاک مالہ د جنت یو ټکره

راکړې ده په دې صوبه کېنې، راشی تاسو د غلته او په دې علاقه کېنې تاسو وگرځئ، دې غونډې اسمبلۍ له ئے دعوت ورکړے وو۔ زه اوس هم دې ایوان ته دا دعوت ورکوم چې راشی کمراټ وگورئ، په دې زمکه باندې یو جنت وگورئ چې تاسو ورته وگورئ چې په دې صوبه کېنې اللہ پاک مونږ له داسې بنائسته ځائے راکړے دے چې د هغې د توراژم د پاره مونږ ته روډ پکار دے، هلته ریست هاؤسسز پکار دی، Tented villages پکار دی چې توراژس مونږه هغه ځائے ته بوځو چې د صوبې د پاره او د دې علاقې د پاره، د آمدن د پاره څه ذریعه پیدا شی۔ زما دا گزارشات دی چې په دې بجت کېنې ان شاء اللہ دې شعبو کېنې که تاسو پیسې کیږدئ نو دا دې د پاره، د دې ټولې صوبې او د دې علاقې ان شاء اللہ د خلقو د فلاح و بهبود د پاره به کار وشی۔ وما علینا الا لبلاغ۔

(تالیان)

جناب منور خان ایډوکیټ: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: جناب منور خان صاحب، جناب منور خان صاحب۔

جناب منور خان ایډوکیټ: ما خو تقریر کړے دے سر خو دې محمد علی چې کومه خبره وکړه، د دې روډ په باره کېنې، لکه ما مخکېنې هم دا ریکویسټ کړے وو چې محمد علی خان ته مونږ ویلکم وایو چې دې اسمبلۍ ته راغلو او یقیني د ده خفگان چې کوم مونږ نه دے، هغه ئے په اسمبلۍ کېنې ظاهر کړو خو زما خیال دے هلته نه ئے صحیح وضاحت ونکړو، که دې دیکخوا ته راشی نو ان شاء اللہ تعالیٰ مونږ به ده سره ډیرې خبرې وکړو۔

(تالیان)

جناب خالد خان: جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: جناب خالد خان، جناب خالد خان صاحب (مداخلت) موقع به تاسو له درکوؤ لږ ساعت پس، جناب خالد خان صاحب ټائم ډیر Short دے، مونږ سره چار گهنټې دی، که دا مسلسل خبرې کیږی نو گرانه به وی۔ جناب خالد خان صاحب (شور) جناب خالد خان صاحب۔

جناب خالد خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ تھینک یو، جناب سپیکر صاحب۔ سی ایم صاحب پہ خپل ورومبی سپیج کبني د هلیتھ په باره کبني چې کوم Initiative اخستي وه، د هغې اظهار په بجهت کبني هم شوي دے او هغه په بجهت کبني که سابقه دور حکومت ته وگورئ او که موجوده بجهت ته وگورئ، هغې کبني چې کوم 12 billion increase شوي دے نو دا زمونږ د پاره ډيره د خوشحالي خبره ده۔ زمونږ په تحصيل کبني چې کوم هيډ کوارټر هسپتال دے، کوم چې په 1994 کبني جوړ شوي وو او هغه تائم کبني دا هسپتال چې کوم وو، دیکبني به هغه سپيشلسټس وو چې دې ته به د مختلف علاقه نه خلق چیک اپ د پاره راتلل، دلته به د علاج د پاره راتلل، دلته به ایډمټ کیدل خو زه ډير په افسوس سره دا خبره کوم چې مونږ ته په بارډر باندې چې کومه مومند ایجنسي ده، د هغوی د پیرانگ غر چې کوم تحصيل دے، د هغه خلقو انحصار هم په دې باندې ده خود آبادي په تناسب سره که وگورئ یا دلته چې کوم هغه مشکلات دی هغه خلقو ته، چې کوم د ایمرجنسي په Basis باندې پکار دی، نو که دغه ته مونږ وگورو نو دلته د دې د Upgradation بے حده ضرورت دے او بل د افسوس خبره دا هم ده چې کم از کم درې کاله کبيري چې دیکبني گائني والا موجود نه ده او د هغې په ځایه ایم او د دې په ځایه ډیوتی ورکوي۔ بل زمونږ په حلقه کبني چې کوم یو آر ایچ سی هسپتال وو چې کوم په سابقه گورنمنټ کبني Upgrade شوي دے چې د جمال آباد هسپتال په نوم باندې یاد پيري، د هغې بلډنگ Complete شوي دے، هغې کبني چې کوم پوستونه دی، هغه سینکشن شوي دی خواوسه پورې هغه هسپتال په هغه حال باندې پروت دے۔ بل د افسوس خبره دا هم ده، چې دننه پینځلس ورځې مخکبني چې کوم طوفان راغلي وو، په هغې کبني ډير ماشومان ژوبل شوي وو، په چا دیوالونه راپریوتې وو، په چا باندې کوتي راپریوتې وې، هلته ایمرجنسي نه وه، هلته په اوپی دی کبني چې کوم د هغوی هغه عمله وه، هغه موجود نه وه، د هغوی د لاسه ډير ماشومان وفات شوي دی، ډير پکبني ژوبل شوي دی نوزه ستا سو په وساطت سره دا خبره کوم، هلیتھ منسټر هم دلته ناست دے، چې دیکبني چې کوم د دې بلډنگ Complete شوي دے، شوکت صاحب لږ توجه ورکړئ دغه ته، زه سپیکر صاحب

ستاسو په وساطت سره دا خبره کوم چې دغه هسپتال چې په 2007 کښې Upgrade شوی دے ، هغې کښې چې کوم پوستونه سینکشن شوی دی ، هغې کښې چې کومه عمله ده ، هغه اوسه پورې هغې کښې تعینات شوي نه ده او بل پکښې خصوصاً دا خبره چې کم از کم د غلته تاسو ته ما مخکښې هم ذکر وکړو چې په هغې کښې کوم دغه طوفان راغلی وو ، د غلته چې کومه هغه تباهی شوې وه چې په کومو ماشومانو باندې د کوټو چهنونه راپریوتی وو ، په چا باندې دیوالونه راپریوتی وو نو د فرسټ ایډ په دغه باندې یا هلته چې کوم په هسپتال کښې یو ایمرجنسی پکار وی ، هغه نه وه او د هغې د لاسه ډیر ماشومان مړه شوی هم دی او ډیر پکښې ژوبل شوی هم دی. بل پکښې زه دا یو خبره کوم چې د غلته کښې اوس دوه ایکسرے پلانټس موجود دی خو د هغې هلته فلمونه چې کوم د هغې د پاره درکار دی ، هغه هم نشته. بل د غلته که دوی ځی ، د دې ځائے نه چارسدې ته به ځی ، چارسده د دې نه په 25 کلومیټر یا په 30 کلومیټر کښې دغه د دې هسپتال نه لرې ده او Already په دې باندې څلور یونین کونسلې دی ، دا Depend کوی ، نو چې یو سړی ته په یو هسپتال کښې ایمرجنسی نه وی ، هغه ته هلته First aid treatment نه کیږی او هغه 30/25 کلومیټر فاصله کښې ځی او د چارسدې هیډ کوارټر هسپتال ته ځی نو دیکښې ډیر خلق چې الله تعالیٰ ئے په خپل رحم و کرم باندې بیچ کړی خو ډیر د غلته په هغه لاره لاره ، په هغه تلو ، هسپتال ته په رسیدو باندې هغوی وفات شی. سپیکر صاحب ، دلته د تعلیم په حواله سره د ایمرجنسی د نفاذ چې کومه خبره کیږی ، زه ستاسو یو دغه دې ته راگرځوم چې زموږ په حلقه کښې یو علاقه ده چې هغه د شمالي هشتتنغر په نوم باندې یادېږی او هغه په اووه یونین کونسلو باندې Depend کوی ، هغه اووه یونین کونسله ، په هغې کښې هائی سکول شته د گرلز د پاره ، د Female د پاره هائی سکول شته خوزه ډیر په افسوس سره دا خبره کوم چې نه د جینکو د پاره پکښې هائر سیکنډری سکول شته ، نه د جینکو د پاره پکښې ډگری کالج شته ، نه پکښې د هلکانو د پاره ډگری کالج شته ، نه پکښې د هلکانو د پاره هائر سیکنډری سکول شته او دا خلق د غلته دوی چې بیا لکه کله خپل میټرک پاس کړی یا د خپل تعلیم جاری ساتلو د پاره دوی ، د دې هری چند نه ، د مندنی نه ، دلته چې کوم دې سره نور

Surrounding یونین کونسلې دی، دا خلق بیا چارسدې ته، د دوی ضرورت وی، هلته دوی تعلیم جاری ساتلو د پاره ځی، هلته تگ کول غواړی. نو که مونږ په دغه خبره باندې بیا راشو نو کم از کم چارسده زمونږ د دې حلقې نه 25/20 کلومیتر فاصله کښې ده او هغه خلق چې ډیر داسې وی چې د هغوی معاشی حالت د دې جوگه نه گرځی یا داسې د نورو حالاتو د وجې چې کم از کم هغوی دلته تگ نه غواړی نو د هغوی تعلیم په نیمه کښې پاتې شی، هغوی د تعلیم نه محرومه شی نوزه ستاسو په وساطت سره دا ریکویست کوم چې کم از کم د هلکانو بندوبست یا د هلکانو ته د غسې د ترانسپورت څه مسئلې نه وی خو Female Degree Collage چې کوم دے، دا په Priority basis باندې زمونږ په دې 20-PK کښې چې کوم اووه یونین کونسله دی او کم از کم که د آبادی لحاظ سره وگورو، دا خوبه د دوه لکھونه د دوی آبادی Above وی نو دغلته دا د Female ډگری کالج د مونږ ته جوړ کړے شی. سپیکر صاحب! د هیلتھ په باره کښې ما ته یو بله دغه هم رایا ده شوه چې دغلته په سابقه دور کښې یو بی ایچ یو جوړه شوې ده، د هغه بی ایچ یو بلډنگ Complete شوے دے خود ډیپارتمنتل یا کوم چې Land owners دی، د هغوی په مینځ کښې داسې څه مسئلې پیدا شوې دی چې یا هغوی ته Payment نه کیری یا هغوی ته پیسې نه ملاویری د بلډنگ د Complete کیدو نه باوجود، په هغې کښې خلقو دیوالونه وهلی دی او هغه بی ایچ یو اوسه پورې بالکل د یو کهنډراتو شکل اختیار کړے دے. نو مهربانی د وکړی چې په دغه باندې د یو نوټس واخستلے شی چې دا بی ایچ یو ولې بنده ده، د Land owners د وجې بنده ده که هغې ته د گورنمنټ د طرف نه Payment نه دے شوے؟ دا هم په داسې ځائے کښې ده چې کم از کم هغې ته د فرسټ ایډ ضرورت دے او دا د په Priority basis باندې وشي. بل سپیکر صاحب! د نن نه 15 ورځې مخکښې چې کوم ما تاسو ته ذکر وکړو چې کوم طوفانونه راغلی وو یا دغلته چې کومې مسئلې جوړې شوې وې چې هغې کښې کوم ماشومان شهیدان شوی وو نو د دغه طوفانونو د وجې او د بارانونو د وجې دغلته زمونږ علاقه چې کوم ده، ټول خلق په ایگریکلچر باندې، په زمیندارئ باندې Depend کوی او دغلته تمباکو زمونږ د خلقو Basic یو ذریعه آمدن، دغه تمباکو

باندې مونږ Depend کوؤ او دا په دې باندې Depend کوؤ چې کم از کم ډیر داسې غریب خلق وی چې هغوی دې ته یو پروگرام ایښودے وی، چا دې ته داسې نور قرضونه کړی وی چې هغه به په دې تمباکو چې مونږ دا آمدن سنبهال کړو، دغه به پرې خلاصوؤ، چا دې د پاره د خپل بچود مستقبل د پاره سوچ کړے وی، چا د خپل د بچود کور د ودانئ د پاره سوچ کړے وی نو په دغه تیر شوی طوفانونو کښې، په بارانونو کښې هغه د تمباکو فصلونه بیخی تباہ شوی دی، زمیندار پریشانه دی نو زه دا خبره کوم ستاسو په وساطت سره چې کم از کم هغه په څه طریقې سره دا خلق Compensate شی او هغوی ته د دې معاوضه ملاؤ شی چې کم از کم د هغوی دلجوئی وشی او هغوی چې کوم د راتلونکي وخت سوچ کړے دے، په هغې کښې څه شیئر هغوی ته ملاؤ شی۔ زه په اخره کښې زمونږ سینيئر منسټر سراج الحق صاحب ته په ټیکس فری بجهت پیش کولو باندې، د گورنمنټ سیلریز زیاتولو باندې او بل خصوصاً هغوی چې د خلقو د پاره کم از کم کوم 10 هزار روپئ اجرت مقرر کړے دے، زه هغوی Appreciate کوم، زه هغوی ته خراج تحسین پیش کوم۔ ډیره مهربانی جی۔

(تالیان)

جناب سپیکر: اب چونکه پانچ منٹ باقی ہیں اور نماز اور چائے کیلئے آدھا گھنٹے کیلئے وقفہ کیا جاتا ہے، ڈیڑھ بجے ان شاءالله اجلاس پھر شروع کریں گے۔

(اس مرحلہ پر ایوان کی کارروائی نماز اور چائے کیلئے ملتوی ہو گئی)

(وقفہ کے بعد جناب سپیکر، مسند صدارت پر متمکن ہوئے)

جناب سپیکر: اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ۔ وقفہ کے بعد باقاعدہ کارروائی کا آغاز کرتے ہیں تو اس وقت آمنہ سردار آئی ہیں؟

محترمہ آمنہ سردار: جی جناب سپیکر۔۔۔۔

جناب سپیکر: اچھا، آپ بات کریں۔

(تالیان)

محترمہ آمنہ سردار: Okay- اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ- بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ- رَبِّ اَشْرَحْ لِيْ صَدْرِيْ، وَيَسِّرْ لِيْ اَمْرِيْ، وَاحْلِلْ عُقْدَةَ فَمِنْ لِسَانِيْ، يَفْقَهُوا قَوْلِيْ- جناب سپیکر! سب سے پہلے آپ کا بہت شکریہ کہ آپ نے مجھے اس بحث میں حصہ لینے کا موقع دیا۔ سب سے پہلے چونکہ میرا تعلق گلیات سے ہے اور میں گلیات کی بات کرنا چاہوں گی۔ آپ نے جیسے شعبہ سیاحت کا ذکر کیا اور اس میں کہا کہ ہم پرائیویٹ سیکٹر کی مدد سے اس میں کام کریں گے تو جناب صدر، میں یہ کہنا چاہتی ہوں کہ وہاں پر جو اتھارٹی ہے، GDA، گلیات ڈیولپمنٹ اتھارٹی، اگر اسی کو ہی زیادہ اچھے طریقے سے فعال بنایا جائے، اسی کے اوپر ہی زیادہ کام کیا جائے تو یہ وہ علاقہ ہے کہ جہاں پہ سوات، جیسا کہ سیکورٹی پر اہلمز کی وجہ سے کچھ عرصہ وہ سیاحت نہیں کر سکا، سیاحت میں اس کو فروغ حاصل نہیں ہو سکا، الحمد للہ ابھی کالام میں اور وہاں پہ جو Festivals ہو رہے ہیں اور الحمد للہ بڑے اچھے طریقے سے ہو رہے ہیں، پر امن طریقے سے، تو خدا کرے کہ یہ روایت بھی برقرار رہے، تو بہت زیادہ رش بڑھ جاتا ہے گلیات کی طرف، تو میں یہ کہنا چاہوں گی کہ ہماری جو گلیات ڈیولپمنٹ اتھارٹی ہے، اس کو اگر زیادہ فعال بنایا جائے، اسی کو زیادہ Activate کر دیا جائے، بجائے اس کے کہ ہم پرائیویٹ سیکٹر کو Involve کریں تو سیاحت کیلئے پر اہلم بن جائے گا، جو سیاحت وہاں پہ آئیں گے، وہ ان کیلئے پر اہلم کا باعث بن جائے گا۔ دوسری بات جی، میرا تعلق چونکہ ایجوکیشن سے ہے تو میں ٹیکنیکل ایجوکیشن کے اوپر بات کرنا چاہوں گی۔ یہاں پہ ٹیکنیکل ایجوکیشن کے اوپر بہت سارے منصوبوں کا بھی ذکر ہے، اس میں میں یہ آپ سے عرض کرنا چاہتی ہوں کہ ٹیکنیکل بورڈ ایک واحد بورڈ ہے جو کہ حیات آباد پشاور میں ہے اور کوہستان اور بٹگرام کے علاقے، ظاہر ہے کہ اتنے دور سے ایک سٹوڈنٹ کو صرف ایک نمبر لگوانے کیلئے یا اپنے نام کا Spelling، والد صاحب کے نام کا Spelling، جو Mistake ہو جاتی ہیں ادارے کی وجہ سے، ادارے کی کوتاہی کی وجہ سے تو اس کو ایک نمبر کیلئے یا دو نمبروں کیلئے یا ان Spellings کی Correction کیلئے آنا پڑتا ہے۔ حیات آباد بھی پشاور سٹی کے شروع میں نہیں ہے، End میں جا کر حیات آباد میں، تو یہ ان کیلئے ایک بہت پر اہلم ہے، ادارے تو Manage کر لیتے ہیں خط و کتابت کے ذریعے لیکن سٹوڈنٹس کیلئے بہت پر اہلم کی بات ہے تو میں آپ سے یہ ریکویسٹ کروں گی، جس طرح آپ نے سیکنڈری بورڈ ڈویژن میں یا

ڈسٹرکٹس میں بنائے تھے، اسی طریقے سے جو ٹیکنیکل بورڈ ہے، اس کو بھی ہزارہ ڈویژن میں یا جتنے بھی ڈویژن آپ کے موجود ہیں، اس سے پریشر کم کیا جائے کیونکہ ٹیکنیکل ایجوکیشن کے اگر آپ پرائیویٹ اداروں کا ذکر کریں تو 10 سے زائد تو میرا خیال ہے کہ صرف ایبٹ آباد میں موجود ہیں تو اسی طریقے سے ہر علاقے میں ٹیکنیکل ایجوکیشن کا ادارہ ہے اور ان کو بہت زیادہ پرابلمز ہیں، یہ میرا ایک پوائنٹ تھا۔ دوسرا جی یکساں نصاب تعلیم پر بہت بحث ہوئی ہے، بہت بات ہوئی ہے، میں صرف یہ عرض کرنا چاہونگی کہ منور خان صاحب نے بہت اچھی Suggestions بھی دی تھیں، اس کے بارے میں انہی کی بات کو میں آگے بڑھاؤں گی کہ ہمارے ہاں پی ٹی سی اور سی ٹی لیول کے استاد ہیں۔ آپ دیکھیں کہ ایک ایف اے لیول کا استاد کیا آگے Teach کرے گا، وہ پرائمری لیول کے بچوں کو یا مڈل لیول کے بچوں کو کیا Teach کرے گا؟ میں یہ چیز Recommend کرتی ہوں، میں Suggest کرتی ہوں بلکہ جو ٹیچرز ہیں پرائمری لیول کے، وہ ایک تو Trained teachers ہوں اور At least ان کی جو ایجوکیشن ہے، وہ بیچلر ہو، بی اے ضرور ہو وہ اور Trained ہوں یا بی اے، بی ایڈ ہوں، مڈل اور میٹرک لیول کے جو ٹیچرز ہوں، At least وہ ایم اے یا بی ایڈ ضرور ہوں۔ مجھے اتفاق ہوتا رہتا ہے سکولوں میں جانے کا اور جو انکی کسمپرسی کی حالت ہے سکولوں میں اور اساتذہ کو بات نہیں کرنا آرہی ہوتی ہے جو پرائمری لیول کے ہیں، خواتین کی میں بات کر رہی ہوں، تو مجھے ان سے جب تھوڑا سا Interaction ہوتا ہے تو مجھے بڑا دکھ ہوتا ہے اور اس پہ جب میں بات کرتی ہوں پرائمری ٹیچرز کی تقریروں کی اور میں نے بات کی بھی، ایجوکیشن سیکٹر میں یہ بات اٹھائی تو انہوں نے کہا جی اس میں Political intervention بہت زیادہ ہے۔ تو تھوڑا سا ہمیں اس چیز پر بھی قابو پانے کی ضرورت ہے کہ اگر ہم Politically کسی کو لا بھی رہے ہیں تو At least کوئی Deserve کرتا ہوا بندہ ہو، میرٹ پاس کرنے والا، ہم ایسے لوگوں کو کیوں لے کے آئیں کہ جو آکر آگے ہمارے بچوں کا مستقبل خراب کر رہے ہیں؟ تو یہ ضروری چیز ہے کہ کیا ہمارے پی ٹی سی یا سی ٹی کے مقابلے میں جو ہمارے انگلش میڈیم سکولز ہیں اور جہاں پہ بہت Trained teachers ہوتے ہیں، کیا ان کے مقابلے یہ Educate کر سکیں گے، اگر انگریزی تعلیمی نصاب کو لاگو کیا

جائے؟ اس صوبے میں ایک اور چیز یہ میں کہنا چاہونگی کہ مضر صحت اور ملاوٹ والی اشیاء کی بات پر آپ نے کہا ہے کہ جی ان کی فروخت پر پابندی ہوگی، اس ضمن میں عرض کرنا چاہونگی کہ نہ صرف انکی فروخت پر پابندی ہو بلکہ ملوٹ افراد کو قرار واقعی سزا دی جائے، سخت سزا دی جائے تاکہ اور لوگوں کیلئے وہ عبرت کا باعث بنیں جو انسانی جانوں کو کچھ نہیں سمجھتے۔ انسانی جانوں کا ضیاع ہو رہا ہوتا ہے، آپ دیکھیں آئے دن جو بیماریاں پھیل رہی ہیں، وہ ملاوٹ شدہ اشیاء سے پھیل رہی ہیں۔ اچھا جی اس کے بعد بہت سارے منصوبوں کا ذکر کیا معزز اراکین نے، ہر بندے نے اپنے علاقے کی نمائندگی کی اور میں ایک چھوٹی سی بات کرنا چاہونگی، یہاں پہ جی آپ کے منصوبوں میں تھا، حویلیاں ایبٹ آباد جو 'ایکسپریس وے' ہے، تو میں آپ سے ریکویسٹ کروں گی، اس بات کو میں Emphasize کرنا چاہونگی کہ خدار اس کے اوپر، اس بار تو ضرور کچھ حالات اس کے بہتر بنائے جائیں، اس کے اوپر ضرور کچھ کام کیا جائے کیونکہ ایبٹ آباد، جیسا کہ میرا تعلق ایبٹ آباد اور گلیات سے ہے تو ایبٹ آباد Gateway ہے آپ کے ناردرن ایریاز کا، آپ ناردرن ایریاز جاتے ہیں، آپ ایبٹ آباد سے گزر کے جاتے ہیں، آپ چائنا تک جاتے ہیں، گلگت بلتستان جاتے ہیں، آپ ایبٹ آباد سے جاتے ہیں، آپ Even گلیات تک جاتے تو آپ کو ایبٹ آباد سے گزرنا پڑتا ہے، تو سارا پریشر اس کی ایک سڑک پر ہے، GT road روڈ پر، تو Kindly ایک 'ایکسپریس وے' بھی بنایا جائے اور پھر آگے ایبٹ آباد کیلئے 'ہائی پاسز' بنائے جائیں، یہ ہماری بہت ہی Earnest request ہے، ایک Humble request ہے جی۔ اس کے بعد میں یہ بھی کہنا چاہونگی کہ آپ کراچی سے سفر کر کے حسن ابدال تک بڑے آرام سے آجاتے ہیں ہائی روڈ لیکن جب حسن ابدال سے آپ ایبٹ آباد تک جاتے ہیں تو وہ ایک صبر کا امتحان ہوتا ہے، تو پلیز اس کیلئے ضرور کچھ اقدامات کئے جائیں۔ پھر جی، آپ نے ہسپتالوں کا ذکر کیا تھا کہ کچھ ہسپتال بنائے جائیں گے اور کچھ میں تبدیلیاں کی جائیں گی، کچھ ان میں تبدیلیاں لائی جائیں گی، تو اس ضمن میں میں ذکر کرنا چاہونگی ایبٹ آباد کے ہسپتال کا، ڈی ایچ کیو ہسپتال کا، اور میری شوکت یوسفزئی صاحب سے بات بھی ہوئی تھی اور میں ان شاء اللہ رپورٹ بھی ان کو بنا کے پیش کروں گی کیونکہ میں نے ویمن اینڈ چلڈرن ہسپتال جو کہ ڈی ایچ کیو کے اندر ہی آرہا ہے، اس پہ میں نے کام کیا ہے، میں گئی ہوں اور وہاں پہ ان کے جو مسائل ہیں، وہ بھی میں ان شاء اللہ پیش کروں گی جلدی اور اس کیلئے بہت زیادہ

ان کو ضرورت ہے کہ اس پر Focus کیا جائے کیونکہ ایوب میڈیکل کمپلیکس کے اوپر اردگرد کے علاقوں کا بھی بہت زیادہ رش ہے جو ایبٹ آباد کمپلیکس کے اوپر اردگرد کے علاقوں کا بہت بوجھ ہے، جبکہ ڈی ایچ کیو ایسا ہاسپٹل ہے کہ یہ شہر کے مرکز میں واقع ہے اور اس کے اردگرد جو گاؤں لگتے ہیں، ان کیلئے یہ بہت ضروری ہے اور یہ لوگوں کو بڑا Accessible ہے جی، اس لئے اس کے اوپر پلینز بہت توجہ کی ضرورت ہے۔ ایک اور بات جی، کہ آپ نے بات کی تھی کہ دستکاری کے جو سنٹرز ہوتے ہیں یا ہنرمندی کے سنٹرز خواتین کیلئے، تو اس ضمن میں یہ عرض کرنا چاہونگی کہ Remote areas میں چونکہ ایجوکیشن کے اتنے مواقع نہیں ہیں تو At least ان کیلئے Remote areas میں ضرور دستکاری کے یا ہنرمندی کے، چاہے وہ این جی اوز کے Through بنائے جائیں یا وہ گورنمنٹ کے Through بنائے جائیں، ضرور ان لوگوں کی ڈیویلپمنٹ کیلئے کیا جائے تاکہ خواتین اگر وہ پڑھ نہیں سکتی ہیں تو At least وہ ہنر حاصل کر کے اپنا روزگار کر سکتی ہوں اور اس کے بعد ایک اور بات جو میں کرنا چاہتی ہوں کہ خواتین ٹیچرز کی آپ نے بات کی کہ ان کا Travel allowance بڑھایا جائے گا، ایجوکیشن میں جو خواتین ہیں تو اس ضمن میں یہ ذکر کرنا چاہونگی کہ بہت سی خواتین ایسی ہیں جو بہت سارے دور دور کے علاقوں سے ان کو پوسٹ کر دیا جاتا ہے، یہ عام خواتین میں شکایت ہے کہ ہمیں بہت دور اپنے گھروں سے جانا پڑتا ہے۔ دیکھیں، مرد حضرات تو کسی نہ کسی طریقے سے Manage کر لیتے ہیں، خواتین کیلئے Manage کرنا بہت مشکل ہوتا ہے، ان کی فیملیز ہوتی ہیں، ان کے بچے ہوتے ہیں، ان کو چھوڑ کے جانا ان کیلئے کافی مشکل کا باعث بنتا ہے تو اس میں آپ نے کہا ہے کہ جی یونین کونسلز کے اندر ہی ان کی تعیناتی کی جائے گی تو زیادہ بہتر بات تو یہی ہے کہ ان کو ان کی اپنی اپنی U/Cs میں ہی تعینات کیا جائے اور الاؤنس تو ان کو دیا جائے گا لیکن وہ کریں گی کیا؟ پھر وہ جیسا کہ سردار صاحب نے فرمایا تھا کہ آگے کرائے کے ٹیچرز، تو وہ پھر یہ ہوتا ہے، تو اس چیز کو اگر ہمیں ختم کرنا ہو تو ہمیں جو لوکل لوگ ہیں، ان کو لوکل جگہوں پر ہی تعینات کیا جانا چاہیئے اور یہ میری ایک ریکویسٹ ہے کیونکہ ہمارے علاقے، جو گلیات کا علاقہ ہے تھوڑا دشوار گزار ہے، اتنا آسان نہیں ہوتا، وہاں پہ آنا جانا، Travelling کرنا تو

یہ، میں پانچ منٹ اور لونگی جی اور یہ بڑی ضروری بات ہے، یہ آخری بات میں
کرونگی، جی Sorry-----

جناب سپیکر: اصل میں آج-----

محترمہ آمنہ سردار: نہیں سر، صرف-----

جناب سپیکر: آخری دن ہے، بحث ختم کرنے کیلئے تو مہربانی کریں کہ دس
منٹ سے زیادہ نہ لیں۔

محترمہ آمنہ سردار: نہیں سر، اصل بات تو میں نے ابھی کی ہی نہیں ہے۔ اچھا

جی، ایک اور بات خواتین کی فلاح و بہبود کے ضمن میں کرتے ہوئے آپ نے
کہا تھا کہ خواتین کے خلاف ہر قسم کے امتیازی سلوک کا خاتمہ کیا جائے گا اور

اس پہ خصوصی توجہ دی جائے گی، تو جناب سپیکر! میں آپ سے اور آپ کے

توسط سے میں پی ٹی آئی سے سوال کرنا چاہوں گی کہ یہ بات بہت اٹھی ہے، بار

بار اٹھی ہے کہ وزارت میں خواتین کو حصہ نہیں دیا گیا، چلیں اب وزارتیں بن

گئیں لیکن اور شعبے ایسے ہیں، اور تو Designations ایسی ہیں، اور تو عہدے

ہیں جو خواتین کو دیئے جاسکتے ہیں، تو ہم اپوزیشن میں ہونے کے باوجود یہ

ڈیمانڈ پیش کرتے ہیں (تالیاں) کہ آپ یہ جو Reserved seats ہیں، اس کو

ہمارے لئے خدار اطعنہ نہ بنائیں، ابھی آپ نے 99 کہا، ہم 99 نہیں ہیں ہم 124 ہیں،

آپ ہمیں تسلیم کر لیں، (تالیاں) اس بات کو اب تسلیم کر لیں۔ اب میں آپ کو ایک

اور بات اس ضمن میں بتانا چاہوں گی، آپ کے جو Male Members ہیں، اگر آپ

footage دیکھیں تو 60% سے 70% خواتین، روزانہ 9 سے 10 بجے کا ٹائم ہے

اسمبلی کا، 10 سے ساڑھے دس کے درمیان ہال میں موجود ہوتی ہیں

(تالیاں) ورنہ ان کے بارے میں کہا جاتا ہے کہ ان کی تیاریوں میں بڑا ٹائم لگتا ہے

(تالیاں) اور یہ ایسا کچھ بھی نہیں ہے، 60% میں خود اس چیز کی گواہ ہوں تو

ہمیں یہ Deserved seats بنائے Please reserved seats نہ بنائے، ہم

Deserve کچھ کرتے ہیں، جب ہی ہم یہاں موجود ہیں تو یہ ایک گزارش ہے اور

آخر میں صرف اپنے جو مرحوم ایم پی ایز ہیں، ان کو ایک شعر Dedicate

کرنا چاہتی ہوں اور نہیں جی بڑا ایک اہم ایشورہ گیا حج کا، حج کے اوپر کسی نے بات نہیں اٹھائی، وزیر مذہبی امور صاحب سے میں یہ گزارش کرنا چاہونگی، Recently مجھے الحمد للہ اللہ تعالیٰ نے یہ سعادت نصیب فرمائی، پچھلے سال حج کرنے کی، میں تو Package پہ گئی، بڑے آرام سے حج کیا الحمد للہ لیکن مجھے بہت قریب سے ان لوگوں کو دیکھنے کا اتفاق ہوا جو گورنمنٹ کے کوٹے پہ یا گورنمنٹ کے Package پہ آئے ہوئے تھے۔ مجھے تکلیف ہوگی یہ کہتے ہوئے کہ وہ وہاں پر Pilgrims نہیں تھے، وہ زائرین نہیں تھے، وہ متاثرین تھے اور وہ ہماری گورنمنٹ کے متاثرین تھے کیونکہ گورنمنٹ کی کوئی سہولیات ان کو نہیں مل رہی تھیں اور مجھے خود جانے کا اتفاق ہوا جی، پاکستان ہاؤس کے جو ہاسپیٹلز انہوں نے بنائے ہوئے ہیں، آپ یقین جانیئے کہ وہ دوائیاں پاکستان میں موجود ہی نہیں ہیں جو وہاں پہ دی جا رہی ہیں، ہمیں Strepsils اور اس قسم کی چاہیئے تھیں، میں نے آج تک وہ Strepsils پاکستان میں نہیں دیکھیں جو وہاں پہ مجھے ملیں، کیوں ایسا ہے؟ تو پلیز ان چیزوں پر بہت زیادہ توجہ کی ضرورت ہے، یہ میری آپ سے خاص گزارش ہے اور آخر میں جو ہمارے مرحوم ایم پی ایز ہیں، ان کو میں Dedicate کرنا چاہونگی کہ:

سے زندگی شمع کی مانند جلاتا ہوں ندیم بچھ تو ہو جاؤنگا مگر صبح بھی کر جاؤنگا
 تو ان شاء اللہ ہمارے ان مرحوم بھائیوں کا خون ضرور رنگ لائے گا اور ایک دن
 ان شاء اللہ KPK میں امن و امان ہوگا اور Hope for the best ji. Thank you so very much ji بہت شکر یہ۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: اچھا، میں ایک دفعہ پھر گزارش کرنا چاہتا ہوں کہ بہت گرمی ہے، باہر ہمارے جو سیکورٹی کے لوگ ڈیوٹی دے رہے ہیں، ان کو بھی کافی تکلیف ہے تو ہم چاہ رہے ہیں کہ تین ساڑھے تین، ساڑھے تین تک ہم اپنا یہ Windup کر لیں تو Kindly جو بھی بات کریں، تھوڑی ایشو پہ بات کریں اور احتصار سے کام لیں۔ میں ایک اعلان کرنا چاہتا ہوں، آج کا جو ایجنڈا تقسیم کیا گیا ہے، یہ مورخہ 25/24 اور 26 جون 2013 کیلئے ہے، لہذا آپ سے گزارش ہے کہ ایجنڈے کی کاپی اسمبلی اجلاس کے دوران اپنے ساتھ ضرور لائیں۔ شکر یہ۔ ابھی۔۔۔۔

جناب شاہ حسین خان: ہمیں تو نہیں ملی ہے، سر کوئی ایجنڈے کی کاپی ہمیں نہیں ملی۔

جناب سپیکر: نہیں ملی؟

جناب شاہ حسین خان: نہیں جی، نہیں ملی۔

جناب سپیکر: ابھی تقسیم ہو رہی ہے، آپ کو مل جائے گی، ابھی آپ کو مل جائے گی۔
شہرام خان۔ مظفر سید۔

جناب مظفر سید: شکریہ جناب سپیکر صاحب۔ دی ایون تہ چہ خومرہ معزز ممبران حضرات راغلی دی د خپلو خپلو حلقونہ، د زرگونو عوامو توقعات ئے راوری دی، ہغہ پہ ہر مد کنبی کیدے شی او ہغہ بے روزگارہ خوانانود لوڈ شیدنگ، د امن و امان او علیٰ هذا القیاس ڊیر توقعات، د بجت کاپی زمونر لاس کنبی دہ او د آنریبل فنانس منسٹر صاحب تقریر مونر اوریدلے دے او د ہغوی ہر یو خیز مثبت خوبی ہم لری او کمی ہم لری خو عوامو دا بجت د ڊیر حدہ پورے Appreciate کرے دے تر خومرہ چہ میسجونہ او جوابونہ راخی خوبیا ہم تجا ویز لری او ځکہ دا Proposed کاپیانی پرتی دی او دی معزز ایوان تہ (بجت) د دی د پارہ پروت دے چہ پہ دیکنبی مثبت آراء راشی، تجا ویز راشی او پہ ہغی Consensus developed شی او یو بنہ طرف تہ سرے لا رشی۔ 66 ارب 60 کروڑ 70 لاکھ روپی د ایجوکیشن د پارہ مختص شوے دی، کافی Amount دے خوزہ جناب سپیکر، توجہ دا غوارم پڑھے گا خیبر پختونخوا تو بڑھے گا خیبر پختونخوا، ڊیر بنہ نعرہ دہ، ڊیر بنہ Slogan دے، ڊیر Revolutionary جذبات پکنبی دی خو پہ دی معزز ایوان کنبی مخکنبی خبرہ شوے ہم دہ، یو پرائمری سکول چہ پہ ہغی کنبی دوه کمری دی، پہ ہغی کنبی شیپر کلاسونہ دی، دوه Sanctioned پوستونہ دی، مونر بہ ځنگہ چہ د یو کلاس شیپر پیر ڊونہ ہم دی نو دا 66، 66 پیر ڊونہ جو پیری، پہ دی ادارہ کنبی بہ دوه تیچرز 36 پیر ڊونہ ځنگہ واخلی؟ زہ تجویز ورکوم چہ دا Sanctioned پوستونہ د زیات شی، دا کمری د کم از کم پینځہ کمری د ورکری شی پرائمری سکول تہ بیا مونر د ہغی نہ ریزلت ہم اخستے شو او بیا مونر د ہغی نہ Quality ہم

اخستې شوه او که نه وی نو بیا خوداسې عامه خبره ده او ماشومان به راځی او درې منته، څلور منته، پنځه منته به یو سبجکت ته استاذ محترم توجه ورکوی، بیا به ځی بل کلاس ته، بیا به ځی بل کلاس ته- هغه روایتی (طریقه به وی)، نه هوم ورک او نه کلاس ورک، د هیڅ څیز پته به نه لگی، دې وجې نه محسوسېږی دا خبره، اکثر کالجونو کښې تاسو ډیره بڼه دغه ورکړه دے خو پوښتونه خالی دی، خصوصاً په دها تي علاقو کښې او په غریزو علاقو کښې چې کوم سکولونه او کالجونه دی په هغې کښې فیملی پروفیسرز/ ټیچرز، لکه زمونږ په تیمرگره کالج کښې صرف دوه، په ډگری کالج کښې درې لیکچرانې حضراتې موجود دی- نو داسې د هرې ضلعې او د هر کالج داسې صورتحال دے نو دا کمه محسوسېږی، هغلته پاکې او به نشته، د ترانسپورت نظام د هغوی نشته نو تاسو بڼه بجهت پیش کړه دے خو په دیکښې بیا هم کوشش پکار دے چې دا دې طرف ته توجه ورکړې شی- جناب سپیکر صاحب، گورنمنټ سیکټر خود یو حده پورې مونږ Appreciate کوؤ خو زه دا غواړم چې مونږ پرائیویټ سیکټر چې په هغې کښې د دې گورنمنټ نه د لکھونو ماشومانو هغه بوجه د دې معاشرې دغه خلقواخسته دے چې 'اپنی مدد آپ' سکولونه چلوی، مونږ له د هغوی حوصله افزائی پکار ده، مونږ ته هغه Appreciate کول پکار دی، مونږ ته هغوی سره تعاون پکار دے، که مونږ د سکالر شپ او که مونږ د لپ ټاپ او یا هر څه سکیم چې کوؤ یا مونږ په هر سکالر شپ باندې په هغوی سبق وایو، پکار ده چې مونږ پکښې دغه سیکټر نظر انداز نکړو، که دا مونږ نظر انداز کړو نو دا خلق به مایوسه شی او هغه ریزلټ به ملاؤ نشی- مونږ د صحت په باره کښې سوچ کوؤ، تاسو یو Amount ورکړه دے خو زه اوس هم دا وایم چې په ایمرجنسی کښې چې کوم Treatment کیږی نو هغه هم د هغه وخت سره معمولی معمولی پتی او بیا د هغوی سره چې کوم Attendant وی نو هغه ځی د بازار نه سودا راوړی، د بازار نه د وایانې راوړی، سرنج راوړی او د بازار نه پتی راوړی، کوم ویکسین چې ملاوړی نو هغه نه ډاکټر خپل بچی ته لگوی، هغه Medicine چې کوم په هسپتال کښې Available دی نو هغه هیڅ ډاکټر هیڅ ډسپنسر خپل ماشوم ته نه لیکي، نو دا عوامو سره دا مذاق ولې کیږی؟ پکار خودا ده چې د دې، د دې تههیک تههاک

کوالٹی میڈیسن یوانکوائری روانہ دہ اوپہ ہغی کبني مونر مطالبہ کوؤ چي داسي نمونہ انکوائریز د نور ہم Tight شی چي دو نمبر د وایانی او یا داسي هغوی کوی نو چي مونر پہ هغی لاس و اچوؤ۔ زہ بہ د تیمر گری د ہسپتال خبرہ و کرم، جنریٹری و رانی پرتی دی او دغہ شان خلقو تہ یو لوئے تکلیف دے او مونر پہ هغی کوشش کوؤ خو توجہ غوارم سپیکر صاحب! چي پہ داسي نمونہ خیز و نو د مونر بہ توجہ و رکرو او دا پہ ہرہ ضلع کبني مونر پولیس تہ کافی Amount ویستلے دے خون ہم دا کمے محسوسیری، ما چي بحت بک کتلو او بیا ما تپوس و کرو نو پولیس تہ راشن الاؤنس چي مونر و رکرو، 680 Monthly روپی راشن الاؤنس و رکرے کیری نو تاسو اندازہ و لگوئی چي دا یو پیالی چائے ہم و رباندی Daily نہ کیری نو مونر هغوی تہ دا راشن الاؤنس و رکرو۔ د درانی صاحب پہ وخت کبني 390 روپی راشن الاؤنس بہ ملا ویدو، یو موقع کبني هغوی دا 680 تہ را اور سولو، زہ توجہ غوارم او پکار دا دہ چي مونر پہ دې توجہ و رکرو او مونر دا خلق Appreciate کرو او مونر دا خلق Encourage کرو او مونر دا کم از کم 3000 تہ د دوی ماہانہ، حکہ چي پہ دې مہنگائی پہ دې دور کبني ہیخ پہ دې باندي نہ کیری۔ مونر د تریفک د پولیس نہ ہم گیلہ کوؤ، پکار دہ چي مونر ہئے تنخواگانی زیاتی کرو او مسلسل دا شکایات عوامی طور راروان دی نو مونر پہ دې بحت کبني هغوی لہ پہ یو بل لحاظ Compensate کول پکار دی خو دا اجازت نہ دے پکار چي دا رپورٹ نہ کوم گا دے ہم را اوخی نو هغہ تریفک پولیس نیسی او هغی لہ پرچہ و رکوی۔ زہ پہ دې ایون کبني دا خبرہ ضرور کول غوارم چي چونکہ دا داسي حکومت دے چي دوی د Change پہ نعرہ راغلی دی او ز مونر توقع دا دہ چي ان شاء اللہ ہم داسي بہ کیری، زما او ستا پہ دې گاوند کبني ہر گا دی لہ، کہ هغہ د دیر دے، د سوات دے کہ د بونیر دے کہ د چترال دے، هغہ لہ پرچہ و رکرے کیری نوزہ بہ دا توجہ غوارم چي د دې پہ سختی نوٹس و اخستے شی او د دې حوصلہ شکنی و شی۔ جناب سپیکر صاحب، انرجی ایمرجنسی تاسو لگولی دہ، توجہ غوارم او دا تھیک خبرہ دہ چي د بحرانونو نہ د و تلود پارہ پہ دې ایوان کبني یو دیر بنہ سوچ موجود دے، ستا سو دا فیصلہ او ستا سو دا تجویز مونر Appreciate کوؤ، پہ دیکبني زما پہ حلقہ کبني ہم

د 132 میگاوات 'شکو کس' کبھی تاسو دیوسکیم پہ دہی بخت کاپی کبھی، البتہ زہ د ریکارڈ درستگی د پارہ د 'شکو کس' تہکے لہر غلط شوے دے، د 'س' پہ خائے ئے 'ن' لیکلے دے نو توجہ غوارم چہی دا پہ صفحہ نمبر 31 بانڈی پہ آخری لائن کبھی دا تہکے د تھیک کرے شی چہی دا آئندہ د ریکارڈ د پارہ درست شی۔ جناب سپیکر صاحب، خبری دیری دی او تاسو بار بار خبرہ کرہی دہ، زہ نہ غوارم دا چہی نور د مونہر ستاسو تائم واخلو خو پہ دہی بخت کبھی تاسو بنہ انقلابی اقدامات ہم کرہی دی، البتہ میں توجہ چاہتا ہوں، اپنے وزراء حضرات کی کہ اس ایوان کے اندر ان کی بھی ذمہ داری ہے اور ان کی یہ ذمہ داری ضرور ہے کہ وہ ہمارے جیسے منتخب ہوئے ہیں اور اسی ہاؤس میں آتے ہوئے ان کو ایک Portfolio ملی ہے، ہم اس کو Appreciate کرتے ہیں لیکن ہم آپ کی وساطت سے ان کے نوٹس میں یہ بات لانا چاہتے ہیں کہ وہ اپنی توجہ (دینے) کا وہ رویہ اختیار نہ کریں، چاہے اس سائنڈ پہ ہو یا اس سائنڈ پہ ہو، ہم ایک جیسے ہیں اور ممبر کے لحاظ سے ہم ایک ہی پریویج رکتے ہیں تو یہ Discrimination نہیں ہونی چاہیے اور میں لاء منسٹر سے بھی Humbly ریکویسٹ کرتا ہوں، وہ بہت ہی ذہین ساتھی ہیں لیکن وہ خواہ مخواہ ایک بات کو ٹیڑھا بنانے کیلئے ادھر ادھر کے وہ نکتے نہ نکالیں اور وہ چونکہ ہمارے دوست ہیں اور میں جانتا ہوں ان کو، تو وہ سائنڈ والے ساتھی یا یہ سائنڈ والے، بس ایک ہی ایوان ہے اور میں سراج صاحب کے یہ الفاظ Appreciate کرتا ہوں کہ یہ ایک جرگہ ہے تو اسی جرگے کے اندر ہم ایک جیسے حقوق رکھتے ہیں، خواہ اس سائنڈ کا ہو، ہاں اس سائنڈ سے ایک دعوت ملی تو ہم آپ کو بھی Appreciate کرتے ہیں، ان لوگوں کو جو حق کی بات کرتے ہیں اور میں ایک دفعہ پھر اپنے منسٹر حضرات کے نوٹس میں لانا چاہتا ہوں کہ یا آپ نئے آئے ہیں یا آپ جوان ہیں یا آپ کو علم نہیں ہے، ہم نے بھی اس ایوان کے اندر پانچ سال گزارے ہیں تو آپ 'ٹر کالوجی' سے مہربانی کر کے کام نہ لیں اور یہ آپ کے لوگ ہیں، یہ آپ کے دست و بازو ہیں، یہ آپ کی Strength ہیں، یہ آپ ہی کی قوت ہیں، آپ ہی کی ترجمانی کرتے ہیں۔ میں اپنے حلقے کا ایک پرابلم لاتا ہوں تو میں ان کو اچھی طرح جانتا ہوں یا کہ آپ؟ میں جب سپورٹ کرتا ہوں، میں Propose کرتا ہوں تو آپ کو میرے ساتھ اس کو ڈسکس کرنا چاہیئے، یہ نہ ہو کہ 'میں دیکھوں گا، یہ آپ کی بات تھیک نہیں ہے یا یہ ہے'، تو یہ سارے ایوان کی

طرف سے ہم ان کے نوٹس میں لانا چاہتے ہیں کہ آپ کے ساتھ پھر کسی قسم کا تعاون نہیں ہوگا اور آپ کے ایک بل کو پھر ہم پاس نہیں کرنے دیں گے۔ ہاں، ہم چاہتے ہیں کہ یہاں Change کے نعرے سے ہماری جو حکومت ہے، ان شاء اللہ اس میں بہت ہی تجربہ کار لوگ موجود ہیں، ہم ان سے توقع رکھتے ہیں اور ان شاء اللہ یہ لوگوں کی بھی آپ سے بڑی توقع ہے، توقعات ہیں تو ان شاء اللہ یہ توقعات پہ آپ بھی پورا اتریں گے۔ آپ کی بجٹ کا پی ایک لحاظ سے تجویز کی گنجائش رکھتی ہے تو اس طرف سے بھی تجاویز آئی ہیں یا اس طرف سے جو تجاویز آئی ہیں، آخر میں ان کو Consider ضرور کریں اور ہماری دعا ہے کہ یہ پانچ سال امن کے ساتھ رہے، اخوت کے ساتھ رہے، محبت کے ساتھ رہے اور آپ کے انقلابی اقدامات جو آپ ایک انقلابی ایجنڈے کے ساتھ آگے بڑھ رہے ہیں تو یہ واقعی لوگ اپنی آنکھوں سے دیکھ لیں اور اس کو محسوس بھی کریں اور میں وزیر خزانہ صاحب کا مشکور ہوں کہ انہوں نے پسے ہوئے طبقے کے نمائندگی کی ہے جس کی طرف کسی نے دھیان بھی نہیں دیا، یہ مزدور طبقہ، وہ غریب طبقہ، وہ نادار طبقہ، اس بجٹ کی تقریر میں ان کیلئے کافی وہ موجود ہیں۔ ہاں، میں ضرور ایک آخری بات کہ ہمارے ضلعوں کے اندر جتنی بھی ہماری بیوروکریسی ہے، اس Change کے نعرے سے انہوں نے ایک غلط فائدہ اٹھایا ہے کہ ہاں ہمیں حکم ہے کہ آپ Change لائیں تو انہوں نے بازاروں میں لوگوں کو اور تاجر برادریوں پر دھڑا دھڑوہ چھاپے مارے ہیں اور ان کو جرمانہ کئے ہیں، تیمرگرہ بازار کے اندر بھی میں نے دیکھا ہے اور ہر بازار میں، تو یہ Change ہم مثبت حوالے سے استعمال کریں گے، مثبت Change لانا چاہتے ہیں۔ ہم یہ چاہتے ہیں کہ لوگوں کو ہم ریلیف دیں، لوگوں کو ہم سکون دیں اور جو لوگ ایک قسم کے محروم ہیں تو ان کے سر پہ ہاتھ رکھنے کی ضرورت ہے۔ **وَآخِرُ الدَّعْوَانِ أَنِ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ۔**

جناب سپیکر: گنڈاپور صاحب۔

ذاتی وضاحت

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: تھینک یو سر۔ سر، Rule 66 کے تحت اگر کوئی منسٹر ہو تو Personal explanation میں آپ کے سامنے اپنا مافی الضمیر کہہ سکتا ہے۔ ابھی سر، بجٹ سپیچ میں محترم ہمارے ممبر صاحب نے کہا کہ Rules کی Interpretation نہ کی جائے تاکہ اس ماحول کو اچھا رکھا جائے۔

میں ان کی توجہ چاہوں گا جو بطور ممبر پر اونٹنل اسمبلی ہمارا حلف ہے، اس میں ہم حلف ایتے وقت کہتے ہیں کہ:

“I will perform my functions, honestly, to the best of my ability, faithfully, in accordance with the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan,” ائین، “the law and the rules of the Assembly,” یہ وہ تیسرا Tier ہے جس کے تحت ہم پابند ہیں کہ Rules کے مطابق چلیں گے۔ ابھی سر اگر میں کوئی چیز Quote کرتا ہوں تو اس کا مقصد یہ ہوتا ہے کہ میں ان Rules کی Interpretation اس انداز میں کر رہا ہوں، اگر کوئی ممبر اس سے Disagree کر سکتا ہے تو وہ بھی اپنا بیان آپ کے سامنے رکھے گا اور پھر Decide آپ کریں گے کہ یہ کونسا ٹھیک ہے اور کونسا غلط ہے؟ یار ولننگ آپ Reserve رکھ سکتے ہیں۔ میری گزارش یہ ہوگی کہ باقی ہمارے Colleague ہیں لیکن گزارش یہ ہے کہ یہ جو سپیکر کی Chair ہے، اس کا جو احترام تھا، آپ 90sء میں دیکھیں اور 90s onward دیکھ لیں اور وہ سپیکر کی کرسی جہاں وزیر اعلیٰ جاتے ہوئے بھی پہلے ان سے پوچھ کر جاتے تھے، پھر یہ ہو گیا کہ وہ اتنا مزاج عوامی بن گیا کہ اس میں Rules ہم نے ایک سائنڈ پر رکھ لئے اور اس طریقے سے کہ اخباری تراشے پہ ہم آجائیں، اس میں کوئی شک نہیں کہ یہ سلسلہ ایک عرصے سے جاری ہے اور میں یہ کہتا ہوں کہ یقیناً کچھ ایسے مسائل ہوتے ہیں کہ جو فوری نوعیت کے ہوتے ہیں لیکن اس میں مسائل یہ ہوتے ہیں کہ اگر آپ ایجنڈے پر آئیں تو آپ کا ایجنڈا اتنا طویل ہوتا ہے اور خاص کر جو آپ کے لاء اینڈ آرڈر کے حالات ہیں، اس کے حوالے سے آپ کو وہ چیز Manage کرنا پڑتی ہے۔ آج انہوں نے نکتہ اٹھایا، میں نے اس کو رد نہیں کیا لیکن میں لاء اینڈ پارلیمانی افیئرز کا منسٹر ہوں، میں گورنمنٹ کا Spokesman نہیں ہوں، چونکہ آپ نے میری طرف اشارہ کیا تو میں نے ان کا جواب اس انداز میں دیا کہ ہو سکتا ہے، Late hour میں Spokesman آجائیں تو وہ اس پہ اپنی پارٹی پوزیشن دیدیں گے اور میں نے اسکو Kill نہیں کیا، میں نے ان سے یہ کہا کہ آپ

اس کو Late hour میں دیکھ لیں، اگر وہ آجائیں تو اس پہ ریزولوشن لے آئیں، تو سر! ان کو اپنی پوزیشن Explain کرنا چاہتا تھا۔

سالانہ بجٹ برائے مالی سال 14-2013 پر عام بحث

جناب سپیکر: جناب عبدالمنعم صاحب۔

جناب عبدالمنعم: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ جناب سپیکر صاحب! د بخت پہ بحث کولو ڊیره شکریه، مننه۔ زه د ٲولو نه اول جناب سراج الحق صاحب ته مبارکباد ورکوم چي په دومره لږ وخت کښي، په شارت ٲاٲم کښي دومره متوازن بخت تيارول څه اسان کار نه وو خودا صلاحيت الله پاک سراج الحق صاحب ته، وزير خزانه صاحب ته ورکړه ده نو دا د دوي يو صلاحيت ده او دوي له الحمد لله صلاحيتونه، داسي ډيرو سوالونو جوابونه شوي دي، دهغه سوالونو جوابونه به ان شاء الله دوي تاسو ته درکړي۔ مونږ له لکه څنگه چي د موټرو په پوليس سړي له پرچه هم ورکړي او سره ترې خوشحاله هم وي او مطمئن هم وي، ان شاء الله تاسو به ٲول مطمئن کړي۔ زه څنگه چي هر حکومت نو په راځي، هر سسټم، بله پارٲي چي راځي، په هغه زور حکومت باندې تور لگوي چي يره دا دهغوي نه پاتې مسئلې دي، داسي دي، داسي دي، زه وایم چي دیکښي مونږ ان شاء الله داسي يو سنجيده سوچ وکړو، يو بڼه سوچ وکړو، يو بڼه پالسي تياره کړو چي دا راتلونکي خلق مونږ پسې، دویمه اسمبلي چي هغه مونږ باندې تور نه لگوي خو مخکښي يو پراگريس او باسي، يو سسټم چلوي چي وخت په دې خبرو نه ضائع کيږي۔ زه جناب سپیکر صاحب، د تعليم خبرې ته راځم، خبرې شارت شارت کوؤ، ٲاٲم ستا سوال ډده۔ د تعليم په حوالي سره چي تاسو کوم دیکسان تعليم دا پاليسي کړې ده، دا خو ډيره زياته زبردسته ده خو هره خبره چي پيپر ورک نه وي، هغه چي وشي نو هغه به ان شاء الله د دې به ډيره لويه بڼکلي فائده وي او زمونږ دا علاقه به ډيره بڼه ترقي وکړي ځکه چي چرته تاسو وينئ نومونږ د ایجوکیشن سيکرتريان، سيکرتري يا فرض کړه اي ډي اوزيا مطلب دا ده استادانو پورې خپل بچي په سرکاري سکول کښي نه دا خلوي۔ کله چي دا خبره ماته ياد شي نو ماته بيا په دې بازار کښي اکثر دا خلق دا ځخني خرڅوي، ځخني نه وي، هغه ژمي کښي ډيره زياته زمونږ د خلقو خوبنه وي نو دوي ئه په خلقو

خرخوی او که سرے پرې وس کوی، دې ترې ځان له یو گوت نه کوی، نوزه وایم چې
 یره کم از کم که داسې وشي او دا تعلیم زموږ یکساں طرف ته لار شي نو دا به زموږ
 د پاره، خاص کر زموږ د غریبانو د پاره ډیر زیات بڼه وی او ان شاء الله د دې به
 ډیر بڼه اثرات وی۔ (تالیان) دویم، بخت خو ډیر زیات بڼه پیش شوی دے او ډیر هم
 دے د تعلیم د پاره خوزه وایم چې دیکښې تاسو سکولونو ته توجه ورکړئ او هغه
 ځایونو له ورکړې چې کوم ځائے کښې سبق کم دے، شرح خواندگی کمه ده، زما په
 حلقه شانگله کښې 26 پر سنت ده، 26 پر سنت زما حلقه کښې ده۔ هغې کښې وجه
 اصلی دا ده چې ماته په څلور پینځه شپږ کلومیټرو کښې پرائمری سکول نشته او
 پرائمری ته ماشوم ځی د پینځو کالو، نو د پینځو کالو ماشوم د هغه پلار اکثر لاهور
 یا کراچی کښې، زموږ حلقه ډیره غریبه ده نو هغه سره څوک د تلو نه وی، چونکه
 هغه بیا د لس د ولس کالو چې شی نو بس بیا خوادنی کښې داخلېږی نه، نو دا زموږ
 ماشومان بیا مطلب دغه شان ان پر ه پاتی شي او بیا په لاهور کښې دا خروخته پورې
 پنجابیانو له لوخی وینځی او بیا هغه شان بوډاگان شي ان پر ه، نو لهدا دا فنډ ډیر
 دے، بڼه وافر دے نو دا د پرائمری له زیات ورکړی چې کله دا پرائمری تعلیم کم
 از کم وکړی نو دا بیا شپږم اووم له بیا وروکے لاهور ته هم تلے شي او بل ځائے ته هم
 پلار سره تلے شي یا بل ځائے ته خو کم از کم ادنی نه بل ځائے ته نشی تلے، نو زما دا
 ریکویسټ دے چې یره دا سکولونه، دا پرائمری زیات شي۔ زما حلقه پوره شانگله
 ده، زموږ خو کالج شته هلته خو لکچرران پکښې نشته، 18 پوستونه دی په هغې
 کښې، شپږ کسان شته او د ولس نشته نوزه د هغې هم تاسو ته ریکویسټ کوم چې یره
 په دیکښې موږ له تاسو چې دا لکچرران موږ له راشی چې کم از کم زموږ دا
 ماشومان سبق او وائی۔ دویم زما یو گیله بله هم ده، زما د سوات وروڼه هم ناست
 دی، د بونیر هم دی خو دې سوات کښې بورډ دے، سوات بورډ چې دے، دا د
 شانگله د بونیر او د سوات زموږ شریک دے۔ زه تاسو ته دا وایم چې د ټولو نه زیات
 فیس زموږ د شانگلې نه هغې ته راځی ځکه د سوات خلق تکړه دی، د وئی په بنکته
 زور کوی، د بونیر هغه د وئی نه زیات دی خو زیات آمدن زموږ د شانگلې نه دے،
 د شانگلې یو کس په هغې کښې نو کر نشته چې موږ له هغه یو سوال جواب قدرې یو
 سی، ټول د سوات او د بونیر خلق بهرتی دی، بلکه په دې نگران سیټ اپ کښې هم

هغې کښې ډیره لویه بهرتی شوې ده، زه د هغې هم سپیکر صاحب ته درخواست کوم چې د هغې نوټس واخلی او په دې ورځو کښې چې کوم کسان بهرتی شوی دی چې کم از کم د هغې زموږ د شانگلې څه حصه پکښې وکړی. جناب سپیکر صاحب، د صحت باره کښې به زه دا وایم چې ډیر بڼه دغه دے بلکه وزیر اعلیٰ صاحب چې په کومه ورځ خبره کړې ده، د هغې نه وروستو ډیر بڼه یو سسټم روان شوی دے هسپتالونو کښې او دا وزیر اعلیٰ صاحب وئیلی دی چې تاسو هر سرے د خپلې حلقې وزیر اعلیٰ یی، هسپتال ته ځی خو چې موږ څنگه هسپتال ته لاړ شو نو هلته هغه خلق وائی چې د وایانې، نوموږ وایو چې موږ لا سیټ شوی نه یو نو هغوی وائی چې یره سیټ شوی نه یی نو بیا هسپتال ته هډو هم مه راځی، کم از کم هغه صفائی او داسسټم موږ کړے دے خو تاسو نه چې څومره زر کیدے شی، د دې حکومت نه چې دغه کوم د وایانې او فرسټ دغه چې کوم وی، هغه تاسو دې هسپتالونو ته اورسوی. زه چې دې بخت اجلاس له راتلم نوزه په ایټ آباد راغله ووم، په لاره کښې یو ایکسیډنټ وشو، ایکسیډنټ وشو، موږ ته مخامخ یو ماشوم فلائنگ کوچ وو هلو، بس ما خپل گاډی کښې واچولو چې راومی وړلو ایټ آباد هسپتال ته، دې سیشن له چې راتلم جی نو چې هغې کښې موږ لاړو نو هغوی وئیل د ده نوم، نو ما وئیل چې موږ خود روډ نه رااوچت کړے دے، نوم خو ئے موږ له نه راځی، وارثان ئے هم څوک نه وو، بیا وائی دا پولیس ته رپورټ کړی او یو لوی پراسیس وو، هغه بے هوشه وو، هغه سټی سکین او داقصې میسې، ډیر په زور، که فرض کړه زه یا ما سره دوه درې تکړه ملگری وو، که هغوی نه وے نو دا ماشوم به ختم شوی وو. پښه ئے هم ماته وه نو کم از کم داسې وی چې دا نامعلومه یا داسې ایکسیډنټ کښې چې کوم دغه وی، د هغې د بغير د پولیس رپورټ نه دا دغه کپری هسپتال کښې نو دا به جی ډیره بڼه وی. دا چیک اینډ بیلنس چې په هر ځای کښې وی، هغه ډیر بڼه وی ان شاء الله، د ایډمنسټریشن داسسټم ډیر زیات بڼه دے. جناب سپیکر، دا زیات تر مرضونه د گندگونه راځی، د گنده خورا کونونه، د گنده اوبونه، د گنده سسټم نه نو که په دې سره دا یو سسټم وشي، زموږ په کلی کښې تی ایم اے وو، تی ایم اے او اوس یو څو ورځې کپری چې هغه تی ایم اے زموږ الپورټ ته شفټ شوی دے او الپورټ کښې Already یو تی ایم اے د مخکښې نه هم شته او زموږ هغه کسان یقین وکړه چې ټول

فارغ ناست دی هسپی او مونږ ته هلته هغه گندگی دومره ډیره شوې ده په پورن کبني، زما په 88-PK کبني چي هيڅوک د صفائي نشته، يوتې ايم اے وو، هغه ترې بس ختم شوي دے او الپورئ کبني هسپی ناست دے، نور گاډي هرڅه ئے دغه شان ودرولي دي نو که دغه تې ايم اے مونږ ته واپس شي او زمونږ دا خلق به هم واپس راشي نو دا به زمونږ د پاره د مرضونو خاتمه، دا هم يو بڼه طريقه ده۔ جناب سپيکر صاحب، زه به د زراعت خبره تاسو ته وکړم، زمونږ د 70 KPK پرسنت انحصار په زراعت باندې دے نو زمونږ چونکه زراعت ته خو ډير کم فنډ ورکړے شوي دے، څومره چې دې ته ضرورت دے نو زه وایم زمونږ ضلع، زمونږ صوبه د خواهشاتو متحمل نه ده خو ضروريات ورله پوره کول غواړي لکه څه رنگ چې تاسو يو دغه له، ما دا بجټ کتو، تاسو جي گوادر له KPK house جوړوي، هلته مونږ د پاره خو KPK house وي خو د دې ځائے مونږ ته، مونږ به ورته څو څو زه وایم که في الحال تاسو د گوادر هغه سکيم منسوخ کړئ او دا شي دې زراعت ته او باسي، دا فنډ او دا پيسې نوان شاء الله مونږ به ترقي وکړو (تالیاں) او کوم قوم چې خپله پيشه پرېښودې ده يا چا پرېښودې ده نو هغه بيا ناکامه کيږي، نو لهدا دا گوادر کبني KPK house يا بل ځائے کبني نو د دې نه دا ضروريات مخکېني کړئ او کم از کم دا د انرجي مسئلي دي چې دا مسئلې ځدائے پاک حل کړي۔ جناب سپيکر صاحب، ستا سو ډيره مهرباني، زه په اخره کبني يو درخواست کوم ځکه چې مونږ خو په حکومت کبني يو خود حکومت نه اول مونږ ان شاء الله مسلمانان يو او چې مسلمان وي هغه به انصاف کوي، نو زه تاسو ته دا خواست کوم چې څنگه مونږ حکومتی خلقو ته فنډ ملاوېږي چې هغه حزب اختلاف والا ته هم ملاو شي، اپوزيشن ته هم ملاو شي نو دوي هم د دې خلقو نه راغلي دي او (تالیاں) او د دوي حلقه کبني که چا اليکشن کړے دے، مونږه تاسو، چا چې هم اليکشن گټلے دے نو 15/10 پرسنت او چې چا 20 پرسنت ووت کم از کم اخستے دے نو هغه کامياب شوي دے او 80 پرسنت هغه زما ستا، د بلې پارټي دي خود دوي په حلقه کبني پراته دي نو هغه د پښتو متل دے، دا څيز بيا، نگهت صاحب ناسته ده، وائي د خر په ځائے به کولال نه داغوي نو مطلب دا دے هغه قوم به نه خرابوؤ چې کم از کم که 80 پرسنت خلق هغه

نور عوامی خلق دی نو لہذا دا تفریق، چپی مونبر تہ خہ مراعات وی ہغہ چپی زمونبر د ورونو تہ ہم وی چپی دا خلق زمونبر نہ خفہ نہ شی او آئندہ د پارہ بیا زمونبر خیال ساتی۔ جناب سپیکر صاحب، زمونبر پہ دپی بجت کبنی مونبر وکتل اکثر غایونو کبنی تاسو 'سب جیل' ورکری دی نو زمونبر پہ دسترکت شانگلہ کبنی 'سب جیل' بالکل نشتہ او دتولونہ زیاتپی لانجپی ہلتہ دی نو تاسوتہ داسپی سوال کوم چپی ہلتہ یو 'سب جیل' ورکری۔ زمونبر چپی یو پرچہ ہم وی، دیوی ورخی جیل وی نو ہغہ سوات تہ راخی نو پنخہ زرہ روپی مونبر گا دی تہ او پہ پنخہ زرہ بیا واپسی چپی سبالہ ئے رھائی بیا کوی، تھانیدار صاحب خوبغیر د موثر نہ خی، نو د ہغہ یو دوہ سوہ روپی پرچہ بانڈی زمونبر د ہغہ سری نہ لس زرہ او شل زرہ روپی ولگی، لہذا کہ پہ الپوری کبنی یا پورن یا بشام ہر خائے کبنی یو 'سب جیل' مقرر شی نو مونبر تہ بہ دا پراسیس کم شی او د حکومت خرچ بہ پری ہم کم شی خکہ چپی یو ملزم سرہ یو پورہ گا دے خی او پولیس خی راخی، لوئے خرچ پری د حکومت ہم کیبری او زمونبر د غریب سری ہم کیبری، لہذا کہ دا 'سب جیل' وشی۔ دویم زمونبرہ پورہ شانگلہ کبنی جی گراؤنڈ نشتہ، پہ پورہ شانگلہ کبنی او دا تاسوتہ ہم زہ وایم چپی سبر کال، دپی کال کبنی، زرہ قصہ نہ کوم، دپی کال کبنی پہ پورہ KPK کبنی زمونبر د شانگلہ تیم دویم نمبر راغلے دے۔ اوس کہ وایم دا اول نمبر راتلو، ہغہ ترپی تاسو چا پہ زور اخستے دے نو بیا بہ تاسو وایئ خو بہر حال دویم نمبر، پہ دپی پورہ KPK کبنی زمونبر د شانگلہ تیم، خالی زما د سکول تیم دویم نمبر راغلے دے او ہلتہ گراؤنڈ ہم نشتہ نو کہ د گراؤنڈ مسئلہ کبنی مونبر تاسو د نور و ضلعو پہ شان و اچوئی نو ستا سو بہ مہربانی وی او آخری سوال دا کوم چپی کم از کم زمونبر د حلقی خبرہ وی، وائی د کلی غل کلی والا نیسی نو کم از کم د کومی حلقی خبرہ وی، ہغہ ہغہ ممبر سرہ ئے شیئر کوئی، مونبر تہ د ہغی بنہ پتہ لگی۔ د دپی خائے نہ تاسو بہ ڍیر، زما خیال دے دپی ایوان کبنی بہ 80 پرسنت خلق داسپی وی چپی شانگلہ بہ ئے نہ وی لیدلی، داسپی مونبر ستا سو حلقی نہ دی لیدلی نو چپی کم از کم تاسو مونبر تہ خہ فنڈ را کوئی، خہ خبرہ کوئی نو داسپی نہ چپی ہغہ مونبر ترپی نہ یو خبر او داسپی یو شے شوے وی چپی د ہغہ سری ماتہ شوپی پبنہ وی او تاسو پلستر لاس تہ اچوئی، نو داسپی غونڈی سستیم وکری چپی کم از کم مونبر ترپی خبر یو او تاسو ہغہ شی کبنی مونبر سرہ مشورہ کوئی۔ والسلام۔

جناب سپيڪر: جناب عبدالڪريم صاحب۔

جناب عبدالڪريم: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ ڊيره مهرباني جناب سپيڪر صاحب۔ موجوده بجٽ مثبت، منفي پهلو ٿولو ورونيو پر ڇيله ڇيله راءِ ورڪره، زما په خيال زه فنانس منسٽر ته د ڊي خبري ڊاڊ ورڪوم چي زمونڙ په صوبه ڪبني د خيبر پختونخوا د ريو نيوا تهاري قيام، دا مونڙ چي نن ڪوم بحث ڪوڙ نو دا په وسائلو باندي ڪوڙ، د وسائلو د ڪمي د وڃي نه ڪني ورونيه خفه دي، ڪني ورونيه اعتراضات ڪوي، ڪه زمونڙ وسائلو، جنريشن سيوا شي، هغه به ڪنگه سيوا ڪيري؟ زما صاحب ته دا درخواست دے چي په ڊي ريو نيوا تهاري ڪبني د خاص طور باندي د ميرٽ خيال وساتلے شي ڪنگه چي FBR د CRIS System پروگرام روان ڪرے دے، د هغي بدولت د هغي Revenue collection چي دے هغه سيوا شوے ده، زمونڙ په سسٽم ڪبني ڪه اصلاحات و شي نو زمونڙ ريو نيوا چي ده د 30 نه 40 پرسنٽ پوري سيوا ڪيدے شي۔ مثال په طور مونڙه او تاسو چي ڪله انتقال ڪوڙ نو زمونڙ او ستاسو نه پيسي سيوا ڪي خود حڪومت خزاني له ڪمي ڪي۔ دغه رنگ په Octrio ڪبني چي ڪومو خلقو نه په مختلف دغه ڪبني ٽيڪسونه اخستے شي نو هغه په يوشيدول ڪبني وي او د حڪومت خزاني له لڙ ڪي، په دغه ڪبني اصلاحات ڪول غواري او دا په يو بنه ٽيم باندي ڪيدي شي۔ زه يو ڪل بيا فنانس منسٽر صاحب له مبارڪباد ورڪوم او Repetition به نه ڪوڙ، زما ڪنو معزز ورونيو په وروستئي دوه ورڃو ڪبني ڪه د يو داسي خبرو اظهار ڪرے وو چي ما ته پري ذاتي طور باندي د ڪه رسيدلے وو، هغه دا وه چي د صوابي نوم دوه څلور ڪله زما ڪني ورونيو واخستو او ئے وئيل چي زمونڙ علاقي نه به ڊيره بڪتي جوڙه شي او په مونڙ ڪبني به د بڪتي غوندي بغاوتيان پيدا شي، نو زما محترم ورونيو! ستاسو په وساطت صوابي هغه ضلع ده چي تربيله ڊيم جوڙ شو نو مونڙ له ئے د زميم نه سيوا ڪه نه دي راکري، سيم او تهورد صوابي په نصيب ڪبني رسيدلے دے، د ڊي نه علاوه تربيلي مونڙ له ڪه نه دي راکري، ڪه نن تاسو وگوري واحد د گدون انڊسٽريل اسٽيٽ Grid دے چي دا د تربيلي نه Energized دے، زما دلته د صوابي ورونيه ناست دي، داسي بل يو Grid نشته۔ زما د ڊي هائس په وساطت باندي تاسو ته دا ريكويسٽ دے چي راروان دوه

Proposed گرڊونه دی، یو Incomplete دے لاهور، اوس چي د هغې Payment وشو نو د صوابي په ضلع کبني چي کوم گرڊونه دی دا ټول پکار ده چي د صوابي ضلع دا گرڊونه د تربيلي نه Connect شي۔ دغه رنگ که مونږ وگورونو د ټوبیکو سیس په مد کبني چي زمونږه ارب ها روپي فيډرل گورنمنټ له ځي نو ډیر په افسوس سره زه دا وایم چي پنجاب کبني Wheat Export Corporation شته، Rice شته، دغه شان د هغوی کاتن شته، زمونږ د تما کو فصل تراوسه پورې هغوی فصل نه دے گیلے، دا زمونږ د علاقې Cash crop دے، ارب ها روپي FBR له زمونږ نه ځي، نن هم زمونږ تما کو چي دی هغه د فصل، د Crops په لسټ کبني نشته، د Narcotics په لسټ کبني دے، مونږ او تاسو ټول د اسمبلي ورونوله دا درخواست دے چي دا خپل فصل مونږ په Crops کبني راولو، د Narcotics نه ئے وباسو چي د ډي دا ریونیو ډائریکټ راځي او زمونږ صوبه کبني د ډي دغه وی، Connection وی۔ دغه رنگ د Poppy cultivation بدولت چي کوم انډسټریل اسټیټ گډون اما زئی زمونږ خوری صوابي ته ملاؤ شوے وو، هغه زمونږ د بے غوری د وجي نه په زوال دے۔ زما ورونو! IDPs راغلل، صوابي قرباني ورکړه، د هغې په عوض کبني صوابي له هیخ شه ملاؤ نه شو۔ زما ورونو! صوابي یونیورسټی جوړه شوه، په صوابي کبني که مونږ وگورونو هغې کبني چي کومې بهر تیا نې شوې دی، په هغې کبني د صوابي شیئر ډیر کم دے نوزه هغه ورونو ته، چي د کومو دا خیال دے چي ستاسو په ډي وخت وسائل ټول صوابي ته Divert شو، دا غلطه ده، مونږه صوابي هم ډیرې قرباني وړکړې دی، ډیره مهرباني په ډي مد کبني۔ اوس به زه یو څو گزارشات د خپلې حلقې وکړم۔ زمونږ حلقه PK-34 هغه حلقه ده چي کوم پراجیکټ 34 ته راننوخې نو هغه د نظره شي او هغه زه به مثال داسې وړکړم چي زمونږ په لاهور کبني آرایج سی هسپتال دے، د هغې اپ گریډیشن وشو، کیتگری سی هسپتال، Sorry هغه دا اتم کال دے چي بینډنگ راروان دے، په دی بجهټ کبني ورته د مشنری د پاره Equipment د پاره، سامان اخستو د پاره ورله څه پیسې کیبنوډي شوې، دا هم ډیره مهرباني۔ دغه رنگ زمونږ په تور ډهیری کلی کبني آر

ایچ سی ڈی ایچ یونہ اپ گریڈ کیدو کبھی دھغی اووہ کالہ ولگیدل، ددی ایلہ فیزا مکمل شوے دے۔ دغہ رنگ کرنل شیر انٹر چینج زونر پہ حلقہ کبھی منظور شو، ہغہ لاہرونو بنارتہ۔ زما ستا سو پہ وساطت دا عرض دے چھی ہغی تہ Accessroad Jehagira وائی، Bado Baba to Karnal Sher Interchange چھی مونر لہ Access را کری چھی زونر۔ د علاقہ خلق، ولپی چھی خیر آباد اندستریل استیت چھی کوم د ماربلو Hub دے، کم از کم درپی سوہ یونٹی د ماربلو ہلتہ کبھی دی، چھی کم از کم موٹروے د پارہ ہغوی لہ نزدیک ترین Access ملاؤ شی۔ ہم دغہ رنگ کنڈ نیشنل پارک چھی د ہغہ روڈ Access چھی دے نو ہغہ زونر پہ حلقہ دے، کہ تاسو وگورئی نو کنڈ نیشنل پارک لہ چھی کوم Collection کیڑی، دا کم از کم شل کالو راسی کلہ چھی میر افضل خان صاحب چیف منسٹر وو، اللہ د وبخینی نو ہغوی دا روڈ منظور کرے وو، ہغہ روڈ بالکل اوس تباہ حال دے، د ہغی نہ دومرہ گردخی چھی د ہغی گرد نواح چھی کوم فصل دے، ہغہ پرپی تباہ کیڑی۔ زما داریکویسٹ دے، دغہ شان زونر پہ علاقہ باندی پہ دی ایریکیشن چینلز باندی خلق دا وارہ وارہ یونٹی پرپی لگوی خان د پارہ، د جنریشن د پارہ نو زما داریکویسٹ دے چھی ہغہ د ہر قسم پابندی نہ، NOC وغیرہ نہ مبراء شی چھی خلق نورخہ نہ وی چھی خان لہ خپل جنریشن کولے شی۔ دغہ رنگ زونر پہ علاقہ خصوصاً زما پہ کلی کبھی د سن 70ء راسی یو گرلز ہائی سکول دے، پہ دوہ یونین کونسلو باندی زما کلے مشتمل دے او د سیوریج مسئلہ چھی زما د علاقہ دہ، زما کلے نشیبی کلے دے، چھی کلہ باران وشی نو مونر بدی وھو پہ ہغی کبھی گرخو، دغہ زونر د خلور یونین کونسلو، پہ ہغی کبھی گرلز سکولونہ، سرکاری چھی گرلز سکولونہ دی، ہغہ خلور دی او پرائیویٹ ہم خلور دی، مونر لہ یو کالج، ڈگری کالج د Female د پارہ پکار دے۔ زہ پہ آخر کبھی فنانس منسٹر صاحب لہ مبارکباد ورکوم ددی بخت او ان شاء اللہ زونر کوآپریشن بہ جاری وی۔ ڈیرہ مہربانی۔

جناب سپیکر: جناب شاد محمد خان صاحب۔

جناب شاہ محمد خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ اِنَّ اللّٰهَ لَا یَغۡیِرُ مَا بِقَوۡمٍ حَتّٰی یَغۡیُرُوۡا مَا
بِاَنۡفُسِهِمۡ جناب سپیکر! زہ ستا سو ڊیرہ شکریہ ادا کوم چي تا سو مونڙ تہ د خبر و موقع
را کرہ او زہ د ڊي ہاؤس پھلا ممبر یم، مخکبني نہ یم راغله او نن دا سیشن چي
دے، دا د بجت سیشن دے خو کہ چرتہ مونڙ پہ امن باندي خبرہ ونہ کر و نو د غہ بہ ہم
بے انصافی وی، ولي چي ز مونڙ خطیر رقم پہ بجت باندي خرچ کیری، ز مونڙ خطیر
بجت چي دے ہغہ امن باندي خرچ کیری او ز مونڙ چي غتہ مسئلہ دہ د ڊي صوبی،
ہغہ د امن دہ، کہ چرتہ پہ ڊي صوبہ کبني امن وی نوان شاء اللہ بجت بہ ہم ز مونڙ
پکار راشی، ترقی بہ ہم وشي او ہر خہ اسان دی او د کرو و نو عوامونن سترگی
ز مونڙ طرف تہ دی، ڊي ہاؤس طرف تہ چي آیا ز مونڙ دا نوے سیشن، دا نوے ہاؤس
ز مونڙ د پارہ خہ کوی، پہ صوبہ کبني بہ امن راشی او کہ نہ؟ نو د ڊي د پارہ زہ خپل
یو ذاتی رائے پیش کوم، د امن د پارہ خود ہغی تعلق چونکہ د وفاقی حکومت سرہ
دے، ز مونڙ غتہ مسئلہ چي دہ او امن ز مونڙ خراب دے، ہغہ زما پہ خیال کبني 80
پرسنت ڊ ڊرون حملو Reaction دے ولي چي دا زما د ڊویشن حصہ دہ، زہ د بنوں
ڊویشن سرہ تعلق لرم او نار تہ وزیرستان چي د دنیا نظر پہ نار تہ وزیرستان دے، ہغہ
زما د ڊویشن حصہ دہ، نوزہ د ہغی تصویر د د وہ طرفہ وینم جناب سپیکر، نو چي 80
فیصد امن خراب دے نو مونڙ تہ پکار دہ چي یو قرار داد پیش شی پہ ڊي ہاؤس کبني
چي ہغہ مونڙ پہ مشترکہ اپوزیشن او حکومت منظور کرو او وفاقی حکومت تہ ئے
ولیرو نو نور کار د محکمہ دفاع د وفاق سرہ دے، زمہ واری د وفاق دہ نو مونڙ بہ
خپل اخلاقی فرض، آئینی فرض پورہ کرو نوان شاء اللہ امن بہ د ڊي سرہ ڊیر بنہ شی
او کہ وفاقی حکومت پہ ڊي باندي عمل و کرو نو د ابہ یو ڊیرہ غتہ کارنامہ وی، نو
اوس بہ زہ د بجت پہ حقلہ خبرہ و کرم۔ جناب سپیکر، 14-2013 اے ڈی پی کا کل
حجم 118 بلین روپے ہے جس میں 35 بلین بیرونی امداد شامل ہے۔ 14-2013
اے ڈی پی کل 983 سکیموں پر مشتمل ہے جس میں 609 جاری Ongoing اور
374 نئی سکیمیں شامل ہیں۔ موجودہ حکومت نے گزشتہ حکومت کی تمام جاری
سکیموں کو جاری رکھنے کا فیصلہ کیا ہے جو کہ موجودہ حکومت کے غیر
متعصبانہ رویے کا ترجمان ہے۔ حکومت نے تعلیم اور توانائی کے سیکٹرز میں

ایمر جنسی کا اعلان کیا ہے، لہذا ان تمام سیکٹرز میں ان محکموں کی استطاعت کے مطابق خطیر رقوم مختص کی گئی ہیں جس سے ان شاء اللہ نئے پاکستان کا خواب شرمندہ تعبیر ہوگا۔ جناب سپیکر، چونکہ ہماری حکومت نے عوام سے تبدیلی کے نام پر ووٹ لیا ہے، لہذا 14-2013 اے ڈی پی میں تقریباً سیکٹر میں Reform Initiatives کے نام سے سکیمیں رکھی گئی ہیں جس سے ہم ان شاء اللہ عوام سے کئے گئے تبدیلی کے وعدے کو اخلاص سے پورا کرنے کی پرزور کوشش کریں گے مگر میں اس کے ساتھ ہی اس معزز ایوان کو یہ بھی یاد دلانا چاہتا ہوں کہ تبدیلی ایک مشکل اور صبر آزما مرحلہ ہے جس کیلئے میں اپنے حکومتی ساتھیوں کے ساتھ ساتھ اپوزیشن ساتھیوں سے بھی پورے تعاون کی اپیل کرتا ہوں۔ جناب سپیکر، ہمارا صوبہ بلخصوص جنوبی اضلاع جس آگ میں جل رہے ہیں، اس کی ایک بنیادی وجہ تعلیم، روزگار اور زندگی کی بنیادی ضرورتوں کی محرومی کے ازالے کو بھی اپنی تبدیلی کے ایجنڈے کا حصہ بنائیگی۔ حکومت اپوزیشن کی تنقید کو ٹھنڈے دل سے سنے گی کیونکہ تنقید جمہوریت کا حسن ہے۔ میں چند تجاویز پیش کرنا چاہتا ہوں جس کا تعلق بھی وفاقی حکومت سے ہے لیکن میں اس ہاؤس کی وساطت سے یہ تجاویز پیش کرنا چاہتا ہوں۔ ہمارا غلام خان بنوں روڈ ڈبل ہے اور وسطی ایشاء کے ممالک تک رسائی انتہائی آسان ہو چکی ہے تو بنوں ایئر پورٹ کو اپ گریڈ کرنا چاہیئے، وہاں بہت زیادہ آبادی ہے، فارن ممالک میں اس (کے لوگوں) کی کافی تعداد ہے تو ان شاء اللہ یہ سدرن ایریا کیلئے ایک بہت زیادہ مفید کام ہوگا اور ہماری حکومت کیلئے ایک بڑا کارنامہ ہوگا۔ اس کے علاوہ چونکہ میرا حلقہ نارتنہ وزیرستان کے ساتھ ملحقہ ہے، 1122 ریسکیو جس کا اے ڈی پی میں ذکر ہے، اس میں بنوں کو بھی شامل کیا جائے کیونکہ وہاں Militancy ہے اور 1122 ریسکیو کی بنیادی شرائط بھی یہی ہیں کہ جہاں Militancy ہو وہاں یہ سسٹم ہوگا۔ تو میری یہ گزارش ہے کہ بنوں کے ڈسٹرکٹ کو بھی اس میں شامل کیا جائے۔ اس کے علاوہ میں اپنی صوبائی کابینہ کے منسٹر صاحبان اور ایڈوائزر صاحبان، کیونکہ میں گورنمنٹ کا بندہ ہوں، ایم پی اے ہوں، جو Change کا وعدہ کیا ہے، میں رات دو بجے کے وقت ہسپتالوں پر چھاپے مارتا ہوں، تحصیل جاتا ہوں جو عوام سے ہم نے جو وعدہ کیا ہے Change کا، ان شاء اللہ اس کو ہم پورا کر کے دکھائیں گے۔ تو میں اپنے (تالیاں) منسٹر اور ایڈوائزر صاحبان سے بھی گزارش کرتا ہوں کہ وہ بھی ہم جیسے ایم پی ایز ہیں اور ہمارے ساتھ

تعاون کریں، اپنے اپنے محکموں میں، ہم سے مشورہ لے لیں کیونکہ ان کو ایسا پتہ نہیں ہے جیسا کہ ہم سب کو کچھ معلوم ہے۔ اس کے علاوہ ان شاء اللہ ہم Change کیلئے سب کچھ کریں گے اور Change کے نام پر ہم نے عوام سے جو ووٹ لیا ہے، کبھی بھی عوام کو مایوس نہیں کریں گے۔ ہمارے ڈویژن میں NW بھی شامل ہے، چونکہ صوبائی کابینہ میں ہمارے ڈویژن کی نمائندگی نہیں ہے، مایوسی تو ضرور ہوئی ہے کیونکہ خیبر پختونخوا کے کل سات ڈویژن ہیں، چھ ڈویژن کو نمائندگی دی گئی ہے لیکن ساتواں ڈویژن جس میں میں واحد پی ٹی آئی کا نمائندہ ہوں، اس کو صوبائی کابینہ میں شامل نہیں کیا گیا ہے، اس میں ضرور مایوسی ہوئی ہے لیکن ہم صبر کریں گے ان شاء اللہ، اپنی حکومت کیلئے قربانی دیں گے اور Change کیلئے اپنا خون بھی پیش کریں گے مگر اپنے ضلع میں Change لائیں گے۔ (تالیاں) اور میں خاص کر بنوں ڈویژن کیلئے، اپنے جو اپوزیشن والے ہیں، ان سے بھی اپیل کرتا ہوں کہ جو بھی مسئلہ ہو ان شاء اللہ ہم لکی بھی جائیں گے، ہر ضلع میں جائیں گے کیونکہ یہ ہمارا فرض ہے اور Change کیلئے جہاں بھی ہماری ضرورت پڑے، ہم جائیں گے، رات دو بجے کے وقت بھی کیونکہ عوام کے ساتھ ہم نے وعدہ کیا ہے۔

وَآخِرُ الدَّعْوَانَا اِنَّ الْحَمْدَ لِلّٰهِ رَبِّ الْعٰلَمِيْنَ۔ خیبر پختونخواز ندہ باد، پاکستان پائندہ باد۔

جناب سپیکر: اس وقت ہمارے پاس 9 مقررین رہتے ہیں اور آخر میں منسٹر صاحبان جو بات کریں گے، اس کو میرے خیال میں چار پانچ ایم پی اے صاحبان رہے ہیں۔ ہم کوشش کرتے ہیں کہ ساڑھے تین تک wind up کر لیں۔ جو ابھی کریں، مہربانی ہو گی کہ پانچ یا سات منٹ تک اپنی بات کریں، جو اپنی تجاویز ہیں۔ تو ابھی میں فوزیہ بی بی، محترمہ فوزیہ بی بی سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ آئیں۔

محترمہ بی بی فوزیہ: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ جناب سپیکر! میں آپ کا بہت زیادہ شکریہ ادا کرتی ہوں کہ آپ نے مجھے بجٹ 14-2013 کے حوالے سے ڈسکشن کرنے کا موقع دیا۔ سب سے پہلے میں اپنی مخلوط حکومت کو مبارکباد پیش کرتی ہوں کہ نہایت قلیل مدت میں ایک متوازن بجٹ پیش کیا، جو اخراجات ہیں، جو آمدنی ہے، اس کے حساب سے یہ ایک متوازن بجٹ ہے، اس کے بعد میں اپنے اپوزیشن کے معزز ممبران کا بھی شکریہ ادا کرتی ہوں کہ پچھلے تین چار دنوں سے جو بجٹ کے حوالے سے ڈسکشن چل رہی ہے، انہوں نے جس

طرح اپنی قیمتی آراء سے ہمیں آگاہ کیا، یقیناً ایک Strong opposition ہی ایک اچھی حکومت کو چلانے میں مدد دیتی ہے، تو میں اپوزیشن کے ممبران کا بھی بہت زیادہ شکریہ ادا کرتی ہوں۔ جناب سپیکر، میں کوشش کروں گی کہ میں دس منٹ سے زیادہ نہ لوں۔ جو ہماری مخلوط حکومت خیبر پختونخوا میں بنی ہے اور جو ہم Change کا نعرہ لے کر آئے ہیں تو میں سمجھتی ہوں کہ 11 Change مئی کو ہی آچکی ہے خیبر پختونخوا میں اور ان شاء اللہ تعالیٰ بہت جلد ہی ہمارے عوام کی زندگیوں میں بھی ہم ایک مثبت تبدیلی دیکھیں گے۔ ہماری مخلوط حکومت نے جو بجٹ بنایا ہے، ایک Visionary budget ہے، اس میں کوشش یہ کی گئی ہے کہ جو Already منصوبے جاری ہیں، ان پہ زیادہ فوکس کیا گیا ہے تاکہ ٹائم کی بچت ہو سکے اور جتنا فنانس اس پہ پڑا ہے، اس کو صحیح طریقے سے Utilize کیا جاسکے تاکہ عوام کو جلدی ریلیف مل سکے۔ اس کے علاوہ میں اپنی مخلوط کا ایک اور انقلابی قدم جو ہے، اس کو بھی میں اس ہاؤس میں ڈسکس کرنا چاہوں گی کہ ہماری حکومت نے کوئی نیا ٹیکس نہیں لگایا، ہمیں اپنے عوام کے فنانشل بوجھ کا احساس ہے، اسی وجہ سے ہماری حکومت نے کوشش کی ہے، بلکہ کوئی نیا ٹیکس نہیں لگانا۔ اس کے علاوہ سرکاری ملازمین کی تنخواہوں اور پنشن میں 15 فیصد اضافہ کر کے بھی ہم نے انصاف کے تقاضوں کو پورا کر دیا۔ جناب سپیکر، میں سمجھتی ہوں کہ یہ بجٹ ایک Visionary budget ہے کیونکہ ہمارے بجٹ میں Millennium development goals کو ہم نے Address کیا ہے اور ہم نے یہ تہیہ کیا ہے کہ By the end of 2015 ہم جو Millennium development goals ہیں، ان کو Achieve کریں گے کیونکہ جتنا بجٹ Allocate ہوا ہے، صحت کے شعبے میں، ایجوکیشن کے شعبے میں، میں سمجھتی ہوں کہ 2015 تک ان شاء اللہ تعالیٰ جو Millennium development goals کے فرسٹ اور سیکنڈ نمبر پہ جو Goals ہیں، ان کو ہم Achieve کرنے کی پوری کوشش کریں گے۔ جناب والا، ہماری حکومت کا نعرہ ہے کہ 'پڑھے گا خیبر پختونخوا تو بڑھے گا خیبر پختونخوا'، اس سلسلے میں ہماری حکومت نے ایجوکیشنل ایمرجنسی نافذ کی ہے، میں مبارکباد پیش کرتی ہوں اپنی حکومت کو، ان شاء اللہ تعالیٰ خیبر پختونخوا میں یکساں نظام تعلیم، یکساں نصاب تعلیم اور تعلیم سب کو حاصل ہو گی۔ ہیلتھ کے حوالے سے بھی میں زیادہ ڈیٹیل میں جانا نہیں چاہوں گی کیونکہ

ٹائم ہمارے پاس کم ہے لیکن ہیلتھ کے حوالے سے بھی ہماری گورنمنٹ نے جو فنڈز رکھے ہیں، 66 ارب 60 کروڑ 80 لاکھ 30 ہزار روپے، میں سمجھتی ہوں کہ ان شاء اللہ تعالیٰ Millennium Development Goal کو حاصل کرنے کیلئے ایک اچھی رقم ہے۔ اس کے علاوہ میں کچھ تجاویز اپنی حکومت کے سامنے رکھنا چاہتی ہوں کیونکہ میں ڈسٹرکٹ چترال کی Representation کر رہی ہوں۔ ڈسٹرکٹ چترال ہمارے KP کا سب سے بڑا ضلع ہے لیکن بدقسمتی سے ہمیشہ جتنی بھی حکومتیں آئی ہیں تو جتنا فنڈ ملتا ہے، اس کو آبادی کے حساب سے ملا ہے، حالانکہ رقبے کے لحاظ سے ہمارا ضلع سب سے بڑا ہے۔ میں اپنے محترم سراج الحق صاحب کی Attention چاہتی ہوں۔ سب سے پہلے میں ایجوکیشن کے حوالے سے بات کروں گی۔ جو میں نے بجٹ کی کاپی اٹھا کے دیکھی تو وہاں پہ چترال کیلئے جو Upgradation ہے، دو ہائی سکولز کی ہے اور اس کے علاوہ بمبوریت میں ایک ورکنگ ویمن ہاسٹل کا ذکر ہوا ہے، جناب سراج الحق صاحب! میں آپ کی توجہ چاہتی ہوں کہ پچھلے دور حکومت میں چترال میں دو یونیورسٹیاں بنی تھیں تو آپ پلیرز اس دفعہ ان کو Full fledge universities بنادیں کیونکہ ساڑھے چار لاکھ اور پانچ لاکھ کی جو آبادی ہے، اس کو پشاور آکر تعلیم حاصل کرنے کی جو مجبوری ہے، اس کو مطلب ختم کیا جاسکے اور میری آپ سے گزارش یہ بھی ہو گی کہ ان یونیورسٹیز کو Full fledge کرنے کے بعد وہاں پہ جو مقامی ہمارے ٹیچرز ہوں، ان کو تعینات کیا جائے یونیورسٹیز میں، بہت زیادہ ضرورت ہے کیونکہ وہ 12 گھنٹے کا فاصلہ بھی ہوتا ہے اور ایک جو Already چیزیں ہیں، سب کیمپس وہاں پہ بنے ہوئے ہیں تو میری آپ سے گزارش ہے کہ ان کو Full fledge university کا درجہ دیا جائے۔ اس کے بعد میں آپ کے توسط سے جناب سراج الحق صاحب سے گزارش کرتی ہوں، ٹیکنیکل کالج فار ویمن کی میں گزارش کر رہی ہوں کہ چترال میں اس کی بہت زیادہ ضرورت ہے اور اس کے علاوہ ہائی سکولوں میں سائنس ٹیچرز کو تعینات کریں۔ جناب سپیکر، ہیلتھ کے حوالے سے چترال میں، چونکہ جس طرح میں نے بتایا ساڑھے چار لاکھ پانچ لاکھ کی آبادی ہے تو جو ڈسٹرکٹ ہاسپٹل ہمارا ہے چترال کے اندر، یہاں پہ ہمارے بجٹ میں اس کے حوالے سے لکھا بھی ہوا ہے، جتنی بھی Deficiencies ہیں، ان کو دور کیا

جائے گا۔ میں جناب سراج الحق صاحب سے گزارش کرتی ہوں کہ وہاں پہ ڈاکٹرز کی بہت زیادہ کمی ہے جس میں آئی سپیشلسٹس ہیں، جس میں گائناکالوجسٹس ہیں اور اس کے علاوہ میں چاہ رہی ہوں کہ ڈسٹرکٹ ہاسپٹل کو Well equipped بھی کیا جائے۔ جناب سپیکر، چترال میں پچھلے کئی سالوں سے بہت ساری جو لڑکیاں ہیں، بچیاں ہیں، وہ خود کشیاں کر رہی ہیں، ذہنی امراض اور Depression وہاں پہ کافی تیزی سے بڑھ رہا ہے تو میں جناب سراج الحق صاحب سے گزارش کرتی ہوں، اگر چترال کے ڈسٹرکٹ ہاسپٹل میں سائیکالوجسٹ اور سائیکاترسٹ کی پوزیشن پہ تعینات لیڈی ڈاکٹرز کو کیا جائے تو میں اس کیلئے آپ کا شکریہ ادا کروں گی۔ اس کے علاوہ جو ہم نے Women empowerment کی بات کی ہے، اس سلسلے میں میری گزارش یہ ہے کہ ابھی چونکہ ہم Millennium Development Goal کی بات کر رہے ہیں تو Women empowerment میں سب سے زیادہ جو ضروری چیز ہے Although practically ہے لیکن جو سب سے زیادہ ابھی وقت کی ضرورت ہے، وہ Strategic needs کی طرف ہم کو جانا ہو گا کیونکہ سلائی کڑھائی کے علاوہ بھی کچھ ایسے شعبے ہیں جن کے ذریعے سے ہم خواتین کو Empower کر سکتے ہیں۔ اس سلسلے میں ٹیکنیکل کالج یا پھر جو بزنس اور مارکیٹنگ کے جو اور بہت سارے شعبے ہیں، اگر ان کو Introduce کروایا جائے تو Women empowerment کے حوالے سے، جناب سپیکر! چونکہ وہاں پہ (مداخلت) دو منٹ، صرف دو منٹ، جناب سپیکر! چترال میں پانی کے ذخائر بہت زیادہ موجود ہیں اور اس معزز ایوان سے یہاں پہ میں اس فورم پہ بات کرنا چاہوں گی، اگر ان ذخائر کو Utilize کیا جائے تو انرجی کا جو کرائس ہمارے صوبے میں چل رہا ہے، اس کو ہم کم کر سکتے ہیں۔ ابھی چترال میں Shydo کی جو فیزیبیلٹی وہاں پہ کر چکے ہیں تو اس کے Under جو پاور پراجیکٹس ہیں، انرجی پراجیکٹس، ان پہ میں آپ کے توسط سے سراج الحق صاحب کے نوٹس میں بات لانا چاہتی ہوں کہ ان پر فوری کام شروع کیا جائے تاکہ انرجی کرائس کو کم کر سکیں۔ اس کے علاوہ جو Low voltage کا مسئلہ ہے واپڈا کا، تو میں آپ کے توسط سے جناب سراج الحق صاحب کے نوٹس میں یہ بات لانا چاہتی ہوں کہ جو Low voltage کا مسئلہ ہے، وہ واپڈا سے مل کر اس

کو حل کیا جائے۔ جناب سپیکر، چترال کی چار لاکھ ساڑھے چار لاکھ، پانچ لاکھ کی آبادی میں ایک Play ground نہیں ہے، ویسے تو ہمارے بجٹ میں ساری چیزیں Mention ہوئی ہیں لیکن میں ضلع چترال کے حوالے سے سراج الحق صاحب اپنے محترم سے گزارش کرتی ہوں کہ چترال کو بھی Play ground مہیا کیا جائے اس بجٹ میں۔ میں آخر میں جناب سپیکر، آپ کا شکریہ ادا کرتی ہوں، اگرچہ مسائل بہت زیادہ ہیں لیکن جن نکات کو میں نے اٹھایا ہے چترال کے حوالے سے، اگر ان پہ عمل کیا جائے تو Next time ان شاء اللہ تعالیٰ، اور بھی مسئلے ہوں گے لیکن یہ ابھی فوری Attention ان مسائل کے حل کیلئے چاہیئے۔

میں آپ کا ایک مرتبہ پھر زیادہ شکریہ ادا کرتی ہوں، Thank you very much۔

جناب سپیکر: جناب محمود احمد بیٹنی صاحب۔

جناب محمود احمد خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ دیرہ مہربانی سپیکر صاحب۔ زہ یو شعر نہ آغاز کوم، وائی:

ما وئیل چپی زہ بہ ورتہ ژارم جانان لہ کورہ پہ ژرار اعلے وونہ
 داستا سو چپی کوم مجلس مو واوریدو، چپی دا کوم حکومت، مونر وایو چپی مونر بہ
 خبری کوؤ، ستا سو خپل حکومت داسی سوزیدلے دے چپی مونر تہ د خبر و ضرورت
 نشتہ۔ (تالیاں) جناب سپیکر! زہ دپی بجت حوالی سرہ یو خو خبری تاسو تہ کوم،
 زمونر د فنانس منسٹر صاحب ہم ناست دے، زمونر ضلع تانک د اوبو لحاظ سرہ
 بالکل پاتی دہ، اوبہ پکبئی نشتہ، د خبئکلو اوبہ پکبئی نشتہ او کومپی چپی شتہ ہم
 نو ہغہ د خبئکلو قابل نہ دی۔ زہ فنانس منسٹر تہ داریکویست کوم چپی دوی کومپی
 20 منصوبی ایبنودی دی، ہغی کبئی د 3 ارب 26 کروڑ 18 لاکھ روپی ایبنودی
 دی، کہ زمونر تانک کبئی چپی کومپی اوبہ ہم دی ہغہ داسی اوبہ دی چپی ہغہ خنار
 ہم خبئکی او انسانان ئے ہم خبئکی، زہ داریکویست کوم چپی دی تہ د سپیشل توجہ
 ورکری۔ ہغی نہ بعد چپی ستا اوبہ صفا وی نوستا صحت بہ وی او چپی صحت دوی،
 تعلیم دوی۔ اوبہ چپی نہ وی یوشے د ہم نہ وی۔ (تالیاں) او زہ سراج صاحب تہ وایم
 چپی دپی باندی سپیشل غور وکری۔ ہغی نہ بعد زمونر د ہسپتالونو چپی کوم حال
 دے، پکبئی انجیکشن نشتہ، پکبئی دوائی نشتہ، داسی برا حال دے، د ضلع تانک

د جنوبي وزيرستان چي كوم آپريشن متاثرين دي، هغه په مونږ باندې دي، چي كوم غټ غوبل دے، هغه زموږ په ضلع باندې دے او په دې بخت کښې خالي 50 فيصد الاؤنس نه علاوه د ضلع ټانک يوشے هم نشته، لهدا زه سراج صاحب ته وایم چي په دې د خپل خصوصي توجه ورکړي، منستر صاحب د ورکړي صحت والا چي مونږ ټانک د پاره خصوصي هسپتالونه چي كوم هم وي، دې باندې د توجه ورکړي او ايجو کيشن حوالي سره د غسې سکولونه تباہ دي، که ټيچران دي، هغه د کرايه والا دي، نه راځي ورته، د تعليم نظام درهم برهم دے۔ زموږ ضلع ډيره پسمانده ده، خاصکر دغه ايجو کيشن لحاظ سره، د اوبو لحاظ سره، د تعليم لحاظ سره، ټولو ته هم پته ده، مهرباني د وکړي چي دې ته د خصوصي توجه ورکړي۔ زه ډير وخت نه اخلم خو سراج صاحب ته دا يو خواست کوم:

کله چه وخت د خنديدو وو هلته تانه خندل

اوس چي په تير ساعت باندې خاندي دغه زه نه منم

(تالیاں)

جناب سپيکر: جناب شہرام خان۔

جناب شہرام خان (وزير زراعت و انفارميشن ټيکنالوجي): بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ

الرحيم۔ جناب سپيکر صاحب، معزز اراکين ايوان! اول خوزه بخت جوړولو باندې سراج صاحب چي په ډير کم ټائم کښې، ډير محدود ټائم کښې، ډير محدود وسائلو نه يو ډير بڼه بخت پيش کړے دے، دوي ته خراج تحسين پيش کوم او دا خبره کوم چي يقيناً په دې ملک کښې، KPK کښې چي کوم حالات دي، زموږ چي کوم وسائل دي، Resources څومره کم دي او په هغې کښې زموږ مسائل څومره ډير دي نو يقيناً هغه د سوچ نه بهر دي، په هغې باندې ټول ممبرز پارليمنټ چي کوم دي نو په ډيتيل ئے سپيچز وکړل۔ ډير تجويزونه هم راغلل، يقيناً سراج صاحب او زموږ ټول نور چي کوم دي نو د گورنمنټ آفیشلز ناست دي، هغوی به ټول نوټ کوي او دغه کوي، زه يو څو تجاويز پيش کوم بيا نور ټائم سراج صاحب ته پرېردم۔ کریم ورور مي خبره وکړه د ټوبيکو حوالي سره، دا زموږ د KPK او بيا په KPK کښې صوابي، مردان، بونيرو او داسي نور اضلاع چي دي، مانسهره ده، سوات پکښې هم راځي،

توبیکو یو Cash crop دے، د دې نه ډیر زیات Revenue generate کیری، ما پرون کتل چې تقریباً 60 billion central excise duty کبني مونږ فیډرل گورنمنټ ته ورکوو، دغه شان مونږ په انکم ټیکس کبني ورکوو. دومره پیسې فیډرل گورنمنټ ته ځی، تر نننئ ورځ پورې دا Crops چې کوم دی نو Narcotics list کبني دی، پکار دا ده چې دا Crop list ته راشی توبیکو او دلته چې کوم پاکستان توبیکو بورډ دے، دا فیډرل گورنمنټ سره تعلق ساتی. مونږ بحیثیت ایگریکچر منسټر په هغې کبني کردار ادا کوو، فنانس منسټر Experienced دے، نور زموږ ممبران دی، سی ایم صاحب دے، مونږ به ان شاء الله دا کوشش کوو او دا زموږ سوچ دے او مونږ دا غواړو، دا تجویز به مووی چې مونږ پراونشل توبیکو بورډ په دې صوبه کبني جوړ کړو چې د هغې د پاره، د دې ځائے د کاشتکارو نو د پاره سهولت پیدا شی او دلته چې کوم توبیکو کیری چې هغه زمیندار ته خپل حق ملاویری. اوس فیډرل گورنمنټ د دې ځائے د حساب کتاب نه څه خبره دے چې توبیکو باندې څومره Cost راځی، په کومې طریقې سره دا کیری؟ تیره پیره یو سروے شوې وه، د هغې مطابق په تیر گورنمنټ کبني د سندھ نه ئے ورپسې کسان KPK ته رالیږلی وو او هغوی د تمباکو د A، B، C نه وو خبر او هغوی Costing کولو چې یه په دې باندې دومره Cost راځی نو دا Totally زموږ صوبې سره زیاتے دے، مونږ به دا اپیل کوو او دا ریکویسټ دے چې ان شاء الله په هره طریقہ چې وی چې مونږ دا شے دلته Establish کړو او دلته د دې ځائے زمیندارانو له یو Protection ورکړو. یو بل ریکویسټ زما دا دے چې Double taxation کیری جی، د فنانس منسټر صاحب په علم کبني به Obviously وی خو زما یو Suggestion دے چې حکومت د پاره کوم Purchases کیری په دې دغه کبني، Let say په سل روپئ یو څیز مونږ اخلو حکومت د پاره 15 percent هغې کبني GST ده، Hundred and fifteen شی او بیا چې کوم دے نو 15 percent د هغې نه Above حکومت د هغې د پاره Pay کوی او چې کله اے جی آفس ته لاړ شی نو هغوی د حکومت د Purchases نه 15 percent cut Automatically کوی او فیډرل گورنمنټ ته ځی، نو زموږ دا ریکویسټ به وی چې مونږ په څه طریقې سره

فيڊرل گورنمنٽ په دې باندي تيار كړو چې زموږ نه دا 15 percent cut نه كوي۔ د دې نه علاوه نورې خبرې نه كوم جی۔ ايكسپورت كښې 'پاپولر' چې كوم دے نو افغانستان ته ايكسپورت كيږي، د دې د پاره يو طريقه كار پكار دے، دا موږ ايكسپورت كوؤ، كوم ته چې سفيدار وائي، په دې ملك كښې په پتو كښې كرلې كيږي او هغه ځي نو په لاره ورته Hurdles وي۔ موږ وايو چې هغه ورته Clear وي چې زموږ د خلقو Source of income دے چې هغه Generate كيږي۔ نوري خپلې خبرې نه كوم جی، اخريڼي خبره دا كوم چې خبره دا نه ده چې فنډز يقيناً كم دي يا ډير دي، زموږ به د حكومت دا پاليسي ده او دا زموږ پلان دے چې هغه فنډز موږ Proper طريقې سره Utilize كړو، Effective طريقې سره او هغه د قوم او ملك امانت دے موږ سره چې هغه موږ په داسې طريقې سره د هغې څو كيداري هم و كړو چې څنگه موږ د خپل مال كوؤ او په يو بهتر طريقې سره موږ خلقو ته هغې كښې ريليف وركړو ان شاء الله او دا به د KPK عوام ان شاء الله په راروان پنځه كاله Definitely گوري۔ Thank you very much، ډيره ډيره مهرباني۔

(تالیاں)

جناب سپيكر: جناب عارف محمد زئي صاحب۔

جناب محمد عارف: اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ اِيَّاكَ نَعْبُدُ وَاِيَّاكَ نَسْتَعِيْنُ۔ ټولو نه مخكښې خو زه آنرېبل فنانس منسټر صاحب ته مباركباد وركوم چې په لږ تائيم كښې ئے ډير ښه بجهت پيش كړو۔ خصوصاً د تعليم او د صحت په مد كښې چې كوم رقم كښې اضافه شوې ده، خاطر خواه، هغه زما په خيال د تبديلي طرف ته وړمښه قدم دے۔ د خپلې حلقې حوالې سره يو څو تجاويز پيش كوم۔ جناب فنانس منسټر صاحب! د ماربل او د گرينائټ په شعبه كښې د ترقئ د پاره تاسو چې د بونير ماربل سټي اعلان كړے دے، خوش آئند قدم دے، د شبقدر په علاقه 25 ديهاتو كښې د ماربل او د گرينائټ او داسې چې كوم قيمتي كانے دے، د هغې يو وسيع ذخائر موجود دي او د غلته په سلگونو، په سوؤنو كارخاني جوړې شوې دي، دې كارخانو ته حكومتي سرپرستي نه ده حاصله، د بجلي مسائل دي ورته، دومره

پورې مسئلې دې چې په هغې کښې هغوی پخپله ځان ته یو فیډر جوړولو، د هغې خپلې پیسې هغوی Pay کولې، اوسه پورې د هغې فیډر اجازت هغوی ته نه ملاویری، حالانکه که وگورئ هغې کښې زموږ د شبقدر یو ډیره لویه آبادی چې کوم ده، په روزگار ده. که چرې دوی ته څه نه څه موندل، موندل او یو چې د دې بونیر ماربل سټی سره سره د شبقدر ماربل سټی اعلان شوی و، نو دا به زموږ د پاره ډیره بڼه وه، د هغه علاقې خلقو ته به روزگار ملاؤ شوی و، هغوی ته به حکومتی سرپرستی حاصله شوې وه او دیکښې به د دې شعبې ترقی شوې وه. جناب سپیکر صاحب، زموږ شبقدر تحصیل دا د چار سډې نه یو ډیر الگ تهلک تحصیل دے او د هغې ذکر به زه نه کوم، کله چې چار سډه ضلع جوړیده نو د شبقدر خلقو وئیل چې موندل په پینور کښې شامل کړئ ځکه چې موندل ته د ترانسپورت یا د سړک په دغه باندې پینور ډیر نژدے دے، زموږ ټول روزگار پینور کښې دے، بهر حال هغه یو الگ خبره وه خو په دې دومره غټ تحصیل کښې موندل ته گرلز کالج نشته، انټر کالج نشته، ډگری کالج په هغې کښې نشته. زموږ ماشومان چې کله سبق د لسمه پورې او وائی، د هغې نه بعد به یا هغه چار سډې ته ځی یا به پینور ته راځی. پینور خو هم کافی لرې دے خو د چار سډې نه تگ چې کوم دے، موندل ته پینور اسان دے نو ډیر کسان، ډیرې ماشومانې دا د لسم نه مخکښې سبق نشی وئیلې نو زموږ دا ریکویسټ دے چې په شبقدر کښې د د گرلز ډگری کالج قیام زرتزره اعلان وشی. بل ټی ایچ کیو هسپتال شبقدر دے، تحصیل هیډ کوارټر که یو سرے په ورمبی ځل هسپتال ته ورننوځی او وگوری نو داسې محسوسیږی، بلډنگ ته چې وگورئ چې یره دا به د ایل آر ایچ یا کس ټی ایچ یا د ایچ ایم سی نه کم هسپتال نه وی خو چې کله سرے دننه لاړشی نو د افسوس خبره ده چې دننه په هسپتال کښې کلاس فور چې کوم دی، هغه زموږ علاج کولو ته ناست وی او که چرې د بدقسمتی نه یا د خوش قسمتی نه ډاکټر ملاؤ شی نو جناب! هغه دومره دوائیانې، دوائیانې خو پیرېده، هغه تیسټونه دومره ولیکی، یو پرائیویټ لیبارټری ته ئے ریفر کړی چې هغه کومې پیسې د دوائی د پاره راوړی وی، هغه لیبارټری کښې لاړی شی، بیا مریض هلته تلو ته تیار نه وی چې په دویم ځل هلته لاړشی د علاج د پاره. په دې هسپتال کښې Already لس ډاکټرز، سپیشلسټ ډاکټرز د هغوی پوستونه Sanctioned شوی دی خو د

هغوی تعیناتی نه کیږی۔ بلډنگ ته تالا لگیدلې ده، هر طرف ته غڼې دی۔ دې تیره ورځ بانډې د خیبر نیوز یوټیم راغله وو، هغوی پخپله هر څه کتلی هم وو۔ هر طرف ته تالې لگیدلې دی، غڼې ئے ورته لگولې دی، بار لگیدلے دے، لکه بلډنگ چې کوم دے، صرف یو د هغې استعمال دے، د هغه بلډنگ یو استعمال ئے د الیکشن په ورځ کیږی چې هلته زموږ پولنگ بوتھ قائم وی او یو استعمال ئے اوس د فورسز د پاره کیږی چې فرسز کله آپریشن کوی نو بس هغوی هلته پراته وی۔ زموږ ټی ایچ کیو هسپتال کښې د علاج معالجې هیڅ قسمه دغه نشته۔ زه دا وایم چې دا کوم Sanctioned posts دی، دا د فوراً دا ډاکټران د، زما شوکت یوسفزئی صاحب ته خواست دے او فنانس منسټر صاحب ته چې دا کوم Sanctioned posts دی، دا د پوره کړی۔ په دیکښې زموږ میډیکل، ENT، آرټھوپیدک چې څومره دی، دا غونډه موندلې ته هغې کښې Sanctioned دی خو په دې بانډې د کار وکړے شی او موندلې ته د پوسټونه راکړے شی چې هسپتال آباد شی۔ بل زه یو عرض کوم او هغه دا، څنگه چې سردار حسین بابک صاحب او وئیل چې دا هال او دا خلق، دا د دې صوبې د ټولو نه غټه جرگه ده، زه دا وایم که چرې موندلې په دیکښې Interest وانخستلو په دې مسائلو حل کولو کښې، موندلې صرف دلته راځو، کښینو او واپس ځو، زه ډیر د احترام سره دا خبره کوم، زموږ دا آئریبل ممبرز او Specially Ministers هغوی په دیکښې Interest وانخستلو نو موندلې به دا قوم معاف نه کړی۔ موندلې دلته راغلی یو، موندلې د مسائلو حل کولو د پاره یو خو دا موندلې نه شو وئیلے چاته، که یو مسئله راشی بس موندلې وایو چې دا د مرکز مسئله ده، موندلې په دیکښې څه نه شو کولے، دا بالکل زړې خبرې دی، اوس په دې موندلې څوک نه معاف کوی چې دا د مرکز خبرې دی۔ موندلې دلته راغلی یو، (تالیان) په دې جرگه کښې ناست یو او موندلې پکار دی چې د خپلو ذمه دارو احساس موندلې ته وشي۔ جناب سپیکر صاحب! که موندلې دلته ناست یو، څوک چې گزارشات کوی، منسټر صاحب موجود نه وی یا څوک گزارشات کوی، موندلې خپل گپ شپ کښې مصروف یو، نو دا زما په خیال موندلې د خپلې ذمه داری نه سترگې پټوؤ نو زما خواست دے، احتراماً زه دا خبره کوم چې تاسو ټول، موندلې ټول دا زموږ ذمه داری ده چې د دې جرگې خیال وساتو، د دې

صوبی د عوامو چي کوم د تبدیلی په نوم باندې مونږ راغلی یو، کوم حق دے نو هغه مونږ ادا کړو او که چرې نه وی نو دا قوم به مونږ معاف نه کړی۔ نو زما دا خصوصی خواست دے چي د سنجیدگي نه مونږ کار واخلو۔ ستا سو ډیر زیات مشکوریم، زه بیا د فنانس منسټر صاحب ته مبارکباد ورکوم چي د وئ یو بنه بخت په لږ ټائم کبني پیش کړو، ان شاء الله Nextbudget به د دې نه بهترین وی۔ ستا سو ډیر ه مننه۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: ابھی ہمارے تین منسٹر صاحبان ہیں اور ایک دو ایم پی ایز صاحبان ہیں، میں پھر ریکویسٹ کروں گا کہ پانچ سے سات منٹ ٹائم لیں تاکہ چار بجے تک ہم Maximum جو بے نا، اجلاس کا خاتمہ کر سکیں، تو ابھی عارف یوسف صاحب۔

جناب عارف یوسف: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ سب سے پہلے جناب سپیکر! میں اس اسمبلی کے فلور پر اپنے خیال کا اظہار کرنے پر آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ اس کے بعد میں اپنے قائد جناب عمران خان کی ہمت کو سلام پیش کرتا ہوں اور جناب وزیر اعلیٰ پرویز خٹک صاحب اور جناب سراج الحق صاحب اور جتنے ہمارے Allies ہیں، ان کو کامیاب بخت پر مبارکباد پیش کرتا ہوں کہ اتنی مختصر مدت، تقریباً دو ہفتوں کے اندر اندر اتنا کامیاب اور ایک مثالی بخت پیش کیا ہے جس کی خیر پختونخوا کی تاریخ میں مثال نہیں ہو گی۔ ایک گزارش اس میں ضروری سمجھوں گا جو ہمارے سارے ممبران نے اس پہ بات کی ہے، وہ یہ ہے کہ آج کے جتنے بھی حالات خراب ہیں، ہاسپٹلز کے لیے لیں، کارپوریشن کے لیے لیں، سی اینڈ ڈبلیو کے لیے لیں، یہ ہم سے پہلی گورنمنٹس کی طرف سے ہمارے لئے ایک تحفہ ہے۔۔۔۔

جناب سپیکر: بخت پہ اپنی تجاویز دیدیں، پلیز۔

جناب عارف یوسف: جی بخت کی طرف صرف میں آتا ہوں۔۔۔۔

جناب سپیکر: بخت پہ اپنی تجاویز دیدیں۔

جناب عارف یوسف: بخت کی طرف آتا ہوں، بالکل جی۔ اس میں ایک تو یہ گزارش ہے کہ سی اینڈ ڈبلیو کا جو پروسیجر ہے، اس لئے کہ اس میں بڑا وہ ہے، اس کا جو پروسیجر ہے، اس کو بدلا جائے اس لئے کہ جو بھی ان سے خرچے یا

اخراجات ہوتے ہیں، ہم نے Personally جاکر وزٹ کیا ہے، وہاں پر جتنے اخراجات ہوتے ہیں، اتنے ہونے نہیں چاہئیں، اس لئے اکثر سکولز وغیرہ میں پی ٹی سی وغیرہ کی طرف سے جو ہم لوگوں نے کام کروائے ہیں، وہ بڑے کم اخراجات میں ہوتے ہیں، سی اینڈ ڈبلیو کا اس پہ جو بھی پروسیجر ہے، اس کو Change کیا جائے اور چونکہ وقت سپیکر صاحب نے کہا کہ بہت کم ہے، چونکہ میرا تعلق پشاور سے ہے، صرف میں پشاور کی طرف توجہ مرکوز کراؤں گا کہ بجٹ میں جو ہمارے لئے رکھا گیا ہے یا بجٹ میں جو پشاور کیلئے Mass Transit System یا روڈز یا ٹریفک سسٹم اس کیلئے کیا گیا ہے تو پشاور کی طرف بہت خصوصی توجہ دی جائے، اس لئے کہ پشاور جو ہے وہ خیبر پختونخوا کا Capital ہے اور Capital ایک Face ہوتا ہے پورے خیبر پختونخوا کا، تو یہاں پر ہمیں ٹریفک کے بہت زیادہ مسائل ہیں اس لئے کہ Alternateroads نہیں ہیں، یہاں پہ ٹرین کا سسٹم کمزور کیا گیا ہے تو اس لئے میری یہ درخواست ہے کہ ایک تو اس کو بالکل وہ کیا جائے کہ یہاں ایک Alternate ہمیں دیا جائے، بجٹ میں رکھا گیا ہے باقاعدہ، تو بجٹ کی طرف سے اس میں ہو جائے تو یہ سب سے زیادہ ہو گا۔ ایک جو یہ بار بار کہا جاتا ہے کہ بجٹ ایسا ہے، بجٹ کے بارے میں تھوڑا سا Comparison پیش کروں گا، جو KPK کا بجٹ اور پنجاب بجٹ کا ہے۔ ایجوکیشن کے بارے میں جو فیڈرل بجٹ ہے، اس میں 1.6 percent ٹوٹل (بجٹ) کا رکھا گیا ہے جبکہ پنجاب نے 5 اور KPK میں ایجوکیشن کیلئے 13 percent رکھا گیا ہے Full budget کا جی۔ (تالیاں) اسی طرح Total allocation for health ہے، اس میں فیڈرل 2.0، پنجاب میں 7 percent اور KPK میں 32 percent رکھا گیا ہے جی، یہ یادگار اس میں ہے۔ (تالیاں) اس طرح Increase in salaries میں فیڈرل نے بجٹ میں کوئی اس کیلئے نہیں رکھا Percentage، پنجاب نے 10 percent اس میں Increase کیا ہے جبکہ KPK میں 15 percent increase کیا گیا ہے اور اس میں یہ ہے کہ ہمارے بجٹ کی خصوصی بات یہ ہے کہ کوئی اس میں نیوٹیکس نہیں لگایا گیا، میں اس کی تعریف کی طرف جانا چاہوں، اپنے بجٹ کے پورے پورے وہ ہیں لیکن چونکہ ٹائم کم ہے تو اس لئے میں شارٹ ٹائم

کی وجہ سے آپ سب کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ آپ نے مجھے بولنے کا موقع دیا اور آخر میں پھر گزارش کروں گا کہ پشاور کی طرف خاص توجہ دی جائے کہ ہمارے مسائل حل ہو سکیں۔ تھینک یو، بڑی مہربانی، شکریہ جی۔
جناب سپیکر: جناب سلطان محمد صاحب۔

جناب سلطان محمد خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ سپیکر صاحب! ستاسو ڊیرہ مہربانی چي تاسو مالہ موقع را کره چي په بجهت 14-2013 باندي چي کوم بحث روان دے، په هغې کبني زه حصه واخسته شم۔ اول خود سره زه وزير خزانہ صاحب له، ټولې کابينې، زمونږه محترم منسيرانو صاحبانو ته د دې خيبر پختونخوا اسمبلي هر يو ممبر صاحب ته، ټولو ته مبارکباد پيش کوم چي بجهت 14-2013 په اسمبلي کبني پيش شو۔ دا يو حقيقت دے چي وخت ډير زيات کم وو، چي اليکشن وشو او کله حکومت سازي وشوه نو د هغې او د بجهت د پيش کيدو په تائم کبني ډير زيات کم وخت وو خو زه به دا او وایم چي سره د دې چي دا دومره کم وخت وو، په دیکبني هم دا يو بيلنس بجهت دے او پکبني يو اهم خبره دا ده چي دا يو پريکتيکل بجهت دے۔ په دیکبني، په دې بجهت کبني که تاسو وگورئ نو بجائے د دې چي شکاياتو اړخ ته مونږه تلې يو يا هغه اړخونو ته مونږه تلې يو چي کوم د صوبي د کنترول نه بهر خبرې دي نو په دې بجهت کبني فوکس په هغه خبرو اترو چي کوم صوبه کولې شي، په هغې کبني مونږه که ريو نيواړخ ته راشو نو مشکلات هم شته، زمونږه صوبي د پاره او د ريو نيو بجهت کبني زمونږه Revenue sources دي نو په هغې کبني Improvement د پاره کافي Space شته خو په دې مد کبني به زه يو عرض وکړم چي کوم زمونږه نيټ هائيډل پرافت دے او هغه چي کوم Capping، د هغې شوه دے، په 6 Billion باندي، دا Effort به اوس کول غواړي، د دې نه مخکبني هم زمونږه د قومي وطن پارتې چي کوم مشران دي نو دې Capping اړخ ته هغوي توجه راوړلي وه نو انشاء الله اوس دا اميد دے چي دغه ايشواړخ ته به اوس توجه ورکولې کيږي۔ د 18th amendment چي کوم په آئين کبني شويده، د هغې نه پس کوم چي NFC Award, next NFC award چي کوم راروان دے نو دا زما يو تجويز دے، زما يو گزارش دے چي په دې باندي توجه راوړې شي چي دا NFC

Award کبني چي کوم د صوبو شيئر دے چي هغه زيات شي۔ دا يو داسي بجت پيش شوي دے چي هغه ايريا ز چي په خه باندې توجه پکار وه، په هغي باندې فوکس راوړلے شوي دے۔ که مونږ وگورو، د هائرايجو کيشن او د ايليمينټري او سيکنډري ايجو کيشن بجت مونږ رايوځائے کړو نو دا د دې بجت 30 percent دے 103 billion روپي چي کومې دي نو دا په دې بجت کبني د هائرايجو کيشن او د ايليمينټري اينډ سيکنډري ايجو کيشن د پاره ايبنوډي شوي دي، دا زما په خيال د دې موجوده حکومت يو کارنامه ده چي ايجو کيشن باندې دومره فوکس راوړلے شوي دے۔ (تالیاں) زمونږ صوبه د امن و امان لحاظ سره ډيره زياته، هغي ته مسئلې پيښې دي او که وگورئ په بجت کبني د هغه مسئلې Reflection شوي دے۔ د پبلک سيفټي د پاره 11 percent بجت کبني ايبنوډي شوي دي، دا تقريباً 38 بلين روپي دي جي۔ سپيکر صاحب! په هر يو هغه ايريا باندې چي چرته ضرورت وو نو هغي کبني بجت زيات ورله دې مد کبني ايبنوډي شوي دے۔ زه به ډير تفصيل کبني نه ځم، چونکه ستا سوارځ نه بار بار دا راځي چي ټائم کم دے، زه به د دې موقعي نه فائده واخلم او يو دوه منټه به چي زما کومه ضلع ده، ضلع چارسده او بيا خاصکر زما چي کومه حلقه ده 18-PK، په هغي باندې به يو دوه خبرې وکړم۔ زمونږ ډسټرکټ هيد کوارټر هاسپټل په چارسده کبني، نو عارف خان خو خبره وکړه د تحصيل هسپتال شبقدر خود هغي نه هم خه بدتر حالت چي کوم دے نو دا زمونږ د ډسټرکټ هيد کوارټر هاسپټل د چارسدي دے، نوزه په دې خبره خوشحاله يم چي دا خود مخکبني راسي راروان وو خو په دې خوشحاله يم چي کم از کم موجوده حکومت دا خبره Realize کړې ده چي دا ډيره غټه ايشوده او د هغي د پاره چي کوم Allocation شوي دے، ان شاء الله دا فوکس به زمونږ وي چي دا ډسټرکټ هيد کوارټر هسپتال مونږ ته پيک کړو۔ د فيډرل گورنمنټ او خاصکر د واپډي چي کوم High ups دي، زه د هغوي اړخ ته توجه ورکول غواړم چي دا کوم لوډ شيډنگ کيږي، بيا خاصکر په چارسده کبني Unscheduled loadshedding کيږي، د وولټيج چي کومې مسئلې دي او سپيکر صاحب! چي ترانسفارمر کله خراب شي نو يا به ورله زه د جيب نه سموم يا زما د حلقې او زما د ضلعي دا غريبان خلق به

راغونڊپري، دوي به چنده کوي او خان له به ترانسفارمر سموي، دغه اړخ ته زه توجه مرکوز کول غواړم جي۔ د Over billing هم مسئله ده، زما په حلقه کبني داسي يونين کونسلې شته دے چې هغې کبني د سوئي گيس سهولت نشته دے، زه د دې فلور آف د هاؤس نه فيډرل گورنمنټ ته او د سوئي گيس چې کومه اداره ده، هغې ته زه دا خواست کوم چې کومې علاقې په چارسده کبني پاتي دي چې هغې ته سوئي گيس نه دے رسيدلے چې فوري طور هلته کبني د سوئي گيس دا سهولت په دې زمانه کبني اوسي۔ د چارسدي ضلعي امن و امان ډيرزيات خراب شوي دے، يو خودا په باؤنډري باندې پروت دے فاپا سره، بل په تير شوي دورونو کبني چې کوم Open hand ورکړي شوي وو Criminals له او جرائم پيشه خلقو له او د هغوي څه تپوس به چانه شو کولے نو انشاء الله دا هم زمونږ يو فوکس به وي که خير وي چې په چارسده کبني کوم Criminals له Open hand ورکړي شوي وو چې د هغوي لاسونه مونږ ونيسو او ان شاء الله په چارسده کبني امن و امان راولو او چارسدي نه يو داسي ضلع جوړه کړو چې ان شاء الله خلق دا او وائي چې او دا واقعي د امن يو ضلع ده۔ زه خپلې خبرې راغونډوم سپيکر صاحب، بخت کبني ډير اهم يو بل اړخ ته اشاره کوم، مونږ يو زمه وار بخت پيش کړي دے، مونږ چې څو پورې خپل قرضونه نه وي ختم کړي نو ترقي مونږ نه شو کولې۔ زمونږه دې وخت کبني 160 نه واخله 170 بلين پورې Debt چې کوم دے نو دا زمونږ مخې ته پروت دے او مونږه د Debt servicing د پاره 15 Billion روپي په دې بخت کبني ايښودې دي، زما په خيال دا هم د دې حکومت يو کارنامه ده چې مونږ دې اهم ايشو ته دا دومره فوکس کړي دے، دې سره به ترقي راځي۔ سپيکر صاحب! خپلې خبرې ختموم، حالات بنه نه دي په دې صوبه کبني، امن و امان بنه نه دے، د ترقي ډير زيات ضرورت دے، د ترقي، خوزمونږ په هاؤس کبني چې څومره مونږ ممبران يو، که هغه د اپوزيشن دي که هغه د ټريډري دي، مونږ په يو بنه نيت باندې دې هاؤس ته راغلي يو او نيت مو هم دا دے چې د دې صوبې د خلقو به خدمت کوؤ نو مونږ که ان شاء الله Transparency لږه راوستله، که مونږ Good governance راوستو او مونږ خپل اخلاص وکړو، مونږ خپل محنت وکړو نو زما په خيال ما يوسه کيدل نه دي پکار، اپوزيشن له خپل کردار ادا کول پکار دي، که تنقيد وي په ټريډري باندې

وکری نو تھریری به خان بیا تھیک کوی، داد اپوزیشن یو کردار دے، ہغہ مونبرہ Appreciate کوؤ (تالیاں) او ان شاء اللہ د هغوی به مونبرہ واؤرو خو پہ دے اړخ۔۔۔۔

جناب سپیکر: مہربانی جی، مہربانی۔ تائم ډیر شارٹ دے پلیز، زما خیال دے چے مونبرہ سراج صاحب له Windup د پارہ موقع ور کوؤ او مونبرہ ته Strength ہم ډیر کمیری نو معافی غوارم اولبرہ مہربانی وکری جی، تائم ډیر شارٹ دے مونبرہ سرہ۔
جناب سلطان محمد خان: بالکل جی، ان شاء اللہ شانہ بشانہ به ورسره مونبرہ روان یو او دا صوبه به ترقی اړخ ته کرو۔ ډیره مہربانی جی۔

جناب سپیکر: زہ اوس سراج الحق صاحب ته، د فنانس منسٹر، هغوی ته خواست کوم چے Windupspeech وکری۔ سراج الحق صاحب۔

(تالیاں)

جناب سراج الحق {سینیئر وزیر (خزانہ)}: الحمد لله رب العالمين و العاقبة للمتقين، اما بعد اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ۔ قابل احترام سپیکر صاحب اور معزز ممبران اسمبلی! مجھے خوشی ہے کہ چار دن ہم نے اس بجٹ پر بحث کی اور مجموعی طور پر 36 مرد حضرات اور 10 خواتین نے اس میں حصہ لیا۔ ہم نے 16 گھنٹے اس بجٹ پر مسلسل یعنی 960 منٹ بات کی۔ (تالیاں)
جناب سپیکر صاحب! معزز ممبران اسمبلی نے خوبصورت انداز سے اس بجٹ کا تذکرہ کیا ہے اور ہر کوئی اپنی عقل اور شعور کے مطابق بات کرتا ہے۔ ہمارے دوستوں نے ہم پر تنقید بھی کی، ہمارا محاسبہ بھی کیا، تجاویز بھی دیں، ہماری رہنمائی بھی فرمائی اور سچی بات تو یہ ہے کہ جمہوریت نام ہی اپوزیشن اور حکومت کا ہے اور اپوزیشن کے بغیر جمہوریت ایک منٹ کیلئے بھی نہیں چلتی بلکہ وہ آمریت ہوتی ہے اور میں ہمیشہ اپوزیشن کو اپنے لئے ایک آئینہ سمجھتا ہوں جس میں انسان اپنے چہرے کو دیکھتا ہے اور آئینہ توڑنے کے بجائے ہم ان شاء اللہ تعالیٰ ہمیشہ اپنے چہرے کو صاف رکھنے کی کوشش کریں گے۔ (تالیاں) محترم سپیکر صاحب! اس بجٹ پر اپوزیشن لیڈر سردار مہتاب

خان نے، محمد علی شاہ باچا نے، جناب سردار حسین بابک صاحب نے، حضرت مولانا عطا الرحمن صاحب نے اپوزیشن لیڈر اور پارلیمانی لیڈر کی حیثیت سے گفتگو کی ہے اور اس کے ساتھ ہی 40 اور ممبران نے بات کی ہے، میں اس امر کا اظہار کرتا ہوں کہ یقینی طور پر انہوں نے ہماری رہنمائی کی ہے اور بے شمار چیزوں پر انہوں نے اپنے تحفظات کا اظہار بھی کیا ہے، انہوں نے کہا ہے کہ یکساں نظام تعلیم کیا ہے اور پھر تعلیمی ایمر جنسی کیا ہے، انرجی ایمر جنسی کیا ہے، اس لئے کہ ہمارے ملک میں لوگ صرف ایک ہی ایمر جنسی کو جانتے ہیں جس میں جمہوریت کو ختم کیا جائے اور مارشل لاء آجائے، فوجی ڈکٹیٹر شپ آجائے۔ (تالیاں) سچی بات یہ ہے کہ تعلیمی ایمر جنسی سے لوگ نا آشنا ہیں، انرجی ایمر جنسی سے لوگ نا آشنا ہیں، مجھے خوشی ہے کہ انہوں نے تعلیمی اداروں کی حالت زار پر بات کی، ہسپتالوں کی بربادی پر بات کی اور مجھے سردار مہتاب کی یہ بات بہت پسند آئی کہ وسائل کی جو اصل مالک ہے، وہ حکومت نہیں ہے بلکہ عوام ہے اور حکومت امانت دار ہے اور انہوں نے بڑی نصیحت کی بات کی، انہوں نے تنخواؤں میں اضافے پر تحفظات کا بھی اظہار کیا۔ میرے بھائی محمد علی شاہ تو نہیں ہیں، انہوں نے 25 فیصد تنخواہوں میں اضافے کی تجویز پیش کی۔ اس طرح میرے بھائی سردار حسین بابک صاحب نے بھی لاء اینڈ آرڈر پر بات کی، تعلیمی نظام پر بات کی، خصوصاً اقراء فروغ تعلیم پر بات کی اور روخانہ پختونخوا پر بات کی اور اس بات کا اظہار بھی کیا کہ اس بجٹ میں پرانی سکیمز کو بحال رکھا گیا ہے لیکن میں سمجھتا ہوں کہ یہی تو اس بجٹ کا حسن ہے کہ جہاں کوئی اچھی بات ہم نے دیکھی ہے، اس کو اپنانے کی کوشش کی ہے، ہم متعصب نہیں ہیں، ہم تنگ نظر نہیں ہیں اور جہاں بھی کوئی اچھی چیز ملے، ہم نہ صرف اس کی تعریف کرتے ہیں بلکہ اس کو اپنانے کی کوشش کرتے ہیں۔ (تالیاں) اور میں بابک صاحب کو یقین دلاتا ہوں، تمام دوستوں کو یقین دلاتا ہوں کہ تعلیم کا شعبہ ہو، صحت کا شعبہ ہو، ہم اس میں مسلسل آپ لوگوں کے ساتھ، آپ دوستوں کے ساتھ مشاورت جاری رکھیں گے اور کسی کے تجربات سے فائدہ اٹھانا بالکل شرم کی بات نہیں ہے، ہم چاہتے ہیں کہ اسمبلی کے اندر بھی اور اسمبلی کے باہر بھی ہم اپنے دوستوں، اپنے ساتھیوں کے تجربات سے فائدہ اٹھائیں۔ میں ابھی، منور خان صاحب تو یہاں تشریف نہیں رکھتے ہیں، انہوں نے سی اینڈ ڈبلیو کے حوالے سے بات رکھی ہے اور اس بات کیلئے اچھی تجاویز دی ہیں کہ کیوں ایک کمرہ 24 لاکھ میں اور 25 لاکھ میں اور 34 لاکھ میں بنتا ہے؟ اور پھر اس عزم کا اظہار بھی کیا کہ یہ جو 34

لاکھ میں ایک کمرہ بناتے ہیں، ہم تین کمرے بنا سکتے ہیں۔ میں سمجھتا ہوں کہ یقیناً یہ سوچنے کی بات ہے اور کبھی کبھار ہمیں خود احساس ہوتا ہے کہ ہم مرکز سے لڑ کر یہاں فنڈز لاتے ہیں، بیرونی دنیا میں جا کر مختلف اداروں سے یہاں پیسہ لاتے ہیں لیکن وہ سارا پیسہ یہاں پر اس ڈیپارٹمنٹ کی کرپشن کی نذر ہو جاتا ہے، اس لئے میں تو تجویز دینا چاہوں گا کہ یہاں جو ہمارا اصل دشمن اس صوبے میں ہے، وہ کرپشن ہے اور جس کے بارے میں Transparency International نے کہا ہے کہ اس ملک میں 7 ارب سے لیکر 15 ارب تک روزانہ کرپشن ہے اور اس کرپشن کو اگر ہم نے قابو کیا تو میں سمجھتا ہوں کہ ہمیں باہر سے پیسہ لینے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ آج اگر ہمارا یہ صوبہ 132 بلین کا مقروض ہے، میں نے 31 دسمبر 2006ء کو جب باجوڑ میں استعفیٰ دیا تھا تو ان دنوں خیبر پختونخوا پر کل قرضہ صرف 66 بلین تھا اور جب میں نے 2002ء میں حلف لیا تھا تو 70 بلین صوبہ مقروض تھا لیکن اس عرصے میں ہم نے اس قرضے کو کم کر کے 60 بلین پر پہنچایا تھا اور آج ایک بار پھر جب میں نے رپورٹ لی تو جناب سپیکر، 132 بلین کا یہ صوبہ مقروض ہے۔ اس کی سب سے بڑی وجہ یہی ہے کہ اداروں میں خرابی موجود ہے جس کی اصلاح کرنا اس ایوان کا فرض ہے، ہم سب کا فرض ہے۔ یہاں عسکر پرویز صاحب نہیں ہیں، انہوں نے مینار ٹیژ کے حوالے سے ہماری توجہ دلا دی ہے اور یقیناً ان کے چرچ کے مسئلے ہیں، ان کے سکولوں کا مسئلہ ہے، بچوں کی فیسز کا مسئلہ ہے اور میں سمجھتا ہوں کہ یہ اپنے آپ کو مینار ٹیژ کہتے ہیں، میں کہتا ہوں کہ مینار ٹی کی بجائے آپ اپنے آپ کو پاکستانی برادری کہیں، آپ اقلیتی برادری نہیں ہیں، آپ پاکستانی برادری ہیں۔ (تالیاں) اس ملک میں ایک اسلامی برادری ہے اور ایک پاکستانی برادری ہے تو ان تمام مسائل کو Address کرنا یہ ہمارا دینی فریضہ بھی ہے، یہ ہمارا ملی فریضہ بھی ہے، اسلام نے بھی ہمیں درس دیا ہے اور جمہوریت نے بھی۔ میں عرض کرنا چاہتا ہوں کہ میرے پیارے بھائی ہزارہ کے ساتھیوں نے ہزارہ کے مسائل رکھے ہیں، ہمارے جنوبی اضلاع کے ساتھیوں نے جنوبی اضلاع کے مسائل رکھے ہیں اور زلزلہ سے متاثرہ اداروں کی بات کی ہے اور اس طرح جنوبی اضلاع میں پانی کی کمی کی بات بھی ہوئی، ڈی آئی خان کی بات بھی علیزئی صاحب نے کی اور وہاں لفٹ کینال کا مسئلہ ہے اور اس طرح بالا کوٹ کے مسائل اور ہمارے ہری پور کے مسائل، ہنگو کے مسائل، لکی مروت کے مسائل، ڈی آئی خان کے ایسے مسائل

ہیں جو حل کرنے کے قابل ہیں اور میں عرض یہ کرنا چاہتا ہوں کہ یہ سارے مسائل ایسے ہیں جن کو ہم نے خود ملکر Address کرنا ہے۔ یہاں خواتین نے بھی بات کی ہے اور عجیب بات یہ ہے کہ اپوزیشن کی خواتین ہوں یا سرکاری بنچوں کی، سب نے مشترکہ بات کی ہے کہ خواتین کیلئے بھی ایک علیحدہ منسٹر ہونی چاہیئے، اگرچہ یہ بجٹ سے متعلق مسئلہ تو نہیں ہے لیکن میں سمجھتا ہوں کہ اس ایوان میں الحمد للہ خواتین کے مسئلے کو سب سے اہم سمجھ کر اس طرف توجہ دینا ہمارا فرض ہے اور میں تو خواتین کے حقوق کا اتنا حامی ہوں کہ میں چاہتا ہوں کہ ان کیلئے علیحدہ اس طرح ایک خوبصورت اسمبلی بنے تاکہ وہ علیحدہ بیٹھ کر کھلے انداز میں (تالیاں) اور ہر طرح کے مسائل ڈسکس کر سکیں۔ مرکز میں بھی، صوبوں میں بھی اس لئے کہ یہ 51 فیصد ہیں ہمارے معاشرے کی اور 51 فیصد کیلئے اتنی کم تعداد میں یہاں پر ان کا ہونا اس بات کی علامت ہے کہ ہم شاید ان کے مسائل کو صحیح Address نہیں کرتے ہیں اور وہ شاید خود بھی اپنے تمام مسائل یہاں ڈسکس نہیں کر سکتی ہیں، اس لئے ہمیں پروگریسو بننے کی ضرورت ہے، ہمیں ان کو ان کی میجارتی کو تسلیم کرنے کی ضرورت ہے (تالیاں) اور اس کیلئے اس سے زیادہ خوبصورت اپنا ہال، اگر ہمارے اس ایوان میں 124 ہیں تو ان کا بھی کوئی 150 کا ایوان ہو، میں سمجھتا ہوں کہ جب تک ہم خواتین کے مسائل کو Address نہیں کرتے ہیں، ہمارے معاشرے کے، ہمارے ملک کے مسائل حل نہیں ہونگے۔ یہاں جعفر خان صاحب شاید موجود ہیں، انہوں نے یہاں مقامی زبانوں کے حوالے بات کی ہے اور مقامی زبان، وہ سرائیکی ہو، وہ گجری ہو، وہ چترالی ہو، کوہار ہو یا اور یہاں بے شمار زبانیں ہیں، یہ سب ایک حسن ہیں ہماری اس سوسائٹی کا، ان تمام کیلئے میرے ڈیپارٹمنٹ نے کافی پیسہ رکھا ہے۔ جناب سپیکر صاحب، میں عرض کرنا چاہتا ہوں کہ مثالی بجٹ کیا ہوتا ہے؟ مثالی بجٹ یہی ہے کہ جس کیلئے زیادہ سے زیادہ مشاورت کی جائے، ممبران اسمبلی سے مشاورت کی جائے، چیئرمین کے ساتھیوں سے مشاورت کی جائے، ٹرانسپورٹرز سے مشاورت کی جائے، ساتھیوں سے مشاورت کی جائے، سابقہ وزراء سے مشاورت کی جائے لیکن سچی بات یہ ہے کہ اس بجٹ کیلئے ہمیں اس طرح مشاورت کا کوئی موقع نہیں ملا ہے، البتہ ہم یہ عہد کرتے ہیں کہ ان شاء اللہ تعالیٰ آئندہ جو بجٹ ہوگا، اس میں جتنے بھی اس صوبے کے اور اس ایوان کے Stack holders ہیں، ان تمام کے ساتھ مشاورت کریں گے اور ان کا حق بھی ادا کریں گے۔ جناب سپیکر

صاحب، یہاں بات ہوئی تنخواہوں میں اضافے کی، معیشت کا تو بیڑا غرق ہوا ہے اور مہنگائی بہت زیادہ ہوئی ہے تو ہم نے سوچا کہ کیوں نہ 4 لاکھ ملازمین کی 15 فیصد تنخواہوں کو بڑھا کر اگر ہم 2 کروڑ عوام کو ڈائریکٹ فائدہ تو نہیں دے سکتے لیکن اس کے ذریعے ان 40 لاکھ لوگوں کو فائدہ پہنچا سکتے ہیں اور اس لئے موجودہ بجٹ میں ہم نے 4 لاکھ ملازمین کی تنخواہوں میں اضافہ کر کے 40 لاکھ لوگوں کو ڈائریکٹ فائدہ پہنچایا ہے (تالیاں) اور اس طرح جو پنشنرز ہیں، ان کیلئے بھی ہم نے 15 فیصد اس میں اضافے کا پروگرام کیا ہے۔ جناب سپیکر صاحب، میں عرض کرنا چاہتا ہوں کہ ہمارے کل محاصل تو 344 ہیں اور 344 ہی پھر ہمارے اخراجات ہیں، اس لئے میں اس کو ایک متوازن بجٹ سمجھتا ہوں۔ اس کا اظہار کیا گیا، شاید شاہ حسین صاحب نہیں ہیں، موجود ہیں، کہ شاید ہمیں مرکز سے وہ پیسہ ملے گا یا نہیں ملے گا؟ میں تو سمجھتا ہوں کہ مرکز جو پیسہ ہمیں دیتا ہے، وہ خیرات نہیں ہے کہ وہ دیگا یا نہیں دیگا، وہ ہمارا حق ہے، (تالیاں) ہم پاکستانی ہیں، پاکستان ہمارا ہے اور جو کوئی ہمارا حق نہیں دیتا ہے، ان شاء اللہ تعالیٰ ہم سب نے ملکر اس حق کے حصول کیلئے ہم نے جدوجہد کرنی ہے، اس لئے ایک فری ٹیکس بجٹ ہم نے پیش کیا ہے، یہ ٹیکس ختم کرنا، ٹیکس کم کرنا، یہ کوئی پروگریسو کام نہیں ہے اس لئے کہ جتنے بھی ترقی یافتہ ممالک ہیں، ان میں زیادہ سے زیادہ ٹیکس لگایا جاتا ہے لیکن ہم نے جب سوچا اور دیکھا کہ کس سیکٹر پر ٹیکس لگایا جائے؟ تو ہر جگہ غربت ہے، بدامنی کی وجہ سے ہر جگہ پریشانی ہے، اس لئے ہم نے اپنی چادر کے اندر پاؤں پھیلانے کی کوشش کی ہے جناب سپیکر صاحب، ہم نے غیر ترقیاتی اخراجات کو 15 فیصد کم کرنے کی کوشش کی ہے، ہم نے وزیر اعلیٰ ہاؤس کو، ہم نے گورنر ہاؤس کے اخراجات کو 50 فیصد کم کیا ہے۔ اس طرح نئی گاڑیوں کے خریدنے پر پابندی، بیرون ملک جو سیر سپاٹے لوگ کرتے تھے، وزراء صاحبان کرتے تھے، اس پر پابندی، حتیٰ کہ بیرون ملک علاج پر بھی پابندی، علاوہ یہ کہ کسی آدمی کی ایسی بیماری ہو جس کا علاج ڈاکٹرز کی رپورٹ کے مطابق پاکستان میں ممکن نہ ہو تو یہ پھر انسانی مسئلہ ہے کہ اس کو باہر جانے دیا جائے۔ جناب سپیکر صاحب، اس بجٹ میں کل منصوبے 983 ہیں جس میں Ongoing منصوبے 609 ہیں اور اس لئے ہم نے ان کو برقرار رکھا ہے کہ

ماضی میں ہم نے دیکھا ہے کہ جو بھی نئی حکومت آتی ہے، پرانے منصوبوں کو ایک طرف پھینک دیتی ہے لیکن اس کے باوجود بھی ہم نے Ongong منصوبوں کیلئے 53 فیصد فنڈ رکھا ہے تاکہ اس کو ہم مکمل کریں، اس لئے کہ اس پر صوبے کا خرچ ہوا ہے اور صرف 42 فیصد ہم نے نیو سکیمز کیلئے رکھا ہے، مجموعی طور پر 118 ارب روپے ترقیاتی بجٹ ہم نے رکھا ہے اور پہلی بار ہم نے 100 کا بندسہ Cross کیا، یعنی پہلے کبھی بھی بجٹ جو ہے، ترقیاتی بجٹ یہ 100 سے اوپر نہیں گیا ہے، پہلی بار 100 بلین سے زیادہ ہم ترقیاتی بجٹ پیش کر رہے ہیں۔ میں اسمبلی ممبران کی خدمت میں عرض کرنا چاہتا ہوں کہ ہمارے بہت سارے پراجیکٹس ایسے ہیں جو ایک Pool کی صورت میں ہم نے پیسہ رکھا ہے اور یہ اس لئے رکھا ہے، تقریباً 10 بلین سے زیادہ ہے، اس لئے رکھا ہے کہ ہمیں آپ سے مشاورت کا موقع نہیں ملا، ہم نے آپ سے آپ کی ترجیحات نہیں لی ہیں، اس لئے میری خواہش ہے، ہمارے کیبینٹ کے تمام ساتھیوں اور دوستوں کی خواہش ہے کہ ہم تمام ممبران اسمبلی کے ساتھ پھر بیٹھ کر ان سے مشاورت کر لیں اور ان سے ان کے حلقوں کی ترجیحات لے لیں۔ میں بالکل کھلے ذہن سے بات کرتا ہوں کہ اگر کوئی آدمی بٹگرام سے آیا ہے، کوئی چترال سے آیا ہے، اس کا تعلق کسی بھی پارٹی کے ساتھ ہے لیکن وہ تو بے عوام کا نمائندہ، وہاں کی خواتین نے ووٹ دیا ہے، وہاں کے مردوں نے ووٹ دیا ہے تو میں سمجھتا ہوں کہ تعصب، تنگ نظری کی بنیاد پر نظام، یہ ٹھیک ہے کہ 'الیکشن ڈے' تک ہر کوئی اپنی سیاست کرتا ہے لیکن 'الیکشن ڈے' کے بعد جو الیکشن جیت جاتے ہیں، وہ سرکار اور حکومت بنتی ہے تو حکومت کسی ایک پارٹی کی نہیں ہوتی، حکومت سب کی ہوتی ہے، اس لئے ہمارا عزم یہ ہے کہ ہر گھر تک صاف پانی پہنچانا، ہر جھونپڑی تک روشنی پہنچانا اور ہر گاؤں اور بستی تک پکی سڑک پہنچانا یہ اس حکومت کا عزم ہے، ان شاء اللہ تعالیٰ ہم یہ اس سیشن میں کرینگے، (تالیاں) اس سیشن میں نہ کر سکے، 100 فیصد تو آئندہ سیشن میں کرینگے لیکن بہر حال اس کام کیلئے ہم پر عزم ہیں۔ جناب سپیکر صاحب، وہ جو تعلیم کے حوالے سے بات ہے، مجھے خوشی ہے کہ میں اپنی تعریف، ہمیں خود نہیں کرنی چاہیئے لیکن اس بجٹ کے حوالے سے پاکستان کے میڈیانے، پاکستان کے اخبارات نے حتیٰ کہ بیرونی ذرائع ابلاغ نے یہ اخبار میں لکھا ہے کہ برطانوی نشریاتی ادارہ بھی متوازن بجٹ کہنے پر مجبور ہوا اور مخالفین خور دبینی مشاہدے کے باوجود بھی نقائص ڈھونڈنے سے قاصر

رہے، جناب سپیکر صاحب، مجھے خوشی ہے کہ عالمی ذرائع ابلاغ نے بھی خیبر پختونخوا کے اس بجٹ کو Appreciate کیا ہے، (تالیاں) اس میں اگر ہم نے 46 پر سنٹ 46.7 بلین روپے ہم نے تعلیم کیلئے رکھے ہیں تو میں آپ کے علم میں اور ایوان کے علم میں لانا چاہتا ہوں کہ اس وقت 28 ہزار 510 سکولز ہیں جن میں کل 29 لاکھ طلباء زیر تعلیم ہیں اور اس طرح 170 کالجز میں ایک لاکھ 60 ہزار طلباء زیر تعلیم ہیں۔ ہم سمجھتے ہیں کہ اگر ہم مزید کچھ کام نہ کر سکے اور یہ جو 40 لاکھ طلباء ہمارے تعلیمی اداروں میں زیر تعلیم ہیں، اگر ہم ان کی صحیح تربیت کر سکیں، بہتر تعلیم دے سکیں تو یہ جو 40 لاکھ شمعیں اس ملک میں روشن ہو جائیں گی، اس کے نتیجے میں ان شاء اللہ تعالیٰ اندھیرے ختم ہو جائیں گے لیکن ان کو الٹی ایجوکیشن دینا، میں جب یکساں نظام تعلیم کی بات کرتا ہوں تو اس سے پہلے کہ نصاب کیا ہو؟ یکساں ہو، نظام امتحان یکساں ہو، وہ بعد کی بات ہے لیکن میرے نقطہ نظر میں تو پہلی بات یہ ہے کہ جو Facilities پشاور میں ایک طالب علم کو میسر ہیں، وہی Facilities بٹگرام میں بھی ایک

طالب علم کو پہنچنی چاہئیں، (تالیاں) وہی چترال کے **ترکوں اور مرکوں**

میں بھی پہنچنی چاہئیں، یکساں نظام تعلیم سے میرا پہلا مطلب یہی ہے کہ الفاظ بعد کی بات ہے، پہلے بیٹھنے کی جگہ ہو، پہلے سکول پہنچنے کا ایک انتظام ہو، محمد علی صاحب نے صحیح فرمایا کہ ایک یونین کونسل میں اگر ایک بچہ تین کلومیٹر سفر کر کے سکول تک پہنچتا ہے تو وہ پڑھنے کے قابل نہیں ہوتا۔ میں خود ایک دیہات سے تعلق رکھتا ہوں اور آپ یقین کریں، میں روزانہ 11 کلومیٹر پیدل سفر کر کے ہائی سکول پہنچتا تھا اور پھر کالج کیلئے 25 کلومیٹر روزانہ میں سفر کرتا تھا اور ہم نے 04-2003 میں جب تعلیم کو مفت کرنے فیصلہ کیا تو اس لئے کہ مجھے اپنی چھٹی کلاس میں جانے سے قبل سکول سے نکالا گیا تھا کہ میرے والد صاحب میرے لئے بستے کا انتظام نہیں کر سکے تھے اور 25 دن میں سکول سے باہر رہا، تو میں اس لئے سمجھتا ہوں کہ یکساں نظام تعلیم کا مطلب، پہلا مطلب وہ تو یکساں Facilities ہیں کہ اب ایسے بچیوں کے سکول ہیں جہاں واش رومز نہیں ہیں، جہاں باؤنڈری وال نہیں ہے، جہاں پردے کا انتظام نہیں ہے تو الحمد للہ یہاں Energetic وزیر تعلیم بیٹھے ہیں اور ہائر ایجوکیشن

کے بھی بیٹھے ہیں، میری ان سے یہی ریکویسٹ ہے کہ پہلے Facilities کی طرف ہم نے جانا ہے۔ جناب سپیکر صاحب، میں عرض کروں کہ ہم نے ایک مانیٹرنگ سسٹم بنانے کا فیصلہ کیا ہے اور ان شاء اللہ تعالیٰ 500 لوگ باہر سے ہونگے تاکہ اس نظام کو صحیح کر سکیں اور میں یہ بھی کہنا چاہتا ہوں کہ یہ جو پروموشن کی بات ہے، ان اساتذہ کو عزت دینا، یہ ہمارے ایمان کا حصہ ہے لیکن یہ جو پروموشنز ہیں، ترقیاں ہیں، الاونرز ہیں، اس کو Result oriented بنایا جائے، یہ کام مشکل بھی ہے، سخت بھی ہے لیکن بہر حال ایک کام کا آغاز تو ہم نے کرنا ہے۔ جناب سپیکر صاحب، میں عرض کرنا چاہتا ہوں کہ اس وقت جو ہمارا نظام تعلیم ہے، طرح طرح کے نظام تعلیم ہیں، دینی ادارے بھی، پانچ بورڈ ہیں، یہ جو ہم کہتے ہیں کہ مسلکی اختلافات ہیں، کیوں نہیں ہونگے؟ پانچ ان کے مختلف بورڈز ہیں اور اس طرح جو ہمارا جدید نظام تعلیم ہے، اس میں بھی 500 اقسام کے ہیں، اس کو ایک کرنا تب ہی ایک قوم بنے گی اور تب ایک سوسائٹی اور ایک مہذب سوسائٹی بن سکتی ہے جب ہمارا نظام تعلیم ایک ہو جائے۔ بیشک میں سپورٹ کرتا ہوں کہ ہماری تعلیم اپنی مادری زبان میں اگر ہو جائے تو زیادہ آسان ہوگی (تالیاں) اور زیادہ Approachable ہوگی، میں سپورٹ کرتا ہوں، جاپان نے جاپانی میں ترقی کی ہے، چائنہ نے چائنیز میں پڑھا ہے، ایران نے فارسی میں پڑھا ہے تو ہم بھی ایک زبان، ایک مادری زبان، اس سے محبت کرنا، اس کو اپنانا، اس کو ترقی دینا میں اس کو بہت ہی سپورٹ کرتا ہوں۔ جناب سپیکر صاحب، میں عرض کروں، اس وقت ہمارے ہسپتالوں کے حوالے سے اپوزیشن نے بات کی اور ہمارے حکومتی بنچز کے دوستوں نے بات کی، اس وقت ہمارے ہاں کوئی 1600 ہسپتال ہیں، 2 کروڑ کی آبادی کیلئے 1600 ہسپتال اور پھر 2 کروڑ کی آبادی کیلئے 6 ہزار 500 ڈاکٹر، تقریباً 1600 افراد پر ایک ڈاکٹر ہے، اگرچہ ہم نے اس کیلئے 23 بلین مختص کئے ہیں لیکن میں تجویز بھی پیش کرتا ہوں اپنے ساتھیوں کو، ایوان کو کہ ہمیں زیادہ سیمنٹ اور لوہے کی تعمیرات قائم اور بنانے کی بجائے جو موجود ہاسپتالز ہیں جو موجود سکولز ہیں، انکی کوالٹی کو بہتر بنانے کی ضرورت ہے اور اگر ہمارے اضلاع کی سطح پر کوالٹی بہتر ہو جائے، ڈاکٹر میسر ہو جائے، میں سمجھتا ہوں کہ اس وقت بہت سارے ایسے ہسپتال ہیں جن کا ذکر شب قدر کے ساتھی نے کیا، چار سده کے ساتھی نے کیا، کل سلیم خان نے چترال کے ہسپتال کا ذکر کیا، یہ سارے میں نے ایک ایک نوٹ کئے ہیں لیکن ظاہر ہے 960 منٹ کا جواب میں

چند منٹ میں تو نہیں دے سکتا ہوں لیکن بہر حال میں نے ارادہ کیا ہے کہ آپ لوگوں نے جتنی تقاریر کی ہیں، ہمارے دوستوں نے اس کو نوٹ کیا ہے، آپ کی بہت سی تجاویز کو میں دوبارہ منگو اونگا اور جس منسٹر کے ساتھ جو بات تعلق رکھتی ہے، ان شاء اللہ تعالیٰ میں اس منسٹر کو بھی جو ننگا تاکہ وہ آپ کے ان مسائل کو حل کرنے کی کوشش کریں۔ اس طرح ہم نے ہسپتالوں میں ایمر جنسی ہر ضلعی ہیڈ کوارٹر ہاسپٹل میں ایمر جنسی کو مفت کرنے کا فیصلہ کیا ہے اور یہ بہت بڑا کام ہے، مشکل کام ہے لیکن بہر حال کہیں سے تو آغاز کرنا ہے۔ میں عرض کروں کہ ہمارا ایک بہت ہی بڑا مسئلہ اس ملک میں جو ہمیں درپیش ہے، اس صوبے میں ہمیں درپیش ہے، جس پر ہماری اپوزیشن نے بھی بات کی، وہ ہمارا ہائیڈل پاور کا مسئلہ ہے۔ اس وقت میں آپ کے علم میں لانا چاہوں کہ کوئی 38 ارب روپے ہم اس مد میں خرچ کر رہے ہیں اور ہمارے ساتھ وہ ساری Feasibilities تیار بھی ہیں۔ میں سمجھتا ہوں کہ ہم سے پہلی حکومتوں نے بھی اس پر کام کیا ہے لیکن ان تمام پراجیکٹس کو Mature کرنا یہ ہماری اس حکومت کا عزم ہے۔ میں آپ کے علم میں لانا چاہتا ہوں کہ اس وقت کوئی 20 مقامات ایسے ہیں کہ جس کی Feasibility تیار ہے اور ہمارے اندازے کے مطابق وہاں 25 ہزار میگا واٹ بجلی پیدا کرنے کی گنجائش ہے۔ جناب سپیکر صاحب، میں مرکزی حکومت سے بھی، اسلام آباد سے بھی یہ کہنا چاہتا ہوں کہ آپ کا لا باغ ڈیم اور بھاشا ڈیم کے پیچھے نہ پڑیں، آپ پیسہ لاکر ہمارے دریائے چترال میں استعمال کریں، دریائے پنجکوڑا ہے، دریائے سوات ہے، ہم آپ کو 25 ہزار میگا واٹ سے زیادہ بجلی دے سکتے ہیں لیکن اسلام آباد کی بیور کریسی شاید یہ نہیں چاہتی ہے کہ اس صوبے کے عوام کو فائدہ ملے۔ میں سمجھتا ہوں کہ یہاں گنجائش موجود ہے اور یہ پانی یہ قدرت کی طرف سے ایک عطیہ ہے، اگر ہم اس کا صحیح استعمال نہیں کرتے ہیں تو ہم جرم کر رہے ہیں اور اس جرم میں وہ سب لوگ شریک ہیں جن کے ساتھ وسائل ہیں اور اس پر بسم اللہ نہیں کر رہے، استعمال نہیں کر رہے ہیں۔ جناب سپیکر صاحب، مجھے خوشی ہے کہ گزشتہ نیشنل اکنامک کونسل کے اجلاس میں جناب نواز شریف صاحب نے ہمارے ساتھ وعدہ کیا ہے کہ جتنے کیسز ہیں صوبہ خیبر پختونخوا کے اور آپ لوگوں نے یہاں لائے، جو PSDP میں رکھے ہیں، جن کیلئے گزشتہ حکومت نے تو کمال کیا تھا کہ 93.5 بلین اس کیلئے رکھے تھے لیکن کمال اس سے بڑھ کر یہ کیا تھا کہ پھر اس میں صرف 4 بلین ہمیں دیئے تھے اور 4 بلین میں بھی صرف 2 بلین

اس کے استعمال ہوئے تھے، میں سمجھتا ہوں کہ یہ ایک بہت بڑی زیادتی ہے، اس مرکزی حکومت نے اس بار ہمارے لئے 84 بلین رکھے ہیں لیکن یہ اگر ہمیں مل جائیں تو میں یقین دلاتا ہوں کہ خیبر پختونخوا اس بوجھ سے، معاشی بوجھ سے یہ علاقہ بالکل نجات پاسکتا ہے۔ جناب سپیکر صاحب، میں عرض کروں کہ ہم نے یہ جو ہائیڈل پاور کے حوالے جو ہمارے پراجیکٹ ہیں، یہ میں سچی بات کہتا ہوں کہ کبھی کبھار جو ہماری بیور کریسی ہوتی ہے، وہ فائلوں کے ایک جگہ سے دوسری جگہ پہنچانے میں بھی کئی کئی مہینے لگتے ہیں اور سال لگتے ہیں اس لئے کہ کوئی رسک لینے کیلئے تیار نہیں ہے لیکن ان شاء اللہ تعالیٰ ہماری مخلوط حکومت اور ان کے جو وزراء ہیں، وہ خود اس کو Lead کرینگے اور ایک ایمر جنسی کی بنیاد پر، جنگی بنیادوں پر یہاں انرجی کرائس کو Face کرنے کیلئے اور ختم کرنے کیلئے کوشش کرینگے۔ جناب سپیکر صاحب، میں عرض کروں کہ ایک اہم مسئلہ ہمارے اس پورے نظام میں کرپشن کا ہے اور بہت بڑا پیسہ ہر ادارے میں اس کی نذر ہو جاتا ہے، میں اعتراف کرتا ہوں کہ اگر اپوزیشن کے لوگ اس جہاد میں ہمارے ساتھ نہ ہوں، ہم شاید تنہا کچھ نہ کریں، اس لئے میں دعوت دیتا ہوں کہ اس صوبے میں ہم نے او مل کر جنگ کرنا ہے، جہالت کے خلاف جنگ کریں، غربت کے خلاف جنگ کریں، کرپشن کے خلاف جنگ کریں، آپ اپنی لڑائی کے بجائے ہم خرابیوں کے خلاف جنگ کریں، ہم اس میں آپ کے ساتھ ہیں، آپ ہمارا ساتھ دے دیں اور میں ایک بار کہتا ہوں کہ تنقید سننا اور تنقید کرنا یہ ہمارا فرض اور یہ آپ کا فرض ہے، یہ محاسبہ کرنا، یہ جمہوریت کی روایت ہے، یہاں اس ایوان میں 06-2002 تک میں رہا تو ہمارے ایک ممبر اسمبلی نے تین سال ہوئے کوئی بات نہیں کی، میں نے اسے کہا کہ آپ بھی کوئی بات کریں، آپ کو بھی عوام نے بھیجا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کیا کہوں؟ میں نے اس کو ایک تقریر لکھ کر دی اور اس پر ساری تنقید میں نے سراج الحق کے اوپر لکھی، انہوں نے کہا آپ خفا نہیں ہو جائینگے، میں نے کہا بالکل میں خفا نہیں ہوتا، آپ بات کریں، انہوں نے تنقید شروع کی، Environment کے حوالے سے، جنگلات کے حوالے سے اور الحمد للہ وہ دو سال مسلسل پھر بولتے رہے۔ اس لیے ہم خوش ہوتے ہیں، اچھی بات یہ ہوگی کہ تنقید کے ساتھ اگر تجاویز بھی ہوں تو پھر ہم سمجھیں گے کہ یہ بہت ہی مثبت کام ہے۔ جناب سپیکر صاحب، میں آخر میں عرض کرنا چاہتا ہوں کہ ایک بار پھر بجٹ کے بعد مناسب موقع پر ہم سب نے مل کر بیٹھنا ہے اور ایک ایک علاقے کے مسائل کو Address کرنا ہے اور باہمی مشاورت کرنی ہے، میں نہیں سمجھتا ہوں کہ آپ

آج کی گفتگو میں یا چار دن کی گفتگو میں ہم نے خیبر پختونخوا کے تمام مسائل کا احاطہ کیا ہے، میں جب سے یہاں آیا ہوں تو اس بجٹ کے پہلے دن محترمہ نگہت یاسمین اور کزئی نے امن و امان کے حوالے سے بات کی اور سچی بات یہ ہے کہ دل کی آواز بھی ہر کوئی محسوس کرتا ہے اور انہوں نے بہت اچھی بات کی کہ آپ سکول بنائیں یا کالج بنالیں یا آپ ہسپتال بنالیں لیکن اگر امن نہیں ہے تو اس کا کوئی مقصد نہیں ہے، تو سب سے پہلا کام مرکزی حکومت کا بھی اور صوبائی حکومت کا بھی اس ملک میں امن قائم کرنا ہے۔ لوگ باہر نکلیں، بچے سکول میں جائیں، ڈاکٹر ہسپتال میں جائیں، تب ہی کام آگے بڑھے گا، اس لئے میں Appreciate کرتا ہوں ان کے اس جذبے کو اور ان تمام خواتین کا جنہوں نے اس بجٹ میں حصہ لیا ہے۔ میرے خیال میں 10 ہماری بہنوں نے اس بجٹ میں حصہ لیا ہے، میں ان کی تمام تقریر نوٹ کر چکا ہوں، خصوصی طور پر ہمارے آخر میں جو چترال کے مسائل انہوں نے بیان کئے ہیں، میں بھی متعلقہ ڈیپارٹمنٹ کو وہ تمام نکات بھیجوں گا، میں آپ کو یقین دلاتا ہوں کہ ہم مل کر چلنے کی کوشش کرتے ہیں، ہم مل کر سیکھنے کی بھی کوشش کرتے ہیں اور ہم عقل کل اپنے آپ کو نہیں سمجھتے ہیں اور اس بجٹ کو میں ایک Perfect budget بھی نہیں کہتا ہوں اس لیے کہ Perfect کتاب صرف دنیا میں ایک قرآن حکیم ہے، اس کے علاوہ ہر چیز میں کمی ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ کل ہمارے ایک فاضل ممبر نے میرے حوالے سے بات کی کہ انہوں نے خلافت کی بات کی، عمر فاروق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی بات کی، مجھے اس لیے اس پر بے انتہا خوشی ہوئی کہ عمر فاروق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا تذکرہ کبھی مساجد میں ہوتا تھا، مدارس میں ہوتا تھا، الحمد للہ ہمارے اس بجٹ کے نتیجے میں خلافت راشدہ والے نظام کا تذکرہ اسمبلی فلور پر ہونے لگا (تالیاں) اور میں اس دن کا انتظار کر رہا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے اور ہم اقوام متحدہ میں جاکر خلافت راشدہ کے نظام کو Represent کر سکیں (تالیاں) اور وہاں حضرت عمر فاروق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی حکومت کی مثال دے سکیں اس لیے کہ تمام انسانی نظام ناکام ہو گئے ہیں، ایک ہی نظام ابدی ہے، لافانی ہے اور وہ اللہ کا دیا ہوا نظام ہے۔ جناب سپیکر صاحب، میں ایک بار پھر آپ کا، آپکی ٹیم کا، معزز ایوان کا بے انتہا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ بجٹ کی جو سپیچ ہوتی ہے، یہ بے رنگ، بے بو اور بے ذائقہ ہوتی ہے، یہ تقریر بے رنگ، بے بو اور بے ذائقہ چیز ہوتی ہے لیکن بہر حال دلجمعی کے ساتھ آپ لوگوں نے مجھے سنا ہے، ایک بار پھر میں آپ کو جزاکم اللہ کہتا ہوں۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: بہت شکریہ جی۔ میں آخر میں اجلاس ختم کرنے سے پہلے ریکویسٹ کرونگا کہ کل آپ تمام ممبران حضرات ٹائم پر آئیں کیونکہ بہت کام ہے اور پھر آخر وقت پر ہمارے لئے مشکل پیدا ہوگی تو Kindly کل ٹائم کا بہت خیال رکھیں۔

The Sitting is adjourned till 4:00 p.m. of tomorrow afternoon.

(اجلاس بروز سوموار مورخہ 24 جون 2013 بعد از دوپہر چار بجے تک کیلئے

ملتوی ہو گیا)